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1.0
introduction
0 Rt 0 7 011 0w

L'Enquéte sur I'utilisation d'Internet a la maison a été menée en octobre
1997 par Statistique Canada avec l'appui et la collaboration du Projet de
remaniement des sciences et de la technologie de Statistique Canada et
pour le compte d'Industrie Canada. Ce manuel a été rédigé en vue de
faciliter la manipulation du fichier de microdonnées créé a partir des
résultats de l'enquéte.

Pour obtenir de plus amples renseignements sur cet ensemble de données
ou leur utilisation, veuillez vous adresser a :

Statistique Canada

Marc Hamel

Division des enquétes spéciales, Statistique Canada
Section D7

5¢ étage, Immeuble Jean Talon

Ottawa (Ontario), K1A 0T6

(613) 951-2495

Dustin Chodorowicz

Projet de remaniement des sciences et de la technologie
Section F

7¢ étage, Immeuble R.H. Coats

Ottawa (Ontario), K1A 0T6

(613) 951-3497
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2. o
Contexte
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L'Enquéte sur I'utilisation de I'lnternet a la maison a été menée par
Statistique Canada pour le compte d'Industrie Canada. L'information
obtenue grace a cette enquéte permettra au Projet de remaniement des
sciences et de la technologie a Statistique Canada de remplir ses
obligations contractuelles avec la Direction générale de politiques des
télécommunications a Industrie Canada. L'enquéte permet de recueillir de
I'information sur l'utilisation que font les ménages canadiens de la
communication par ordinateur et sur I'acces que ceux-ci ont a I'lnternet a
partir de leur domicile.

L’information recueillie au cours de I'enquéte permettra de mettre-a-jour
certaines études qui ont été menées sur I'utilisation d'Internet et d'y ajouter
de nouvelles informations.

Division des enquétes spéciales 3
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3.0
Objectifs
R

Les objectifs principaux identifiés pour cette enquéte étaient :

. de mesurer la demande des ménages canadiens pour les
services de communication par ordinateur;

. d'identifier les genres de services de communication par
ordinateur qui sont utilisés a la maison;

. de déterminer les raisons pour lesquelles certains ménages
n'utilisent pas la communication par ordinateur,

. de déterminer quels facteurs inciteraient les ménages a
commencer a utiliser la communication par ordinateur ou a
I'utiliser plus.

En évaluant la demande, nous avons mesureé |a fequence et l'intensité
d'utilisation de ce qu'on appel communément /'inforoute entre autres
choses. Ceci a été fait en posant des questions en rapport a I'accessibilite
a l'lnternet pour les ménages canadiens, tant a partir de la maison que du
travail et d'un certain nombre d'autres endroits. Les questions d'intensité et
de fréquence ont été posées pour l'utilisation a partir de la maison.
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4.0

Concepts et

définitions

0 A 4 0 8 0 8 e

Cette section décrie dans leurs grandes lignes les concepts et définitions
pouvant intéresser les utilisateurs. Les utilisateurs trouveront au chapitre 12
du présent guide une copie des questions utilisées.

Communication par ordinateur:

La communication par ordinateur est I'utilisation d'un ordinateur relié a un
réseau de communication, ce qui permet entre autres choses de faire des
transactions banquaires de fagon électronique, d'utiliser le courrier
électronique et d'avoir accés a I'internet.

Inforoute

Le mot inforoute sert & désigner le vaste bassin d'information auquel les
ordinateurs permettent d’'accéder. La consultation de cette information est
rendue facile grace a Internet.

Internet

Internet relie les ordinateurs au réseau planétaire, constitué lui-méme de
nombreux réseaux, donnant ainsi accés a divers services: courrier
éléphonique, transfert de fichiers et recherche ou extraction d'information.

Navigation sur Internet

Naviguer ou “surfer” sur Internet veut dire utiliser un ordinateur et un modem
pour entrer en communication avec le réseau planétaire et en extraire des
renseignements sur divers sujets. Pour cette enquéte, on considere que la
navigation sur Internet est une activité télématique - c'est-a-dire, une fagon
d'utiliser l'ordinateur pour communiquer.

ourri lectroni

Le courrier électronique est un service permettant la transmission de fichiers
ou de messages textuels entre deux ou plusieurs postes informatiques.

Division des enquétes spéciales 7



Mois habituel

Mois habituel veut dire un mois qui n'est pas hors de I'ordinaire pour le
meénage. Un mois habituel est toujours en rapport a une certaine période
dans le temps, habituellement la derniére année (12 derniers mois). La
période de temps a utiliser pour aider a définir un mois habituel pour cette
enquéte était laissé a la discrétion du répondant.
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5.0 2
Plan de I'enquete
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Comme I'Enquéte sur I'utilisation d’Internet a la maison a été menée en
octobre 1997 auprés d'un sous-échantillon des logements de I'échantillon
de I'EPA, le plan de son échantillon est étroitement lié a celui de I'EPA. Le
plan de I'EPA est décrit briévement aux sections 5.1 3 5.4. Les sections
5.5 et 5.6 décrivent de quelle maniére I'Enquéte sur ['utilisation d’Internet a
la maison différait du plan de base de I'EPA en octobre 1997.
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Champ de I’enquéte

L'EPA est une enquéte-ménage mensuelle dont I'échantillon est
représentatif de la population civile, agée de 15 ans ou plus, ne vivant pas
dans un établissement et résidant dans les dix provinces du Canada. Sont
spécifiquement exclus du champ de I'enquéte les résidents du Yukor? et
des Territoires du Nord-Ouest, les personnes vivant sur les réserves
indiennes, les membres a plein temps des Forces armées canadiennes et
les pensionnaires d'institutions. Ces groupes représentent en tout environ
2 % de la population agée de 15 ans et pius.

e o ) T D ) 0 DN 1D
Plan de I’échantillon

L’EPA a fait I'objet d’'un remaniement approfondi qui a débouché sur
I'application d'un nouveau plan a la fin de 1994. L'échantilion de I'EPA est
basé sur un plan aréolaire stratifié & plusieurs degrés faisant appel a un
échantilionnage probabiliste a toutes les étapes du plan. Les principes du
plan sont les mémes pour toutes les provinces. Un diagramme illustrant les
différents degrés se trouve apres la section 5.2.6.

On trouvera une description détailiée du plan de I'EPA dans la publication de
Statistique Canada intitulée Méthodologie de I'enquéte sur la population active
du Canada, 1984-1990 (N° 71-526 au catalogue).

Depuis 1992, IEPA est menée au Yukon a l'aide d'une autre méthode qui tient
compte de certains problémes opérationnels propres aux régions éloignées. Pour
accroitre Ia fiabilité en raison de la taiile réduite de I'échantillon, les estimations ne
sont produites que pour des périodes moyennes de trois mois. Ces estimations ne
sont pas prises en compte dans les totalisations nationales.

Division des enquétes spéciales g



Stratification primaire

Les provinces sont divisées en régions economiques et en régions
économiques de I'assurance-emploi. Les régions économiques (RE) sont
des regions geographiques de structure économique plus ou moins
homogéne constituées en vertu d’ententes fédérales-provinciales et qui sont
relativement stables dans le temps. Les régions économiques de
l'assurance-emploi (REAE) sont également des régions géographiques qui
correspondent a peu de choses prés aux régions économiques aux plans
de |a taille et du nombre, mais elles different au chapitre de la définition.
Des estimations de la population active sont produites pour les REAE
utilisées par Développement des ressources humaines Canada.

Les intersections de ces deux types de régions constituent le premier
niveau de stratification de 'EPA. Ces intersections sont considérées
comme des strates primaires et on procéde a une stratification plus poussée
a l'intérieur de chacune d’elles (voir la section 5.2.3). Nota : une troisieme
serie de régions, les régions métropolitaines de recensement (RMR), est
également présenteée en strates dans le plan actuel de 'EPA, car chaque
RMR est aussi une REAE.

S TN AT DR e el IR MR T |
Types d’unités

Les intersections de strates primaires (RE et REAE) sont ensuite
subdivisées en trois types d’'unités : les régions rurales, les régions urbaines
et les régions éloignées. Les régions urbaines et rurales se fondent en
général sur la définition des régions urbaines et rurales aux fins du
recensement. Il y a quelques exceptions afin de permettre la formation de
strates dans certaines régions. Les régions urbaines englobent les plus
grandes RMR jusqu’aux plus petits villages classés comme régions
urbaines (au moins 1 000 personnes) dans le cadre du recensement de
1991, tandis que les régions rurales se composent de régions non
désignées urbaines ou éloignées.

Toutes les régions urbaines sont ensuite divisées en deux catégories :
celles qui utilisent une liste d'appartements et une base aréolaire, et celles
qui n'ont recours qu’'a une base aréolaire.

Environ 1 % de la population de 'EPA demeure dans des régions éloignées
des provinces, que les intervieweurs de 'EPA ne peuvent pas atteindre
facilement. A des fins administratives, ce segment de la population est
echantillonné séparément a I'aide de la base des régions éloignées.
Certaines populations, non groupées en localités d’au moins 25 personnes,
sont exclues de |a base de sondage.

10 Division des enquétes spéciales
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Stratification secondaire

Dans les régions urbaines comptant un assez grand nombre d'immeubles
d'appartements, les strates sont subdivisées en listes d'appartements et en
bases aréolaires. La liste d'appartements est un registre fonde sur
I'information fournie par la Société canadienne d’hypotéques et de logement
et tenu a jour dans les 18 plus grandes villes du Canada. Cette opération
vise a garantir une meilleure représentation des locataires d'appartements
dans I'échantillon et a minimiser I'effet de croissance dans les grappes en
raison de la construction de nouveaux immeubles d'appartements. Dans
les grandes villes, les strates d’appartements sont ensuite subdivisées en
strates de faibles revenus et en strates ordinaires.

Lorsqu'il est possible ou nécessaire, la base aréolaire urbaine est
subdivisée en strates ordinaires, en strates de revenus élevés et en strates
de faible densité de population. La plupart des régions urbaines sont
classées parmi les strates urbaines ordinaires qui, en fait, couvrent la
majorité de la population du Canada. Les strates de revenus éleves sont
concentrées dans les grandes régions urbaines, tandis que les strates
urbaines de faible densité se composent de petites localités éparpiliées.

Dans les régions rurales, la densité de la population peut varier fortement
de relativement élevée a faible, ce qui entraine la formation de strates
tenant compte de ces variations. Les diverses stratégies de stratification
des régions rurales étaient fondées non seulement sur la concentration de
la population, mais aussi sur les couts et les contraintes imposées aux
intervieweurs.

Dans chaque province, les localités éloignées sont échantillonnées en
fonction du nombre de logements dans la localité, sans aucune autre
stratification. Les logements sont sélectionnés par échantillonnage
systéematique dans chacune des localités échantillonnees.

S T T ) PN 1101 G 0 | W

Délimitation et sélection des grappes

Les ménages des strates finales ne sont pas sélectionnés
automatiquement. Chaque strate est plutdt divisée en grappes, puis un
échantillon de grappes est sélectionné dans la strate. Les logements sont
ensuite extraits a partir des grappes sélectionnées. Diverses méthodes
sont utilisées pour définir les grappes, selon le type de strate.

Dans chaque strate urbaine se trouvant dans une base aréolaire urbaine,
un certain nombre de groupes de logements géographiquement contigus,
ou grappes, sont constitués a partir d'une combinaison de dénombrements
du recensement de 1991. Ces grappes coincident généralement avec des
ilots urbains ou des coétés d'ilots. La sélection d'un échantillon de grappes
(toujours six, ou multiple de six grappes) a partir de chacune de ces strates

Division des enquétes spéciales 1"



secondaires représente le premier degré de I'échantillonnage dans la
plupart des régions urbaines. Dans certaines autres régions urbaines, les
secteurs de denombrement (SD) du recensement sont utilisés comme
grappes. Dans les strates urbaines a faible densité, on applique un plan a
trois etapes en vertu duquel deux villes faisant partie d'une strate sont
échantillonnées, puis six ou 24 grappes de chaque ville sont
échantillonnées.

Dans les strates d'appartements urbains, au lieu de définir des grappes, on
utilise I'immeuble d’appartements comme unité primaire d’échantillonnage.
Les immeubles d'appartements sont échantillonnés a partir de la liste, avec
une probabilité proportionnelle au nombre d'appartements dans chaque
immeuble.

A lintérieur de chaque strate secondaire dans les régions rurales, on
procede au besoin a une autre opération de stratification pour tenir compte
des différences entre un certain nombre de caractéristiques
socio-économiques propres a chaque strate. Dans chaque strate rurale, six
SD ou deux ou trois groupes de SD sont sélectionnés comme grappes.

S WAV OO TR S S S D e SR

Sélection des logements

Dans les trois types d'unités (régions urbaines, rurales et éloignées), les
intervieweurs commencent par visiter les grappes sélectionnées, puis on
dresse une liste de tous les logements privés de chaque grappe. Un
échantillon de logements est ensuite sélectionné a partir de cette liste. La
taille de I'echantillon dépend du type de strate. Par exemple, dans la base
areolaire urbaine, les tailles d'échantillons sont de six ou huit logements,
dépandant de la taille de la ville. Dans la liste d'appartements urbains, cing
logements par grappe sont sélectionnés, tandis que dans les régions
rurales et les SD des villes, dix logements sont sélectionnés par grappe.
Dans toutes les grappes, les logements sont sélectionnés
systematiquement, ce qui représente le dernier degré d’échantillonnage.
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Sélection des personnes

On obtient des données démographigues pour toutes les personnes ayant
pour domicile habituel le logement sélectionné. Les données de I'EPA sont
recueillies pour tous les membres civils du ménage agées de 15 ans et plus.
Le fardeau du répondant est minimisé pour les ainés (70 ans et plus) en
reportant leurs réponses de I'entrevue initiale aux cing mois suivants de
'enquéte.

12 Division des enquétes spéciales
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Taille de I’échantillon

'La taille de I'échantillon des personnes admissibles de 'EPA est calculée

selon la précision statistique que I'on désire atteindre en ce qui a trait a
diverses caractéristiques de la population active aux niveaux provincial et
infraprovincial, afin de répondre aux besoins des gouvernements fédéral et
provinciaux et des municipalités, ainsi que d'une foule d'autres utilisateurs
de données.

L’échantillon mensuel de 'EPA se compose approximativement de

59 000 logements. Aprés avoir exclu les logements vacants, démolis ou
convertis a des usages non résidentiels et ceux ou ne vivent que des
personnes non admissibles, ainsi que les logements en construction et les
logements saisonniers, il reste environ 52 350 logements occupés par une
ou plusieurs personnes admissibles. Dans ces logements, 'EPA permet de
recueillir des renseignements sur environ 102 000 civils agés de 15 ans et
plus.
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Renouvellement de I’échantillon

L'EPA emploie un plan par panels en vertu duquel I'ensemble de
I'échantillon mensuel des logements est constitué de six panels, ou groupes
de renouvellement, a peu prés de la méme taille, que I'on considéere
représentatifs de toute la popuiation de 'EPA. Tous les logements d’'un
groupe de renouvellement demeurent dans I'échantillon de I'EPA pendant
six mois consécutifs. ils sont ensuite remplacés (retirés de I'échantillon par
renouvellement) par un nouveau panel de logements sélectionné a partir
des mémes grappes ou d'autres grappes semblables.

Ce procédé de renouvellement a été adopté afin de minimiser les
problémes de non-réponse ou de fardeau de répondant qui se produiraient
si les ménages devaient demeurer plus de six mois dans I'échantillon. Il a
également pour avantage, sur le plan statistique, de fournir une base de
sondage commune en vue de réaliser des comparaisons a court terme, d'un
mois a l'autre, des caractéristiques de 'EPA, car cinq des six groupes de
renouvellement de 'EPA sont semblables d'un mois a l'autre. Grace a la
méthode des groupes de renouvellement, on peut facilement mener des

Division des enquétes spéciales 15



enguétes supplémentaires au moyen du plan d’échantillonnage de 'EPA,

mais en n'utilisant pas I'échantillon complet de I'enquéte.

L'Enquéte sur 'utilisation d'Internet a la maison (EUIM) a fait appel a cinq
des six groupes de renouvellement de I'échantillon de I'EPA d'octobre 1997.
Le champ de 'EUIM a été limité au niveau du ménage. Contrairement a
I'EPA qui recueille de l'information sur tous les membres admissibles du
meénage, 'Enquéte sur I'utilisation d'Internet a la maison n'a recueilli de

L R e 80 S I W TR Y
Modifications apportées au plan

de PEPA pour I'enquéte

supplémentaire

I'information que d’un seul membre du ménage qui a rapporte cette

information pour tout le ménage.
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Le tableau ci-dessous illustre le nombre de ménages dans les groupes de
renouvellement échantillonnés de 'EPA qui étaient éligibles a 'Enquéte sur
['utilisation d'Internet a la maison.

Taille de I’echantillon par
province pour I’enquéte

supplémentaire

PROVINGE TAILLE DE
L'ECHANTILLON
Terre-Neuve 1530
lle-du-Prince-Edouard 1223
Nouvelle-Ecosse 2919
Nouveau-Brunswick 2648
Québec 8 882
Ontario 13 294
Manitoba 3 095
Saskatchewan 2782
Alberta 3 309
Colombie-Britannique 3 946
CANADA 43 628

16
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6.0
Collecte des

donnees

0 G0 115 e D o st
La collecte de données de I'EPA s'effectue chaque mois durant la semaine

qui suit la semaine de référence de 'EPA, habituellement la troisieme
semaine du mois.
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L'interview de I'EPA

Les intervieweurs de Statistique Canada, qui sont des employés a temps
partiel engagés et formés pour mener 'EPA, se mettent en rapport avec
chacun des logements de I'échantillon pour obtenir les renseignements
souhaités sur la population active. Chaque intervieweur rejoint environ 70
logements par mois.

On effectue une visite dans les nouveaux logements de I'échantillon.
L'intervieweur commence par recueillir des données socio-démographiques
pour chaque membre du ménage, puis les renseignements sur la population
active pour tous les membres admissibles. Si le logement est doté d'un
téléphone, les interviews suivantes se feront par téléphone moyennant
autorisation. Par conséquent, environ 85% de tous les logements sont
interrogés par téléphone. Lors des interviews mensuelles subséquentes,
lintervieweur confirme les données socio-démographiques recueillies le
premier mois et recueille les données sur la population active pour le mois
en cours.

Dans tous les logements, on obtient des données sur tous les membres du
ménage auprés d'un membre du ménage bien informé (habituellement la
personne qui se trouve a la maison au moment de I'appel de l'intervieweur).
Les renseignements recueillis par personne interposee, qui constituent
environ 55 % de ces données, permettent d'éviter les collts élevés et le
gaspillage de temps que représenteraient les visites ou appels a effectuer
par la suite pour obtenir des renseignements auprés de chaque répondant.

A la fin des interviews mensuelles de I'EPA, les intervieweurs présentent
l'enquéte supplémentaire a mener, le cas échéant, auprés d'une partie ou
de la totalité des membres du ménage ce mois-la.

Si au cours de Ia période de six mois ou un logement fait normalement
partie de I'échantillon, un ménage entier déménage et qu'un autre le
remplace, on recueille des données sur le nouveau menage pour le reste de
la période de six mois.
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Surveillance et controle

Tous les intervieweurs de I'EPA travaillent sous la surveillance d'un
personnel d'intervieweurs principaux chargés de veiller a ce que les
intervieweurs connaissent bien les concepts et les procédures de I'EPA et
de ses nombreuses enquétes supplémentaires, d'exercer un controle
périodique de leurs intervieweurs et d'examiner les documents qu'ils ont
remplis. A leur tour, les intervieweurs principaux travaillent sous la
supervision des gestionnaires du programme de I'EPA, qui se trouvent dans
chacun des 6 bureaux régionaux de Statistique Canada.
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Non-réponse a I'EPA

On recommande aux intervieweurs de faire tout leur possible pour mener
une interview de 'EPA auprés des membres des ménages admissibles.
Pour obtenir la collaboration des personnes qui avaient tout d'abord refusé
a participer a I'EPA, le bureau régional envoie une lettre a l'adresse du
logement mettant I'accent sur I'importance de I'enquéte et de la
collaboration du ménage. Cette lettre est suivie d'un second appel (ou d'une
visite) de l'intervieweur. Si le moment de I'appel (ou de la visite) de ce
dernier ne convient pas, celui-ci prend rendez-vous pour rappeler a un
moment plus opportun. Les logements échantillonnés ne doivent en aucun
cas étre remplacés par d'autres pour cause de non-réponse.

Chaque mois, méme apres avoir tout mis en oeuvre pour obtenir des
interviews, il reste un petit nombre de ménages non répondants. Si on avait
obtenu des renseignements de la part de ces ménages pour I'EPA du mois
précédent, ces renseignements sont reportés et servent de données de
I'EPA pour le mois en cours. Aucun renseignement d'enquéte
supplémentaire n'est recueilli auprés de ces ménages.

S melafaa o tn e cotsanepbie el A AR A | e
Modifjcations ala col!ecte de
données pour Enquéte sur
utilisation d’Internet a la maison

Les questions de I'Enquéte sur 'utilisation d'Internet a la maison ont été
poseées a un membre informé du ménage. Aprés avoir terminé les
questions de I'Enquéte sur la population active, l'intervieweur présentait
I'EUIM et continuait I'interview avec la permission du répondant.
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L’application de 'Enquéte sur ['utilisation d'Internet a la maison avait été
programmée pour apparaitre sur la liste des enquétes a étre remplies apres
que la composante démographique de I'EPA avait été remplie. Toutes les
composantes de 'EUIM qui n'avaient pas été remplies au moment de la

“transmission de I'EPA a I'un des bureaux régionaux de Statistique Canada

ont été laissées en blanc et transmisent avec 'EPA.
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Non-réponse a I’Enquéte sur
I'utilisation d’Internet a la maison

Pour tous les ménages qui avaient répondu a I'EPA, I'étape suivante de la
collecte des données a consisté a poser les questions de I'Enquéte sur
I'utilisation d’'Internet a la maison. On a relevé 43 628 ménages en tout
admissiblent a I'enquéte supplémentaire et 40 481 ménages ont répondu a
l'enquéte, ce qui représente un taux de réponse de 92.8%. Le lecteur
trouvera des renseignements plus détaillés sur le taux de réponse au
chapitre 8, «Qualité des données».
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7.0

Traitement des

donnees

10 1 011 A 4 10 v

Le principal résultat de 'Enquéte sur I'utilisation d’Internet a la maison est
un fichier de microdonnees «épuré». Ce chapitre présente un bref apercu
des étapes du traitement en vue de la réalisation de ce fichier.
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Saisie des données

La saisie des données a été effectuée directement sur des ordinateurs-
portatifs par les intervieweurs au moment de la collecte. Une version
partiellement épurée des données a été transmise électroniquement a
Ottawa pour traitement additionnel. En tout, 50 178 interviews ont été
saisies et transmisent pour I'enquéte.
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Vérification

Le type d'erreur traité regroupait également des erreurs dans le
déroulement du questionnaire. Il s'agissait toutefois, dans ce cas, de
données manquantes dans les questions pour lesquelles il y aurait dd y
avoir des réponses. Dans ce cas, un code «non-réponse» ou «non déclaré»
était attribué au poste.
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Codage des questions ouvertes

Aucuns postes du questionnaire ont été remplis par l'intervieweur sous
forme de question ouverte.
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Création de variables deérivées

On a calculé un certain nombre de données éléementaires du fichier de
microdonnées en combinant des postes du questionnaire pour faciliter
I'analyse des données. Les RMR par exemple sont en fait une combinaison
des régions métropolitaine de recensement (RMR) et des agglomérations
de recensement (AR). Les AR ont été recodés a 0 alors que les RMR
demeurent telles quelles.
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La variable de quartile de revenu a été créée a partir d'information sur le
revenu recueillie au cours de l'interview de 'EUIM mais également a partir
d'information recueillie au cours de 'Enquéte sur le don, le bénévolat et la
participation (EDPB) et de I'Enquéte sur les voyages des Canadiens (EVC)
menées sur le méme échantillon. Les cas pour lesquels |a variable revenu
manquait ont vu un revenu leur étre imputé (voir la section 8.2.4 sur
I'imputation pour obtenir plus de détails sur la méthode utilisée).
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Ponderation

Le principe sur lequel repose I'estimation pour un échantillon probabiliste
comme celui de I'EPA veut que chacune des personnes faisant partie de
I'échantillon «représente», a part elle-méme, plusieurs autres personnes qui
n'en font pas partie. Par exemple, dans un échantillon aléatoire simple de
2 % de la population, chaque personne représente 50 membres de la
population. Le méme principe s'applique également aux ménages.

La phase de pondération est I'étape ou I'on calcule ce nombre (poids) pour
chaque enregistrement, et ot on I'enregistre dans le fichier des
microdonnées pour chacun d'entre eux. Il faut utiliser ce poids pour calculer
des estimations a partir du fichier de microdonnées. Si, par exemple, le
nombre de ménages ayant un numeéro de téléphone ou plus doit étre
estimé, cette opération s'effectue en sélectionnant les enregistrements des
ménages qui présentent cette caractéristique et en additionnant les poids de
ces enregistrements.

On trouvera au chapitre 11 des précisions sur la méthode utilisée pour
calculer ces poids d'échantillonnage.
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Suppression de renseignements
confidentiels

Il convient de mentionner que le fichier de microdonnées «a grande
diffusion» décrit ci-dessus différe a bien des égards du fichier «principal» de
I'enquéte conservé par Statistique Canada. Ces écarts sont dus a des
mesures prises pour protéger 'anonymat des répondants a I'enquéte. Les
utilisateurs qui désirent accéder a des renseignements exclus du fichier de
microdonnées peuvent acheter des totalisations personnalisées. Les
estimations produites seront communiquées a l'utilisateur, a la condition
qu'elles soient conformes aux lignes directrices pour I'analyse et la diffusion
décrites au chapitre 9 du présent document.
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Province - Suppression d'identificateurs géographiques

Le fichier maitre comprend des identificateurs géographiques pour les
provinces, les régions métropolitaines de recensement et pour différencier
les régions urbaines et rurales. Le fichier de microdonnées a grande
diffusion ne contient généralement aucun identificateurs au niveau sous-
provincial. Comme 'EUIM a comme unités d'échantillon les ménages, les
variables RMR et «rural/urbain» sont sur le fichier de microdonnées a grande

diffusion.
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8.0
Qualite des
donnees
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Taux de réponse

Le tableau ci-dessous résume les taux de réponse a I'Enquéte sur la
population active (EPA) et a 'Enquéte sur l'utilisation d'Internet a la maison

en octobre 1997.

Taux de réponse Taux de réponse Taux de réponse des

des ménages des ménages pour ménages admissibles

pour toute 'EPA les groupes de areuiM

{octobre 1997) renouvellement (1,

3,4, 5, 6)del'EPA

) ¢ (2)
Terre-Neuve 95.6% 96.0% 95.6%
lie-du-Prince- 96.8% 97.3% 96 .8%
Edouard
Nouvelle-Ecosse 95.0% 95 6% 95.9%
Nouveau-Brunswick 95.5% 96.0% 94.9%
Québec 95.8% 96.3% 94 4%
Ontario 96.1% 96.6% 92 4%
Manitoba 97 9% 98.2% 92.1%
Saskatchewan 97 6% 97.8% 91.1%
Alberta 96.9% 97 4% 90.7%
Colombie-Britannique 94 5% 97.4% 88.0%
CANADA 96.1% 96.6% 92.8%

Nota : (*1) Le taux de réponse est le nombre de ménages

déclarants exprimé en pourcentage du nombre de
ménages admissibles.
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(*2) Le taux de réponse est le nombre de ménages qui ont
répondu a 'Enquéte sur I'utilisation d’'Internet a la maison en
pourcentage du nombre de ménages qui ont répondu a 'EPA
dans les panels de renouvellement sélectionnés.
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Erreurs relatives a I'enquéte

Les estimations dérivées de cette enquéte sont fondées sur un échantillon
de ménages. On aurait pu obtenir des valeurs légerement différentes si I'on
avait procédé a un recensement complet en faisant appel au méme
questionnaire et aux méme intervieweurs, superviseurs, méthodes de
traitement, etc. que ceux réellement utilisés. L'écart entre les estimations
decoulant de I'échantillon et celle tirée d'un dénombrement complet effectué
dans des conditions semblables est appelée erreur d'échantillonnage des
estimations.

Des erreurs qui ne se rapportent pas a I'échantillonnage peuvent se
produire a presque toutes les phases d'une enquéte. |l se peut que les
intervieweurs comprennent mal les instructions, que les répondants fassent
des erreurs en repondant aux questions, que des réponses soient mal
inscrites sur le questionnaire, et des erreurs peuvent étre introduites lors du
traitement et de la totalisation des données. Ces erreurs sont toutes des
exemples d'erreurs non dues a I'échantillonnage.
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Base de sondage

Comme I'EUIM était une enquéte supplémentaire a 'EPA, |a base de
sondage de I'EPA f{t utilisée. Toute non-réponse a I'EPA a un impact sur la
base de sondage de 'lEUIM. Comme la non-réponse a 'EPA est trés basse
(genéralement moins de 5%), cet impact a été minime. La qualité des
variables d’échantillon dans la base était tres élevée. L'échantillon de
'EUIM était composée de 5 groupes de renouvellement de 'EPA. Aucun
enregistrement n'a été éliminé di a un numéro de groupe de
renouvellement ou a toute autre variable d'échantillon manquante.

Il est a noter que la base de sondage de I'EPA exclue environ 2% des tous
les ménages dans les 10 provinces au Canada. La base de sondage de
'EUIM excluait donc la méme proportion de ménages dans les mémes
régions géographiques. Cette exclusion n'a probablement pas ou peu créé
de biais dans les données de I'enquéte.

Toutes les variables dans la base de sondage de 'EPA sont mises & jour
tous les mois.
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Certaines des variables dans la base de sondage jouent un réle essentiel
en rapport a I'application utilisée pour I'enquéte. Il faut par exemple que
chaque enregistrement dans I'application IAO de 'EUIM ait un numeéro de
strate, de grappes et de groupe de renouvellement valide. Ces variables
sont toujours de trés haute qualité a 'EPA a tous les mois.
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Collecte des données

La formation des intervieweurs pour 'EUIM comprenait |a lecture du manuel
des procédures, la pratique avec des cas fictifs sur I'ordinateur-agenda et
une discussion avec l'intervieweur principal des questions de l'intervieweur
avant la début de la collecte des données. L'information donnée au
intervieweurs incluait une description du contexte et des objectifs de
I'enquéte ainsi qu'un glossaire de terminologie et des questions et reponses
sur 'enquéte. Les intervieweurs ont recueilli 'information pour FEUIM au
méme moment que celle de 'EPA. La période de collecte était du 20 au 29
octobre 1997.
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Traitement des données

Au cours du traitement des données de 'EUIM, 48 enregistrements n'ont pu
étre jumelés a un enregistrement équivalent sur 'EPA. lls ont donc éte
codés comme étant hors du champ d'enquéte et ont été retirés de tout
traitement additionnel. Lorsque des enregistrements de I'enquéte
supplémentaire ne peuvent étre jumelés a des enregistrements de I'enquéte
héte, ils doivent étre supprimés car aucune pondération ne pourra étre
obtenue pour ceux-ci.

A linverse, 2 871 enregistrements de 'EPA auraient d0 étre jumelés a un
enregistrement de 'EUIM mais ne I'ont pas été. Ces enregistrements ont
été codés comme faisant partie du champ de I'enquéte car ils étaient
éligibles au supplément dans la base de sondage. Pour une raison
quelconque ils n'avaient pas d’enregistrements de I'EUIM correspondants.
lls ont été traités comme non-réponse et ont été utilisés dans le processus
de pondération pour faire I'ajustement pour la non-réponse.

Le traitement des données pour 'EUIM fit assez simple. Tout
enregistrement qui contenait une réponse «refus» ou «ne sais pas» a la
premiére question (Q01) a été codé comme non-réponse. |l est a noter que
1,722 enregistrements ont été codés de la sorte. Comme les données ont
été recueillies a I'aide d'un instrument IAO, la qualité des données avant
traitement était trés bonne. Trés peu de changements ont été faits aux
données lors du traitement.
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Imputation du revenu

Afin de réduire le fardeau des répondants, on a collecté aux fins de 'EUIM
des renseignements sur le revenu des ménages de seulement un groupe
de renouvellement sur cing (groupe cing); ces renseignements pour les
quatre autres groupes proviennent de I'Enquéte sur le don, le bénévolat et
la participation (EDBP), enquéte supplémentaire a |'EPA menée en
novembre 1997. Comme I'EUIM, 'EDBP demandait aux répondants de
fournir une estimation numérique du revenu de leur ménage ou, a défaut,
une estimation selon une échelle de 11 catégories allant de 5 000 $ a

100 000 $ et plus. Il arrivait qu'on n’obtienne pas une estimation du revenu
du ménage, mais qu'on disposait de renseignements sur le revenu
personnel de la personne repondante. Si cette personne était la seule
adulte du ménage et si tous les enfants avaient moins de 13 ans, on
attribuait au revenu du ménage la valeur du revenu personnel de la
personne répondante; sinon, la réponse était encodée comme valeur
manquante. On attribuait également au revenu le code « valeur mangquante »
si les ménages enquétés lors de 'EUIM d’octobre et 'TEDBP de novembre
avaient complétement changé (c.-a-d., déménagé).

Les ménages de L'EUIM ou de 'EDBP dont |e revenu était encodé « valeur
mangquante » ont été reliés a 'Enquéte sur le voyages des Canadiens
(EVC), enquéte supplémentaire a 'lEPA menée en octobre 1997. L'EVC
demandait aux répondants de fournir une estimation du revenu de leur
ménage selon une échelle a cing catégories allant de 20 000 $ a 80 000 $
et plus.

En tout, 56 % des ménages ont fourni une estimation numérique de leur
revenu, 6 % se sont servi des catégories de 'EUIM et de 'EDBP, et 15 %
d’entre eux ont été reliés a 'EVC. Ainsi, it mangquait un code de revenu du
ménage dans 23 % des cas.

Afin de produire des quartiles de revenu, on a converti en valeurs
numériques les valeurs catégoriques et les valeurs manquantes. On a
effectué cette conversion a I'aide d'un procédé d'imputation a trois étapes :
(i) on remplace toute valeur catégorique de 'EUIM et de 'EDBP par la
valeur numérique du revenu fournie par d’autres ménages de ces enquétes
partageant le plus de caractéristiques (p. ex., taux de salaire horaire, région
geographique du domicile), en s'assurant que la valeur numérique tombe
dans la bonne catégorie de I'EUIM ou de 'EDBP; (ii) on remplace toute
valeur catégorique du revenu des ménages reliés a 'EVC par celle de
ménages de 'EUIM ou de I'EDBP qui partagent les mémes caractéristiques
et qui ont fourni un revenu numérique (ou dont le revenu a été converti
selon I'étape (i)), en s’assurant que la valeur numérique tombe dans la
bonne catégorie de revenu de I'EVC,; (iii) on remplace les valeurs du revenu
manguantes par la valeur du revenu d’'un ménage de I'EUIM ou de 'EDBP
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qui partage le plus de caractéristiques et qui a déclaré une valeur
numeérique du revenu (ou dont le revenu a été converti selon les étapes (i)
ou (ii)).
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Non-réponse

Sur un grand nombre d'observations, les erreurs aléatoires auront peu
d'effet sur les estimations tirées des données recueillies dans le cadre de
I'enquéte. Toutefois, les erreurs qui se produisent systematiquement
contribueront a des biais dans les estimations de I'enquéte. On a consacré
beaucoup de temps et d'efforts a réduire les erreurs non dues a
I'échantillonnage dans I'enquéte. Des mesures d’assurance de la qualité
ont été appliquées a chaque étape du cycle de collecte et de traitement des
données afin de surveiller la qualité des données. Ces mesures
comprenaient 'emploi d'intervieweurs trés expérimentés, une formation
poussée des intervieweurs pour ce qui est des procédures d'enquéte et du
questionnaire, I'observation des intervieweurs afin de trouver les problémes
liés a la conception du questionnaire ou a la mauvaise interprétation des
instructions, des procédures afin de s'assurer que les erreurs de saisie des
données étaient minimisées et des vérifications de la qualité du codage et
du controle afin de vérifier la logique du traitement.

L'effet de la non-réponse sur les résultats de I'enquéte constitue une source
importante d’erreurs non dues a I'échantillonnage dans les enquétes.
L'importance de la non-réponse varie d’'une non-réponse partielle (le fait de
ne pas répondre a une ou a plusieurs questions) a une non-réponse totale.
Il y a non-réponse totale quand l'intervieweur n'a pu communiquer avec le
répondant, lorsqu'aucun membre du ménage ne pouvait fournir les
renseignements ou quand le répondant a refusé de participer a I'enquéte.
On a traité les cas de non-réponse totale en ajustant le poids des ménages
qui ont répondu a I'enquéte afin de compenser pour ceux qui n'ont pas
répondu.

Dans la majorité des cas, la non-réponse partielle a I'enquéte est survenue
quand le répondant n’a pas compris ou a mal interprété une question,
quand il a refusé de répondre a une question ou quand il ne pouvait se
rappeler le renseignement requis.

La non-réponse par question a été trés basse pour 'EUIM. Les plupart des
questions ont eu un taux de non-réponse inférieur a 0.1%.

Comme les estimations d'une enquéte par sondage comportent
inévitablement une erreur d'échantillonnage, de bonnes méthodes
statistiques exigent que les chercheurs fournissent aux utilisateurs une
certaine indication de la grandeur de cette erreur d'échantillonnage. Ce
chapitre de la documentation décrit les mesures de l'erreur
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d'échantillonnage utilisées habituellement par Statistique Canada et dont le
Bureau conseille vivement I'emploi aux utilisateurs qui font des estimations
a partir de ce fichier de microdonnées.

La mesure de I'importance éventuelle des erreurs d'échantillonnage est
fondée sur l'erreur-type des estimations découlant des résultats de
l'enquéte. Cependant, en raison de la diversité des estimations que I'on
peut tirer d'une enquéte, I'erreur-type d'une estimation est habituellement
exprimée en fonction de |'estimation a laquelle elle se rapporte. La mesure
résultante, appelée coefficient de variation (c.v.) d'une estimation, s'obtient
en divisant l'erreur-type de l'estimation par I'estimation elle-méme et
s'exprime en pourcentage de ['estimation.

Par exemple, supposons qu'a partir des résultats de I'enquéte, on estime
que 61.6.0% des ménages canadiens n'avaient jamais utilisé la
communication par ordinateur a la maison, au travail, a I'école ou a tout
autre endroit en octobre 1997 et qu'on établit a .00370 l'erreur-type de cette
estimation. Le coefficient de variation de I'estimation serait calculé ainsi :

.00370
616

) x 100% = 0.6%
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9.0

Lignes

directrices pour

la publication et

la diffusion
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Ce chapitre décrit les lignes directrices que doivent suivre les utilisateurs qui
totalisent, analysent, publient ou autrement diffusent des données tirées des
bandes de microdonnées de I'enquéte. Ces lignes directrices devraient
permettre aux utilisateurs d'arriver aux mémes chiffres que Statistique
Canada, tout en étant en mesure d'obtenir, conformément a ces lignes
directrices, des chiffres qui n'ont pas été publiés.
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Lignes directrices pour
I'arrondissement

Afin que les estimations destinées a la publication ou a toute autre forme de
diffusion qui sont tirées de ces bandes de microdonnées correspondent a
celles de Statistique Canada, nous conseillons vivement aux utilisateurs de
se conformer aux lignes directrices ci-aprés en ce qui concerne
larrondissement de ces estimations :

a) Les estimations dans le corps d'un tableau statistique
doivent étre arrondies a la centaine prés au moyen de
la technique d'arrondissement classique. Dans cette
technique, si le premier ou le seul chiffre a supprimer
se situe entre 0 a 4, le dernier chiffre a conserver ne
change pas. Si le premier ou le seul chiffre a supprimer
se situe entre 5 et 9, on augmente de 1 la valeur du
dernier chiffre a conserver. Par exemple, lorsqu'on
cherche a arrondir a la centaine prés de la fagon
classique, si les deux derniers chiffres se situent entre
00 et 49, il faut les remplacer par 00 et laisser le chiffre
précedent (le chiffre des centaines) tel quel. Si les
deux derniers chiffres se situent entre 50 et 99, on les
remplace par 00 et on augmente de 1 le chiffre
précédent.

b) Les totaux partiels marginaux et les totaux marginaux
des tableaux statistiques doivent étre calculés a partir
de leurs composantes correspondantes non arrondies,
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puis arrondis a leur tour a la centaine pres a l'aide de
la technique d'arrondissement classique.

C) Les moyennes, les proportions, les taux et les
pourcentages doivent étre calculés a partir d'éléments
non arrondis (c'est-a-dire les numérateurs et (ou) les
dénominateurs), puis arrondis a une décimale au
moyen de la technique d'arrondissement classique.
Lorsqu'on cherche a arrondir a un seul chiffre par
cette technique, si le dernier ou le seul chiffre a
supprimer se situe entre 0 et 4, le dernier chiffre a
conserver ne change pas. Si le premier ou le seul
chiffre a supprimer se situe entre 5 et 9, on augmente
de 1 le dernier chiffre a conserver.

d) Les sommes et les différences d'agrégats (ou de
rapports) doivent étre caiculées a partir de leurs
éléments correspondants non arrondis, puis arrondis a
leur tour & la centaine prés (ou a la décimale prés) en
employant la technique d'arrondissement classique.

e) Si, en raison de limitations d'ordre technique ou de
toute autre nature, on utilise une autre technique
d'arrondissement que l'arrondissement classique, de
sorte que les estimations a publier ou a diffuser sous
une forme quelconque different des estimations
correspondantes publiées par Statistique Canada,
nous conseillons vivement aux utilisateurs d'indiquer la
raison de ces divergences dans le ou les documents a
publier ou a diffuser.

f) Des estimations non arrondies ne doivent en aucun
cas étre publiées ou diffusées par les utilisateurs. Des
estimations qui ne sont pas arrondies laissent
supposer qu'elles sont beaucoup plus précises qu'elles
ne le sont en réalite.
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Lignes directrices pour la
pondération de I'échantillon en
vue de la totalisation

Le plan d'échantillonnage utilisé pour I'Enquéte sur l'utilisation d’Intermet a la
maison n'était pas autopondéré. Pour produire des estimations simples, y
compris des tableaux statistiques ordinaires, les utilisateurs doivent
employer le poids approprié.
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Sinon, les estimations calculées a partir des bandes de microdonnées ne
peuvent étre considérées comme représentatives de la population observée
et ne correspondront pas a celles de Statistique Canada.

Les utilisateurs doivent également noter qu'en raison de la maniére dont ils
traitent le champ du poids, certains progiciels ne permettent peut étre pas
d'obtenir des estimations correspondant exactement a celles de Statistique
Canada.

M O A L 1 ) U004 8 D s

Définitions des genres d'estimations:
de type nominal par opposition a
quantitatives

Avant de discuter de la fagon dont on peut totaliser et analyser les données
de I'Enquéte sur |'utilisation d'Internet a la maison, il est utile de décrire les

deux principaux genres d'estimations ponctuelles des caractéristiques de la
population qui peuvent étre produites a partir des fichiers de microdonnées
pour 'EUIM.

Estimations de type nominal

Les estimations de type nominal sont des estimations du nombre ou du
pourcentage de personnes dans la population visée par 'enquéte qui
possedent certaines caractéristiques ou qui font partie d'une catégorie
définie. Voici des exemples d'estimations de type nominal : le nombre de
meénages qui n'ont jamais utilisé la communication par ordinateur ou les
ménages dans lesquels il y a au moins un membre qui a déja utilisé la
communication par ordinateur pour le courrier électronique. Une estimation
du nombre de ménages possédants une certaine caractéristique peut aussi
étre appelée «estimation d'un agrégat».

Exemples de questions de type nominal

& Combien de fois au cours d'un mois habituel est-ce
que les membres de votre ménage utilisent la
communication par ordinateur a la maison?

R: Au moins 7 fois par semaine, au moins 4 fois par mois,
etc.
Q: En 1996, quel était le revenu annuel total de votre

ménage avant déduction d'impét?
R: Moins de 5 000%, 5 000% a 9 9999 et ainsi de suite.
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Estimations quantitatives

Les estimations quantitatives sont des estimations de totaux ou de
moyennes, de médianes ou d'autres mesures de tendance centrale de
quantités basées sur certains ou sur tous les membres de la population
visée par l'enquéte. Elles comprennent aussi explicitement des estimations
de la forme X/Y ou X est une estimation de la quantité totale pour la
population visée par l'enquéte et Y est une estimation du nombre de
personnes dans la population visée par I'enquéte qui contribuent a cette
quantité totale. Il est a noter qu'il n'y avait pas de vraie question de nature
quantitative dans I'application de I'EUIM.

Un exemple d'estimation quantitative est le nombre moyen de semaines au
cours desquelles de 'assurance emploi a été collectée pour cause de
maladie (exemple pris d’'un enquéte sur 'emploi). Si I'on écrit cette moyenne
sous la forme X/Y, le numérateur (X) est une estimation du nombre total de
semaines pour lesquelles de 'assurance emploi a été collectée par toutes
les personnes qui se sont absentées du travail pour cause de maladie alors
que le dénominateur (Y) est une estimation du hombre personnes qui ont
rapporté une absence pour cause de maladie.

Exemples de questions quantitatives

(@1 De combien de semaines consécutives était la
derniére absence?

R: |_|_] semaines

Q Pendant combiens de périodes distinctes de deux
semaines ou plus n‘avez-vous pas travaillé pour cause
de maladie, accident ou grossesse?

R: |_|_| périodes

S R e T 0 S ) (e i (S SR
Totalisation d'estimations de type
nominal

On peut obtenir des estimations du nombre de personnes possédant une
caractéristique particuliére a partir du fichier de microdonnées en
additionnant les poids finals de tous les enregistrements possédant la ou les
caractéristiques qui nous intéressent. On obtient les proportions et les

rapports en :
(a) additionnant les poids finals des enregistrements possédant la
caractéristique qui nous intéresse, pour le numérateur (X),
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(b) en additionnant ies poids finals des enregistrements
possédant la caracteristique qui nous intéresse, pour le
dénominateur (Y), puis

en divisant I'estimation du numérateur par celle du
dénominateur.

—
O
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Totalisation d'estimations
quantitatives

On peut obtenir des estimations de quantités a partir du fichier de
microdonnées en muitipliant ia valeur de la variable qui nous intéresse par
le poids final de chaque enregistrement, puis en additionnant cette quantité
pour tous les enregistrements qui nous intéressent. Par exempie, pour
obtenir une estimation du nombre total de semaines d'assurance emploi
recue par les personnes pour qui la derniére absence était pour cause de
grossesse, il faut multiplier la valeur déclarée pour le nombre de semaines
au cours desquelles de I'assurance emploi a été regue par le poids final de
'enregistrement, puis additionner cette valeur pour tous les enregistrements
se rapportant a une absence pour cause de grossesse.

Afin d'obtenir une moyenne pondérée exprimée sous la forme X/Y, le
numérateur (X) est calculé comme une estimation quantitative et le
dénominateur (Y), comme une estimation de type nominal. Par exempie,
pour estimer le nombre moyen de semaines au cours desquelles de
'assurance empiloi a été regue par des personnes pour qui la derniére
absence était pour cause de grossesse, il faut :

a) estimer le nombre total de semaines, comme on I'a vu
ci-dessus;
b) estimer le nombre de personnes dans cette catégorie

par I'addition des poids finais de tous les
enregistrements ayant une derniére absence rapportée
pour cause de grossesse; puis

c) diviser l'estimation obtenue en «a» par celle calculée en
«bw.
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Lignes directrices pour I'analyse
statistique

L’'Enquéte sur ['utilisation d'internet a la maison est fondée sur un plan
d'échantillon complexe comportant une stratification et de multiples degrés
de sélection, ainsi que des probabilités inégales de sélection des
répondants. L'utilisation des données provenant d'enquétes aussi
complexes présente des difficultés aux analystes parce que le plan
d'enquéte et les probabilités de sélection influent sur les méthodes
d'estimation et de calcul de la variance qui doivent étre utilisées. Pour éviter
tout biais des estimations et des analyses d’enquéte, il faut utiliser des
poids.

Bien que de nombreuses méthodes d'analyse qui font partie des progiciels
statistiques permettent d'utiliser des poids, le poids differe sous I'angle de la
définition ou du sens de celui qui convient a une enquéte par sondage, de
sorte que si les estimations faites au moyen de ces progiciels sont exactes
dans bien des cas, les variances calculées sont peu fiables. Les variations
d'estimations simples telles les totaux, les proportions et les rapports (dans
le cas des variables qualiitatives) figurent dans les tables de variabilité
d'échantillonnage qui accompagnent les données.

Dans le cas des autres techniques d'analyse (par exemple, la régression
linéaire, la régression logistique et I'analyse de variance), il existe un moyen
de rendre |'application des progiciels standard plus significative en incluant
les probabilités inégales de sélection. La méthode transforme les poids de
maniére que le poids moyen soit 1.

Par exemple, présumons qu'il faut effectuer I'analyse de tous les
répondants de sexe masculin. Les étapes de transformation des poids sont
les suivantes:

- sélectionnez tous les répondants du fichier dont la zone
SEX indique qu'il s’agit d'un répondant masculin

- calculez le poids MOYEN de ces enregistrements en
additionnant les poids initiaux du répondant dans le fichier
de microdonnées associé a ces enregistrements puis en
divisant ce résultat par le nombre de répondants dont la
zone SEX indique gqu'il s'agit d'un répondant masculin.

- pour chacun des répondants, calculez le poids
TRANSFORME, qui correspond au poids initial du
répondant, divisé par le poids MOYEN

- exécutez I'analyse de ces répondants en utilisant le poids
TRANSFORME.
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Toutefois, puisque 'on ne fait aucun cas de la stratification et de la structure
en grappes du plan d'échantillonnage, ces estimations d'écart calculées
représenteront vraisemblablement des sous-estimations.

Le calcul d'estimations de variance vraiment significatives exige une
connaissance détailiée du plan d'enquéte. Ce niveau de détail ne peut
figurer dans le fichier de microdonnées en raison de la confidentialité de
l'information. Contre remboursement des frais, Statistique Canada peut
calculer des variances qui tiennent compte de I'ensemble du plan
d'échantillonnage de plusieurs statistiques.
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Li?fnes directrices pour la
diffusion en fonction de la
variabilité d'échantillonnage

Avant de diffuser et (ou) de publier des estimations tirées de 'Enquéte sur
le service téléphoique résidentiel, les utilisateurs doivent commencer par en
etablir le niveau de qualité, a savoir acceptable, médiocre et inacceptable.
Des erreurs d'échantillonnage et des erreurs non dues a I'échantillonnage,
comme il a été question a la section 8, influent sur la qualité des données.
Cependant, pour les fins de la présente, le niveau de qualité d'une
estimation est établi seulement en fonction de I'erreur d’'échantillonnage
refléter par son coefficient de variation, comme il est indiqué au tableau
suivant. Quoi qu'il en soit, les utilisateurs devraient s’assurer de lire la
section 8 afin de mieux comprendre les caractéristiques relatives a la qualité
de ces données.

Il faut commencer par établir le nombre de répondants qui ont fourni les
données entrant dans le calcul de I'estimation. Si ce nombre est inférieur a
30, 'estimation pondérée doit étre considérée de qualité inacceptable.

Pour les estimations pondérées basées sur des échantilions composés de
30 répondants ou plus, les utilisateurs doivent calculer le coefficient de
variation de I'estimation et suivre les lignes directrices relatives au niveau de
qualité ci-dessous. Elles sont appliquées aux estimations pondérées
arrondies.

Toutes les estimations peuvent faire I'objet d'une diffusion. Toutefois, celles
de qualité médiocre ou inacceptable doivent étre accompagnées d'un
avertissement mettant en garde les prochains utilisateurs.

Division des enquétes spéciales 37



Lignes directrices relatives au niveau de qualite

Niveau de qualité
de P'estimation

Lignes directrices

1. Acceptable Caractéristiques des estimations :
taille d’échantilion de 30 ou plus, et
faibles coefficients de variation, compris entre 0,0 % et 16,5 %
Aucun avertissement requis.

2. Médiocre Caractéristiques des estimations :

taille d’échantillon de 30 ou plus, et
coefficients de variation élevés, compris entre 16,0 % et 33,3 %

On doit désigner ces estimations en utilisant la lettre M (ou un
autre identificateur semblable). Elles doivent faire I'objet d’'un
avertissement mettant les prochains utilisateurs en garde contre
les hauts taux d'erreur associés aux estimations.

3. Inacceptable

Caractéristiques des estimations :
taille d'échantillon inférieur a 30, ou
coefficients de variation treés élevés, supérieurs a 33,3 %.

Statistique Canada recommande de ne pas diffuser
d’'estimations dont la qualité est inacceptable. Toutefois, si
I'utilisateur choisit de le faire, il doit alors désigner les estimations
en utilisant la lettre | (ou un autre identificateur semblable) et les
diffuser avec 'avertissement suivant :

«Nous informons l'utilisateur que ... (précisez les données) ... ne
répondent pas aux normes de qualité de Statistique Canada
pour ce programme statistique. Les conciusions tirées de ces
données ne sauraient étre fiables et seront fort probablement
erronées. Ces données et toute conclusion qu'on pourrait en
tirer ne doivent pas étre publiées. Si I'utilisateur choisit de les
publier, il est alors tenu de publier également cet avertissement.»

38
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Tout d'abord, afin de permettre aux utilisateurs d'avoir facilement accés a
des coefficients de variation qui s'appliqueraient a une gamme étendue
d'estimations de type nominal réalisées a partir de cette bande de
microdonnées, on a préparé un ensemble de «tables a consulters, appelées
tables de variabilité d'échantillonnage approximative. Ces tables permettent
a l'utilisateur d'obtenir des coefficients de variation approximatifs selon la
taille de I'estimation calculé a partir de données de I'enquéte.

Les coefficients de variation (c.v.) dans ces tables sont obtenus au moyen
de la formule de la vanance utilisée pour I'échantillonnage aléatoire simple
en y incorporant un facteur reflétant la structure en grappes a plusieurs
degrés du plan d'échantillonnage. Pour obtenir ce facteur, appelé effet du
plan, on a commencé par calculer les effets du plan pour une gamme
étendue de caractéristiques, puis on a choisi parmi les nombres ainsi
obtenus une valeur modérée a employer dans les tables a consulter qui
serait ensuite appliquée a I'ensemble des caractéristiques.

Voici la table des effets du plan, des tailles de I'échantillon et des chiffres de
population par province employés pour produire les tables de variabilité
d'échantillonnage approximative.

Effets du Taille de Population

plan I'échantillon
Terre-Neuve .73 1462 198 120
lle-du-Prince-Edouard 1.62 1184 51 749
Nouvelle-Ecosse 1.96 2 800 366 259
Nouveau-Brunswick 1,80 2514 292 598
Québec 2.26 8 384 3037 373
Ontario 217 12 279 4 299 975
Manitoba 212 2 849 433 896
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Saskatchewan 1.82 2534 395612
Alberta 218 3 001 1 066 354
Colombie-Britannique 1.82 3474 1544 094
Provinces Atlantiques 1.84 7 960 908 726
Provinces des Prairies 2.60 8 284 1 895 862

{ CANADA 232 40 481 11 685 730

Il convient de mentionner que tous les coefficients de variation sont
approximatifs dans les tables de variabilité d'échantillonnage approximative
et ne doivent donc pas étre considérés comme des valeurs officielles.

On peut se procurer, contre recouvrement des codts, des estimations de la
variance réelle de variables particuliéres auprés de Statistique Canada.
L'utilisation d'estimations de la variance réelle peut permettre aux
utilisateurs de diffuser des estimations que I'on ne pourrait diffuser
autrement, c'est-a-dire des estimations avec des coefficients de variation
tels qu'elles sont «confidentielles» ou a «diffusion interdite».

N'oubliez pas: Si le nombre d'observations sur lesquelles une estimation
est basée est inférieur a 30, il ne faut pas diffuser
l'estimation pondérée quelle que soit la valeur de son
coefficient de variation. Ceci est d au fait que les formules
utilisées pour obtenir une estimation de la variance ne
donnent pas de bons résultats pour de petits échantillons
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Comment utiliser les tables de
c.v. pour les estimations de type
nominal

Les regles suivantes doivent permettre a I'utilisateur de calculer a partir des
tables de variabilité d'échantillonnage les coefficients de variation
approximatifs d'estimations relatives au nombre, a la proportion ou au
pourcentage de personnes dans la population enquétée possédant une
caractéristique donnée ainsi que des rapports et des écarts entre ces
estimations.

Regle 1. Estimations du nombre de personnes possédant une
caractéristique donnée (agrégats)

Le coefficient de variation dépend uniquement de la taille de I'estimation
elle-méme. Sur la table de variabilité d'échantillonnage correspondant a la
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région géographique appropriée, repérez le nombre estimé dans la colonne
a l'extréme gauche de la table (colonne intitulée «Numérateur du
pourcentage») et suivez les astérisques (le cas échéant) de gauche a droite
jusqu'au premier nombre. Ce nombre constitue le coefficient de variation
approximatif.

Reégle 2. Estimations de proportions ou de pourcentages de
personnes possédant une caractéristique donnée

Le coefficient de variation d'une proportion ou d'un pourcentage estime
dépend a la fois de la grandeur de cette proportion ou de ce pourcentage et
de la grandeur du total sur lequel est fondé cette proportion ou ce
pourcentage. Les proportions ou les pourcentages estimés sont
relativement plus fiables que les estimations correspondantes du
numérateur de la proportion ou du pourcentage, lorsque cette proportion ou
ce pourcentage est fondé sur un sous-ensemble de la population. Par
exemple, |la proportion de <ménages qui n'ont jamais utilisé la
communication par ordinateur» est une mesure plus fiable que le nombre
estimatif total de -ménages qui n'ont jamais utilisé la communication par
ordinateur». (Il faut noter que dans les tables, la valeur des coefficients de
variation décroit de gauche a droite sur une méme ligne.)

Lorsque la proportion ou le pourcentage est fondé sur la population totale
de la région géographique a laquelle la table s'applique, le coefficient de
variation de la proportion ou du pourcentage est égal a celui du numérateur
de la proportion ou du pourcentage. Dans ce cas, on peut appliquer la régle
1.

Lorsque la proportion ou le pourcentage est fondé sur un sous-ensemble de
la population totale (par exemple, les personnes qui appartiennent a un
groupe d'age particulier), il faut se reporter a la proportion ou au
pourcentage (en haut de la table) et au numérateur de la proportion ou du
pourcentage (dans la colonne de gauche de la table). Le coefficient de
variation se trouve a l'intersection de la ligne et de la colonne appropriées.

Régle 3. Estimations des différences entre des agrégats ou des
pourcentages

L'erreur-type d'une différence entre deux estimations est a peu prés égale a
la racine carrée de la somme des carres de chaque erreur-type considérée
séparément. L'erreur-type d'une différence @ = X, - X,) est donc :

A ¥
= \/(Xlal) (X))

ou X, représente l'estimation 1, X, I'estimation 2, et a, et a,
sont les coefficients de variation de X, et X, respectivement.
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Le coefficient de variation de d est donné par gg/d. Cette
formule donne un résultat exact en ce qui atrait a la
différence entre des caractéristiques distinctes et non
corrélées, mais elle ne donne que des résultats approximatifs
dans les autres cas.

Reégle 4. Estimations de rapports

Si le numérateur est un sous-ensemble du déenominateur, il faut convertir le
rapport en pourcentage et appliquer la regle 2. Cette situation s'appliquerait
notamment au cas ou le dénominateur est le nombre de <ménages qui ont
déja utilisé la communication par ordinateur» et le numérateur, le nombre de
«ménages qui n'ont jamais utilisé la communication par ordinateur».

Si le numérateur n'est pas un sous-ensemble du dénominateur, (par
exemple, le rapport du nombre de ménages au Québec qui utilisent Ia
communication par ordinateur pour effectuer des transactions bancaires
electroniques au nombre de ménages en Ontario qui utilisent la
communication par ordinateur pour la méme raison, I'écart-type du rapport
entre les estimations est approximativement égal a la racine carrée de la
somme des carrés de chaque coefficient de variation pris séparement
multipliée par R. L'erreur-type d'un rapport R = X, / X,) est donc :

OR - R\’/al; + an

ou a, et a, sont les coefficients de variation de X, et X,
respectivement. Le coefficient de variation deR est donné par
ogr/R. La formule tend a surestimer l'erreur si X, et X, sont
corrélées positivement et a sous-estimer l'erreur siX, et X,
sont corrélées négativement.

Régle 5. Estimations des différences entre des rapports

Dans ce cas, on combine les regles 3 et 4. On commence par calculer les
coefficients de variation des deux rapports au moyen de la régle 4, puis le
coefficient de variation de leur différence au moyen de la regle 3.
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Exemples d'utilisation des tables de
c.v. pour des estimations de type
nominal

Les exemples «concrets» ci-dessous sont destinés a aider les utilisateurs a
appliquer les régles que nous venons de présenter.
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Exemple 1. Estimations du nombre de personnes possédant une
caracteristique donnee (agregats)

Supposons qu'un utilisateur estime & 7 200 437 le nombre de «<ménages qui
ont déja utilisé la communication par ordinateur». Comment |'utilisateur
détermine-t-il le coefficient de variation de cette estimation?

1) Reportez-vous a la table de c.v. pour le
CANADA.
2) L'agregat estimé (7 200 437) ne se trouve pas

dans la colonne de gauche (la colonne
«Numérateur du pourcentage»), il faut donc
utiliser le nombre qui s'en rapproche le plus,
c'est-a-dire 7 000 000.

3) Le coefficient de variation pour un agrégat
estimé est la premiére inscription, autre que
des astérisques, sur cette ligne, c'est-a-dire
0.5 %.

4) Le coefficient de variation approximatif de
l'estimation est donc 0.5 %.

Il n'y a donc pas lieu de faire une mise en garde lorsque I'on publie le
résultat, soit qu'il y a eu 7 200 437 ménages qui ont déja utilisé la
communication par ordinateur.

Exemple 2. Estimations de proportions ou de pourcentages de
personnes possédant une caractéristique donnée

Supposons qu'un utilisateur estime a 1 294 587/7 200 437=18.0 % le
pourcentage de «ménages qui ont déja utilisé la communication par
ordinateur qui ont un ordinateur a la maison». Comment l'utilisateur
détermine-t-il le coefficient de variation de cette estimation?

1) Reportez-vous a la table de c.v. pour le
CANADA.
2) Parce que l'estimation est un pourcentage basé

sur un sous-ensemble de la population totale
(c.-a-d., les ménages qui ont déja utilisé la
communication par ordinateur), il faut utiliser a
la fois le pourcentage (18.0 %) et la partie
numérateur du pourcentage (1 294 587) pour
déterminer le coefficient de variation.

3) Le numérateur 1 294 587 ne figure pas dans la
colonne de gauche (la colonne «Numérateur du
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pourcentage»), il faut donc utiliser le nombre qui
s'en rapproche le plus, soit 1 500 000. De
méme, |'estimation du pourcentage ne figure
pas parmi les en-tétes de colonnes, il faut donc

utiliser le nombre qui s'en rapproche le plus,
20.0 %.

4) Le nombre qui se trouve a l'intersection de la
ligne et de la colonne utilisées, soit 1.9 %, est le
coefficient de variation a employer.

5) Le coefficient de variation approximatif de
I'estimation est donc 1.9 %. i n'y a donc pas
lieu de faire une mise en garde lorsque I'on
publie le résultat, soit que 18.0 % des ménages
qui ont déja utilisé la communication par
ordinateur ont un ordinateur a la maison.

Exemple 3. Estimations des différences entre des agrégats ou des
pourcentages

Supposons qu'un utilisateur estime a 245 658/3 037 373=8.1 % le l
pourcentage de -ménages au Québec qui ont rapporté avoir un ou plusieurs

membres qui utilisent un ordinateur a la maison au cours d'un mois habituel I
pour le courrier électronique» et a 697 621/4 299 675=16.2 % le

pourcentage de «ménages en Ontario qui ont rapporté avoir un ou plusieurs

membres qui utilisent un ordinateur a la maison au cours d'un mois habituel l
pour le courrier électronique». Comment I'utilisateur détermine-t-il le

coefficient de variation de la différence entre ces deux estimations? I

1) A l'aide de la table de c.v. pour le CANADA
utilisée de la méme fagon que dans
l'exemple 2, vous établissez & 5.4 % le ¢c.v. de
l'estimation pour les ménages du Québec et a
2.8 % le c.v. de I'estimation pour les ménages
de I'Ontario.

2) Selon la regle 3, l'erreur-type pour une
différence (@ = X, - X,) est :

A 2 2 2
0; = ﬁXlal) + (X,a,)
ou X, est 'estimation 1, X, est I'estimation 2 et a, et a, sont
les coefficients de variation de X, et X, respectivement.

C'est-a-dire que l'erreur-type de la différence d = (.081-
.162) = .081 est :
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d

o, = JI(O81)(.054)) + [(.162)(.028))

=/ (.0000191) + (.0000205)

= .0063

Le coefficient de variation de d est donné par
Oy/d@ = .0063/.081 = 0.78.

Le coefficient de variation approximatif de la
difference entre les estimations est donc 7.8 %.
Cette estimation peut étre publiée sans mise en
garde.

Exemple 4. Estimations de rapports

Supposons qu'un utilisateur estime a 245 658 le nombre de ménages au
Québec qui ont rapporté avoir un ou plusieurs membres qui utilisent un
ordinateur a la maison au cours d’'un mois habituel pour le courrier
électronique et a 697 621 le nombre de ménages en Ontario dans la méme
situation. L'utilisateur est intéressé a comparer |'estimation des ménages du
Québec a celle des ménages de I'Ontario sous la forme d'un rapport.
Comment ['utilisateur détermine-t-il le coefficient de variation de cette

estimation?

1)

2)

Tout d'abord, cette estimation est une
estimation de rapport, ou le numérateur de
I'estimation (= X,) est le nombre de ménages
au Québec ayant rapporté qu'un membre ou
plus utilisent la communication par ordinateur
pour le courrier électronique. Le dénominateur
de l'estimation (= X,) est le nombre de
ménages en Ontario ayant rapporté qu'un ou
plusieurs membres utilisent la communication
par ordinateur pour les mémes raisons.

Repprtez—vous a la table de c.v. pourle
QUEBEC et pour 'ONTARIO.

Le numérateur de cette estimation de rapport
est 245 658. Le chiffre qui se rapproche le plus
de ce nombre est 250 000. On détermine le
coefficient de variation pour cette estimation en
trouvant la premiére inscription, autre que des
astérisques, sur cette ligne. soit, 5.4 %.
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4) Le dénominateur de cette estimation de rapport
est 697 621. Le chiffre qui se rapproche le plus
de ce nombre est 750 000. On détermine le
coefficient de variation de cette estimation en
trouvant la premiére inscription, autre que des
astérisques, sur cette ligne, soit, 2.8 %.

5) Le coefficient de variation approximatif de
I'estimation du rapport est donc donné par la
régle 4, qui est,

ou a, et a, sont les coefficients de variation de X, et X,
respectivement.

C'est-a-dire,

a; = {(054)7 + (.028)

= 0.061

Le rapport des ménages Québec:Ontario qui ont un ou plusieurs membres
qui utilisent la communication par ordinateur pour le courrier électronique
est égal a 245 658/697 621, soit 0.35:1. Le coefficient de variation de cette
estimation est égal a 6.1 %, I'estimation peut donc étre difftusée sans mise
en garde.

S IR | o8 31 T ST W e | e ul T i
Comment utiliser les tables de
c.v. pour calculer des limites de
confiance

Bien que les coefficients de variation soient largement utilisés, l'intervalle de
confiance d'une estimation donne une mesure intuitive pius significative de
l'erreur d'échantillonnage. Un intervalle de confiance est une fagon
d'énoncer la probabilité que la valeur vraie de la population se situe dans
une plage de valeurs données. Par exemple, un intervalle de confiance a
95 % peut étre décrit comme suit :

Si I'échantillonnage de la population se répéte a l'infini, chacun des
échantillons donnant un nouvel! intervalle de confiance pour une estimation
alors, dans 95 % des cas, l'intervalle contiendra la valeur vraie de la
population.
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Une fois déterminée 'erreur-type d'une estimation, on peut calculer des
intervalles de confiance pour les estimations en partant de I'hypothése qu'en
procédant a un échantillonnage répété de la population, les diverses
estimations obtenues pour une caractéristique de la population sont
réparties selon une distribution normale autour de la valeur vraie de la
population. Selon cette hypothése, il y a environ 68 chances sur 100 que
I'écart entre une estimation de I'échantillon et la valeur vraie pour la
population soit inférieur a une erreur-type, environ 95 chances sur 100 que
I'écart soit inférieur a deux erreurs-types et environ 99 chances sur 100 que
I'écart soit inférieur a trois erreurs-types. On appelle ces différents degrés
de confiance des niveaux de confiance.

Les intervalles de confiance pour une estimation, X, sont généralement
exprimés sous forme de deux nombres, I'un étant inférieur a 'estimation et
l'autre supérieur a celle-ci, sous la forme (X-k, X+k), ou k varie selon le
niveau de confiance désiré et 'erreur d'échantillonnage de I'estimation.

On peut calculer directement les intervalles de confiance pour une
estimation a partir des tables de variabilité d'échantillonnage approximative,
en commengant par trouver, dans la table appropriée, le coefficient de
variation de I'estimation X, puis en utilisant la formule ci-dessous pour
obtenir l'intervalle de confiance IC correspondant :

IC = {X - ((X)(ag), X + () (X)(ax)}

ou  ax est le coefficient de variation trouvé pour X

t = 1 si I'on désire un intervalle de confiance a 68 %
t = 1.6 si l'on désire un intervalle de confiance a 90 %
t = 2 si l'on désire un intervalle de confiance a 95 %
t = 3 si 'on désire un intervalle de confiance a 99 %.

NOTA : Les lignes directrices qui s'appliquent a la diffusion
des estimations s'appliquent aussi aux intervalles de
confiance. Par exemple, si 'estimation ne peut étre diffusée,
alors l'intervalle de confiance ne peut, lui non plus, étre
diffuse.

o I 1 i 00 0 8 R ) oo 2|

Exemple d'utilisation de tables de c.v.
pour obtenir des limites de confiance

Voici comment on calculerait un intervalle de confiance a 95 % pour la
proportion estimée des ménages qui n'ont jamais utilisé la communication
par ordinateur mais qui ont un ordinateur a la maison (d'aprés I'exemple 2
de la section 10.2) :
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ay = 1.9 % (.019 sous forme de proportion) est le coefficient
de variation de cette estimation tel que déterminé a partir des
tables.

IC, = (.180 - (2) (.180) (.019), .180 + (2) (.180) (.019))
IC, = (.180 - .007, .180 + .007)
IC, = (.173, .187)

On peut dire, avec une probabilité de 95 %, qu'entre 17.3 % et 18.7 % des
ménages qui n'ont jamais utilisé la communication par ordinateur mais qui
ont un ordinateur a la maison.

L kel Sl by SepiMEeGivee) SRl el d0E
Comment utiliser les tables de
c.v. pour effectuer un test t

On peut aussi utiliser les erreurs-types pour effectuer des tests
d'hypotheses, une technique qui permet de faire Ia distinction entre les
parameétres d'une population a I'aide d'estimations basées sur un
échantillon. Ces estimations peuvent étre des nombres, des moyennes, des
pourcentages, des rapports, etc. Les test peuvent étre effectués a divers
niveaux de signification, ot un niveau de signification est la probabilité de
conclure que les caracteristiques sont différentes quand, en fait, elles sont
identiques.

Soit X, et X, des estimations basées sur un échantillon pour deux
caractéristiques qui nous intéressent. Supposons que l'erreur-type de la
difference X, - X, est oy

X1 'Xz
S =
Oy

est compris entre -2 et 2, alors on ne peut tirer de conclusion
a propos de la différence entre les caractéristiques au niveau
de signification de 5 %. Toutefois, si ce rapport est inférieur a
-2 ou supérieur a +2, la différence observée est significative
au niveau de 0.05. C'est-a-dire que les caractéristiques sont
significatives.
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Exemple d'utilisation des tables de
c.v. pour effectuer un test t

Supposons que nous désirons tester, au niveau de signification de 5 %,
I'nypothése qu'il n'y a pas de difféerence entre la proportion de ménages au
Queébec qui ont rapporté qu'un ou plusieurs de leur membres utilisent fa
communication par ordinateur pour le courrier électronique et cette méme
proportion chez les ménages de |'Ontario qui ont aussi rapporté la méme
chose. Dans I'exemple 3 de la section 10.2 nous avons trouvé que 'erreur-
type de la difference entre ces deux estimations était égala .0063. Par
conséquent,

Puisque t = 12.9 est plus grand que 2, on doit conclure qu'il
existe une différence significative au niveau de 0.05 entre les
deux estimations.

W Gl L1 T

Coefficients de variation
d'estimations quantitatives

Pour calculer I'erreur d'échantillonnage d’'estimations quantitatives, il
faudrait élaborer des tables spéciales, ce qui n'a pas été fait puisque la
majorité des variables de I'Enquéte sur I'utilisation d'Internet a la maison
sont surtout de type nominal.

Néanmoins, le coefficient de variation d'un total quantitatif est généralement
supérieur a celui de I'estimation de type nominal correspondante (c'est-a-
dire I'estimation du nombre de personnes contribuant a I'estimation
quantitative). Si I'estimation de type nominal correspondante ne peut étre
diffusée, il en sera de méme pour l'estimation quantitative. Par exemple
pour une enquéte sur I'absence du travail, le coefficient de variation du
nombre total de semaines d'absence du travail serait plus élevé que le
coefficient de variation de la proportion correspondante d'absence du travail
pour les travailleurs remunérés. Par conséquent, si le coefficient de
variation de la proportion ne peut étre diffusé, ce sera aussi le cas pour le
coefficient de variation de I'estimation quantitative correspondante.
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On peut calculer, au besoin, les coefficients de variation d'estimations de ce
genre pour une estimation particuliére au moyen d'une technique appelée
pseudo-réplication, qui consiste a diviser les enregistrements des fichiers de
microdonnées en sous-groupes (ou sous-échantillons) et a calculer la
variabilité de 'estimation d'un sous-échantilion a ['autre. Les utilisateurs
désireux de calculer le coefficient de variation d'estimations quantitatives
peuvent demander conseil a Statistique Canada en ce qui concerne |a
maniére de répartir les enregistrements en sous-échantillons appropriés et
les formules a utiliser pour ces calculs. On peut se procurer, contre
recouvrement des codts, des estimations de la variance réelle de variables
particuliéres auprés de Statistique Canada. L'utilisation d'estimations de la
variance réelle peut permettre aux utilisateurs de diffuser des estimations
que 'on ne pourrait diffuser autrement, c'est-a-dire des estimations avec
des coefficients de variation tels qu'elles sont «confidentielles» ou a
«diffusion interdite».

SRR T IR SRS SRR S SRR B
Seuils pour la diffusion des

estimations relatives a ’Enquéte
sur_l’utlllsatlon d’Internet a la
maison

La taille minimum des estimations aux niveaux provincial, régional et
national est indiquée dans le tableau ci-dessous. Les estimations plus
petites que la taille la plus petite indiquée a la colonne «non publiables» ne

peuvent étre diffusées dans aucune circonstance.

Table de limites pour diffusion

Régions Publiables | Publiables sous Confidentielles Non publiables
réserves
Terre-Neuve 8 500 & + 3 500-8 400 2000 - 3 400 sous 2 000
lle-du-Prince-Edouard 2500 & + 1 000-2 400 500 - 900 sous 500
Nouvelle-Ecosse 9000 & + 4 000 - 8 900 2000 - 3 900 sous 2 000
Nouveau-Brunswick 6500 & + 3 000-6 400 1500 - 2 400 sous 1 500
Québec 29500&+ | 13 000-29400 7 500 - 12 900 sous 7 500
Ontario 27500 & + | 12 000 - 27 400 7 000 - 11 800 sous 7 000
Manitoba 11500 & + 5000 - 11 400 3000 - 4 900 sous 3 000
Saskatchewan 10 000 & + 4 500 - 9 900 2500 -4400 sous 2 500
Alberta 27000&+ | 12000 - 26 800 6 500 - 11 900 sous 6 500
Colombie-Britanique 29000& + | 13 000 - 28 900 7 500 - 12 900 sous 7 500
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Provinces Atlantiques 7 500 & + 3 500 - 7 400 2 000 - 3 400 sous 2 000
Provinces Prairies 21500 & + 9 500 - 21 400 5 500 - 9 400 sous S 500
CANADA 245008 + | 10 500 - 24 400 6 000 - 10 400 sous 6 000
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Tables de c.v.

Enquéte sur l'utilisation d'Internet a la maison - 1097

Tableaux de la variabilité d'échantillonnage approximative : TERRE-NEUVE

NUMERATEUR DU POURCENTAGE ESTIME
POURCENTAGE
('000) 0.1% 1.0% 2.0% 5.04  10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 50.0% 70.0% 90.0%
1 ol e 48.0 47.8 47.0 45.8 44.5 43.1 41.8 40.4 38.9 37.4 34.1 26.4 15.3
2 PREp I A A ik Kk 33.8 33.2 32.4 31.4 30.5 29.5 28.5 27.5 26.4 24.1 18.7 10.8
3 SRR o706 271 26.4 5.7 2.9 261 B3 25 216 9.7 153 8.8
4 et e ek e o o ook ok e e e e ok o ok e 23.5 22.9 22.2 21.6 20.9 20.2 19.4 18.7 =1 13.2 7.6
5 PR ek 210 205 19.9  19.3 187 18.0 7.4 167 153 1.8 B8
6 ASREERRE SR R uaxxanwaw . 190 18,7 18.2 17.6 17.1 165 15.9 15.3 13.9 10.8 6.2
;' PR x| 7.8 17,3 168 16.3  15.8 5.3 16.7 141  12.9  10.0 5.8
8 RESER TR ke 166 16.2 15.7 15.3 14.8 163 13.8 13.2  12.9 9.3 5.4
9 SRR e %5 7 15.3)  14.8 144 13.9 3.5  13.00 1.5 114 8.8 5.1
10 SRR kG R 14,5 14,1 13.6 13.2  12.8 123 11.8 10.8 B.4 4.8
1 SkpssRSSSRasaskessanRnERRRRERSY 938 134 13.0 12.6 12.2 1.7 1.3 10.3 8.0 4.6
12 SIS e B Rk 730 128 125 121 M7 WM.2- 0.8 98" 7.6 4f
13 AREEEETRRSNOR SR RRA RSN 12,7 12,3 120 1.6 11.2 10.8  10.4 9.5 7.3 Gl
14 SRiishERaksa i RanE il aERIRT 122 110 11,5 11,2 10,8 104  10.0 9.1 7.1 4.1
15 R SR LS M X e e 11.8 1.5 11.1 10.8 10.4 10.0 9.6 8.8 6.8 39
16 EhieEe e A s 11,4 111 10.8 10,4 10.1 9.7 9.3 8.5 6.6 3.8
17 D T L e T 2 2 11.1 10.8 10.5 10.1 9.8 9.4 9.1 8.3 6.4 BT
18 L e T 2 L T T e 10.8 10.5 10.2 9.8 9.5 9.2 8.8 8.0 6.2 3.6
19 L e L L e e T Y 10.5 10.2 9.9 9.6 9.3 8.9 8.6 7.8 6.1 3.5
20 LE AL S T 2 E L Tl e e T 9.9 9.6 9.3 9.0 8.7 8.4 7.6 5.9 3.4
21 L L L T e P e ey 9.7 9.4 9.1 8.8 8.5 8.2 7.4 5.8 3.3
22 L L e e Y e eI L] 9.5 9.2 8.9 8.6 8.3 8.0 7.3 5.6 245!
23 B L T L L g S g 9.3 9.0 8.7 8.4 8.1 7.8 7.1 5.5 3.2
24 2k e o A e W T S e o e e A el e 9.1 8.8 8.5 8.2 7.9 7.6 7.0 5.4 2.1
25 L L T L T L e ey 8. 8.6 8.4 8.1 7.8 7.5 6.8 5.3 3.1
30 e oo oo Ao T o ok e AR T e R 7.9 7.6 7.4 7.1 6.8 6.2 4.8 2.8
35 TR WA R TR R A T T T A A ok A R S e e e 7. 7.1 6.8 6.6 6.3 5.8 4.5 2.6
40 T o kA e o o T e o e A e A e e 6.6 6.4 6.1 5.9 5.4 4.2 2.4
45 LA L e e e T e T ) 6. 6.0 5.8 5.6 5.1 3.9 2.5
50 B A R o e A T e ek e e s o T R R e TR A e Ao 5.7 5.5 5.3 4.8 3.7 2.2
55 el L T L T T T L T 2 D g S v arprans ey 5. 5.2 5.0 4.6 3.6 2.1
60 T AR R A WA AR IR AT R T e A o R o W Y A o e e o 5.0 4.8 4.4 3.4 2.0
65 L L e e T TS T 4. 4.6 4.2 3.3 1.9
70 BT A o o e AR R A A AR T T A A S A T o S ok o o o e o e o e e 4.5 4.1 3.2 1.8
75 A e o S o A o ek T o o e o o o o oo R o o o o o o 4.3 3.9 3.1 1.8
80 AT e Y e o oo R e o A o oA T T o o o ok ok 3.8 3.0 1.7
85 AT T o S oo A AR ARt R R o ok e A o o o o o o 3.7 2.9 A%
90 e 90 o ek e ok o oo o R o T T TR o o S R A Vo o T T T e A o R e 3.6 2.8 1.6
95 e et o koo R A kR oo A A A Al S o T o o T e o ok ok £y 2.7 1.6
100 e L L e T T T S T T TR T T vy 2.6 1.5
125 e Rt o o T o T T T R A e W A T e S ook oo ok o e o o 2% {8,
150 e S A Ao T R ok A e A TR R T o T o o ok o ok o ok ok o 1.2

NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ REFERER A LA DOCUMENTATION RELIEE AUX MICRO-DONNEES
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Enquéte sur l'utilisation d'Internet a la maison - 1097

Tableaux de la variabilité d'échantillonnage approximative : [LE-DU-PRINCE -EDOUARD

NUMERATEUR DU POURCENTAGE ESTIME
POURCENTAGE

('000) 0.1% 1.0% 2.0% 5.0% 10.0%¥ 15.0% 20.0% 25.0% 30.0X 35.0% 40.0% 50.0% 70.0%
1 b e 26.0 25.6 25.0 24.3 23.5 22.8 22.0 21.2 20.4 18.6 14.4
2 bl A L G A A LR 18.1 17.6 174 16.6 16.1 15.6 15.0 14.4 3% 10.2
3 NRKAE RS SEFNERENN N NS ASRIN NI ER 14.4 14.0 13.6 3 1267 12.2 11.8 10.7 8.3
4 i laadadalul dadatidy A R 12.5 1211 11.8 11.4 11.0 10.6 10.2 9.3 7.2
5 e o e T o o o oo o e T T e e an_ 2 10.8 10.5 10.2 9.8 Q.5 9.1 8.3 6.4
6 e e S 0 o e o ok o o o O RO o R S o o e o o e 9.9 9.6 9.3 9.0 8.7 8.3 7.6 5.9
7 D 9.2 8.9 8.6 8.3 8.0 Tt 7.0 5.4
8 L L L 8.3 8.1 7.8 7.5 ) 6.6 5.1
9 e 9 ot S o R R S 7.8 7.6 7.3 /A 6.8 6.2 4.8
10 B L L L 7.4 T2 7.0 6.7 6.4 5.9 4.6
11 B L L L T L 6.9 6.6 6.4 6.1 5.6 4.3
12 T o ol o o o T O o o o R o o A e A o e o e e i o o o o ol o ol o o e e e 6_6 6.‘ 6. 1 5-9 5_4 "2
13 A o o O e o S o 6.1 5.9 5.7 5.2 4.0
14 R A AR R S ke o o 5.9 5.7 5.4 5.0 3.9
15 e e o A SR RS T A e A A R R 5. 5.5 5.3 4.8 3.7
16 T o S o T T TR o R R o S o 5.3 5.1 4.6 3.6
17 o e et o o o o o ok o o o o R o o 5.1 4.9 4.5 3.5
18 A o o o Ao o O R S R IR R AR A 5. 4.8 b4 3.4
19 A IR ARk AR AR R e Rk R R IR R R AN RN RR AR NN A AW 4.7 4.3 3.3
20 e o e o S o o oo o R o o o R o S o o 4.6 k2 3.2
21 i o o e S o o o S R R o 4.1 3.1
e s o e o e ok o ko o o R R o o o o R R o o ok ko o Y o 4.0 3.1
93 e e o o o R RO S T A R W R 3.9 3.0
e o o o T AT T A R R S R R W AR AR AR AR Rk R R R R 3.8 2.9
25 T T A R T S S AR AR AR A AR AR Rk RN RN AR A Rk RN 3.7 2.9
30 e e o o R o o o i o o o o o o R S o o o o o o o o o o ko 6
35 e e o T o o o R e Yo Yo o o S o o O R S T S ok o A ok R R 200,
40 9 e o o o o oo o B T o S T S R R A R A A A A A R AR
45 IR o o R R IR A R R R A R A R AR W R A

NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ REFERER A LA DOCUMENTATION RELIEE AUX MICRO-DONNEES

©
(=]
(=]
R

o b 4 e w4 & s s s

N v Rt A B gl

— e B d ek ek h e A NN N NN W W WS SN
MNMWSHSENINNDOOOOOO==2NWPSP VOO~ NN O W

. - - N E R - - T O T B G - B S S B .
RUR

Division des enquétes spéciales

53



Enquéte sur l'utilisation d'Internet & la maison - 1097

Tableaux de la variabilité d'échantillonnage approximative : NOUVELLE-ECOSSE

NUMERATEUR DU POURCENTAGE ESTIME
POURCENTAGE

('000) 0.1% 1.0% 2.0% 5.0 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 50.0% 70.0% 90.0%
1 RRRRERRN 50.2 49.9 49.2 47.9 46.5 45.1 43.7 42.2 40.7 39.1 35.7 27.6 16.0

2 A 35.5 35213 34.8 33.8 32.9 31.9 30.9 29.8 28.8 27.6 25.2 19.5 11.3

3 N 29.0 28.8 28.4 27.6 26.8 26.0 25.2 24.4 23.5 22.6 20.6 16.0 9.2

4 PR SR R % ¥ e e e 25.0 24.6 23.9 23.3 22.6 21.8 21.1 20.3 19.5 17.8 13.8 8.0

5 QAN SR o Ak ek o 22.3 22.0 21.4 20.8 20.2 19.5 18.9 18.2 17.5 16.0 12.4 T}

6 SR R AN Ll 20.4 20.1 19.5 19.0 18.4 17.8 17.2 16.6 16.0 14.6 i3 685

7/ LA TR e R Al 18.9 18.6 18.1 17.6 17.1 16.5 16.0 15.4 14.8 13.5 10.4 6.0

8 gt KA e ke e e S 17.4 16.9 16.4 16.0 15.4 14.9 14.4 13.8 12.6 9.8 5.6

) e ARl i e WA e g o e 16.4 16.0 15115 15.0 14.6 14.1 13.6 13.0 11.9 9.2 58
10 PSSR AL K K A e A 15.5 15.1 14.7 14.3 13.8 13.3 12.9 12.4 11.3 8.7 5.0
1 ERRRA R S e Sk v o o e 14.8 14.4 14.0 13.6 13.2 12.7 12.3 11.8 10.8 8.3 4.8
12 ISR SR S A o e o e e 14.2 13.8 13.4 13.0 12.6 12.2 -7 318 10.3 8.0 4.6
13 WRRRREEAAKNRRRN DAk ded N Wh 13.6 13.3 12.9 12.5 12.1 11.7 11.3 10.8 9.9 7.7 4.4
14 (RS RRARS S5 S e A o o o Ak 13.1 12.8 12.4 12.1 11.7 11.3 10.9 10.4 9.5 7.4 4.3
15 R AR A o At A 12.7 12.4 12.0 11.6 11.3 10.9 10.5 10.1 9.2 7.1 4.1
16 T AR N AT R AR A 12.3 12.0 11.6 1083 10.9 10.6 10.2 9.8 8.9 6.9 4.0
17 RHAARNERETNERANARAARRNAS 11.9 11.6 11.3 10.9 10.6 10.2 9.9 9.5 8.7 6.7 3.9
18 FRE T RAN AN N A A 11.6 11.3 1.0 10.6 10.3 9.9 9.6 9.2 8.4 6.5 3.8
19 Tk kRN R kAR R Wk ARk 11'0 10.7 10" 10.0 9-7 9.3 9.0 8.2 6.3 3.7
20 o e 9 e e o o e e o e e o i e o el e e e e i e s e e vk ok 10.7 10'4 10.1 9.8 9.‘ 9_1 8.7 8_0 6.2 3.6
21 Wir e e o o e o v i o o ole o o dr e o e e e e s e e ke e e i 10-‘ 10_1 9_8 9.5 9.2 8'9 8‘5 7.8 6.0 3.5
22 W e e A e e o A o o o T o O A ok ok e 10_2 9.9 9'6 9.3 9.0 8'7 8-3 7.6 5'9 3.‘
23 Je e e e i o e v e s o i o o e o e o o o el e o 10_0 9.7 9‘4 9_1 8.8 8'5 8.1 7.4 5.8 3‘3
2‘ TR hrd Rk Ak kdk kR W W o 9.8 9.5 9.2 8_9 8_6 8.3 8_0 7_3 5_6 3_3
25 fe i o ofe e o e o ol o i e o v o o e o e W o O o o o e e oy 9.6 9_3 9.0 8_7 8.4 8.1 7.8 7-1 5.5 3.2
30 A e i oy e o o o O ok A o o W e ol i v e i ol o o ol o o e o 8.7 8_5 8_2 8.0 7.7 7.4 7_1 6.5 5_0 2_9
35 I o e e o ol o ok T o e o oo o s o 8.1 7.9 7-6 7.‘ 7.1 6_9 6_6 6.0 ‘.7 2.7
60 AN AN AR T ERRRT T REEAAN AR TR AT TN d kv dd 7-‘ 7‘1 6‘9 6.7 6_‘ 6.2 5.6 ‘.‘ 2_5
45 LR 2L gt R D2 e Te LT ey e ang g arare-a-g gy 6.9 6.7 6.5 6.3 6.1 5.8 5.3 4.1 2.4
50 L2 22333l R T T LT T LT YT e ey 6. 6.4 6.2 6-0 5_8 5.5 5‘0 3.9 2_3
55 Ao e i e e e e el e e ol o o oo ol W e e o o R R W Wk e e e v ok o 6'1 5_9 5_7 5.5 5.3 4.8 3.7 2_2
60 R s 22 a2t e et el e T T T S L T s kg 5.8 5.6 5_4 5.2 5_0 4.6 3_6 2.1
65 WRAA A TN AR AT R A A kb A AR AT RN AN R RN Rk 5.6 5.‘ 5'2 5.0 4.8 4.4 3.4 2.0
70 Ee Al E L e P e R R ] 5.‘ 5.2 5'0 ‘.9 ‘.7 "3 3_3 1.9
75 WEE AN T RETTRNARTERNE TR RRNTNRRA A AT r kA dr e hdr W 5.0 4_9 4.7 4_5 4-1 3_2 1_8
80 t*tt******tt*t**i**ttt*tt***ttt*ttt***i**t*****t't*tt*** ‘_9 ‘.7 4.5 4_‘ ‘.0 3-1 1‘8
85 t*i*********it*it***t*tt'***ittt*t**tt**iii***tt*t"t't* ‘_7 ‘.6 4.4 ‘.2 3.9 3.0 1.7
90 HRER AR RRNTRTNNARRRAN AT AAA RN NRAAT T RA ANk bR dw 4. ‘.‘ 4.3 ‘.1 3.8 2.9 1_7
95 **t*t'tt*i***i*it***ttt*'*tt**i**ttt't*t*t****i*tt*tt**tt*t***tt ‘.3 4.2 ‘_0 3.7 2.8 1_6
100 tt***ttt*tti**ttttttt**i***tt**ti*iittttt*ttttt******t**ttttt*tt ‘.2 ‘_1 3.9 3.6 2_8 1.6
125 ttttt*ttt*****t*ttttt***'****ttttitt*tt*ttt**t*t**tittt*ltltt*ttttiti'** 3_ 3. 3_2 2.5 1_4
150 it*ttt‘t*t*****t*tit**tt**t**it***t*ii**ti*tt*t**tttti*******tttt***t**tt******tit*ttttt z. 2.3 1‘3
200 **tt**ittttt*itt*tt**tit****tti**t***'*tt*tttﬁtttttt***t****tti**’ﬁtttttttt**t*****t*t*t***t*tt* 2.0 1.1
250 tttt*t**itti*iti'tttt*t*i**t**tt*i*tt****ittti'titt*'i********ttt*tt*ttttttttttttt*i*iiittt****t 1.7 1_0
300 ttttt*ttlttti*t*i*******ttt*tiit*"t*******it*t*tt*ttti*iltittttttt**'t**tttttt*****tt*ttttt****tt*****t O.Q

NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ REFERER A LA DOCUMENTATION RELIEE AUX MICRO-DONNEES
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Enquéte sur l'utilisation d'Internet & la maison - 1097

Tableaux de la variabilité d'échantillonnage approximative : NOUVEAU BRUNSWICK

NUMERATEUR DU POURCENTAGE ESTIME
POURCENTAGE

('000) 0.1% 1.0% 2.0% 5.0 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0X 35.0% 40.0X 50.0% 70.0%
1 waseswws 414 41,2 40.5 39.5 38.4 37.2 36.0 34.8 335 32.2 29.4 22.8
2 waewwese 203 291 28,7 27.9 271 26.3 25.5 2.6 23.7 22.8 20.8 16.1
3 wharwaiewswaaear 238 234 228 2.1 21,5 208 201 19.4 8.6 17.0 13.2
4 SwpSiasSasanannt, LA Y208 497 WG, B¢ | WG R 168 1B1 W7 s
s FrarREEERAARRRE 8 18.1  17.7 7.2 6.6 161 156 15.0 144 13,2 10.2
6 e dr et Ve s e Ve v s Ve de Yl e e dr e e 16.6 16.1 15.7 15.2 14.7 14.2 13.7 13.2 12.0 .3
7 AEEakEEwRRRAERRRSSRRRRR 153 14,9 14,5 14,1 13.6 13.2  12.7 12.2 1A 8.6
8 e drve sk v v e e e v e v e v Ve dr i e e e 14.3 14.0 13.6 13.2 12.7 12.3 11.9 1.4 10.4 8.1
9 WV Y Ve T e Ve v e Ve Ve o e e e e e e 13.5 13.2 12.8 12.4 12.0 11.6 11.2 10.7 9.8 7.6
10 whEkccwkiRRRE R ERRER® 12 8 12,5 121 1.8 114 11.0 10.6  10.2 9.3 7.2
1 EEEaRkrsaaKRANESARRRERE 120 {19 116 11,2 10,9 10.5 101 9.7 8.9 6.9
12 SrrwndrewwReeRE RSO 117 114 111 10.7 104 10.0 9.7 9.3 8.5 6.6
13 shfaansnasipaeiaabiinaias 11,2 9 045 0.3 TN 9.7 2.5 8.9 8.2 6.3
14 ARRAEE TR AR R RERARA A RAR RN d 10.8 10.5 10.3 9.9 9.6 9.3 Q.0 8.6 7.9 6.1
15 L e e T 2 e e 10.2 Q.9 9.6 9.3 Q.0 8.7 8.3 7.6 5.9
16 Ve ol e e o iy iy e ol e e Ve e e e e Ve o Ve v e W e e 9.9 9.6 Q.3 9.0 8.7 8.4 8.1 7.4 5.7
17 S e et e e o Ve v s e Ve e e e e Ve e e e e e e e 9.6 9.3 9.0 8.7 8.4 8.1 7.8 7.1 5.5
18 T e T e ey g 9.3 9.0 8.8 8.5 B.2 7.9 7.6 6.9 5.4
19 P e L R e L e L 9.1 8.8 8.5 8.3 B.0 TEl 7.4 6.7 5.2
20 P g e e 8.8 8.6 8.3 8.1 7.8 7.5 7.2 6.6 5.1
21 e R T T i ek ke ok W e e e e 8.6 8.4 8.1 7.9 7.6 7.3 7.0 6.4 5.0
P T e e T T Y 8.4 8.2 7.9 7.7 7.4 7.2 6.9 6.3 4.9
Tededvedeve R dA AR e ke e de R R A Y e o Yo e 8.2 8.0 7.8 7.5 7.3 7.0 6.7 6.1 4.8
24 FRRRE R AR R A RRR R AR KRR KRN R KR 8.1 7.8 7.6 7.4 7.1 6.8 6.6 6.0 4.7
25 e e ve Yo e vede v Y v e e e Ve de o e Yo e dt i e e 7.9 7.7 7.4 7.2 7.0 6.7 6.4 5.9 4.6
30 e de e dede o s o e s o i e e o el o e e oo e e e T e W e e e 7.0 6.8 &.6 6.4 6.1 5.9 5.4 4.2
35 Ve s o ek o o e i o o o ok e e e o o e e 6.5 6.3 6.1 5.9 5.7 5.4 5.0 1.9
40 ARk R R TR AR A AR AT TR AR AT h AR Rdew 6.1 5.9 5.7 5.5 5.3 5.1 4.7 3.6
45 e e e e e o e e ey e i e eV YT W T i e e ek e R T ek ok 5.5 5.4 5.2 5.0 4.8 4.4 3.4
50 AREERTRT RN AAR T IR RARTRTTT AR TRE A AR AR TR R I hd 5.3 5.1 4.9 G .i7 4.6 4.2 i
55 P L e st et s i s 5. 4.9 4.7 4.5 4.3 4.0 3.1
60 L e e T e T e 4.7 4.5 4.3 4.2 3.8 2.9
65 Srveie e e e ve e e e de e 9 92 e e e e e T R VAR e e e T e e A e e YR R e e 4.5 4.3 4.2 4.0 3.6 2.8
70 e oy e o e e e YoV e e Ve ok i e o e s o o o o o Y e s e i o i Y i e ok e e e T e e 4. 4.2 4.0 3.9 3.5 2.7
75 P T o oo o e Ve e e e e o R e VO e i o W Y e e v o e e e Ve ok e ke e e el e YT 4.0 3.9 3.7 3.4 2.6
80 P e e e L 3.9 3.8 3.6 3.3 2.5
8S e 9 e e Ve de e ok oo e e o e e e ok i e e Ve e e Rl e Yo e Ve e e el e e e e 3.8 3.6 3.5 3.2 2.5
90 L R g g e e T 3.5 3.4 3.1 2.4
95 B T g L e 3.4 3.3 3.0 2.3
100 L R T T L e e T 3.4 3.2 2.9 2.3
12% L L T L T e T s 2% 2.0
150 e e e e e e e 9o Sl ok o e A e e e e T e e e e e o e o o b e e e e ok e o i o ook i o e e e e o e o e e e e e o e e e 1.9
200 L L g e I L T e 1.6
250 L e L L g L L T e e T e e e 2

NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ REFERER A LA DOCUMENTATION RELIEE AUX MICRO-DONNEES
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Enquéte sur L'utilisation d'Internet 3 La maison - 1097

Tableaux de la variabilité d'échantillonnage approximative : QUEBEC

NUMERATEUR DU POURCENTAGE ESTIME
POURCENTAGE

('000) 0.1% 1.0% 2.0% 5.0 10.0X 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.04 40.0% 50.0% 70.0%¥ 90.0%
1| 90.1 89.7 89.3 87.9 85.5 83.1 80.6 78.1 75.4 Y7574 69.8 63.8 49.4 28.5
2 63.7 63.4 63.1 62.1 60.5 58.8 57.0 55.2 5373 51.4 49.4 45.1 34.9 20.2
3 52.0 91.8 &5 50.7 49.4 48.0 46.6 45.1 43.6 42.0 40.3 36.8 28.5 16.5
4 e g ke e 44.9 44 .6 43.9 42.8 41.6 40.3 39.0 3itif 36.3 34.9 31.9 24.7 14.3
5 ek % 40.1 39.9 39.3 38.3 7.2 36.1 34.9 327 3255 3ill 2 28.5 221 12.8
6 o 36.6 36.4 35.9 34.9 33.9 32.9 31.9 30.8 29.7 28.5 26.0 20.2 11.6
7 NHERA Y, 33.9 33.7 33.2 3293 31.4 30.5 29.5 28.5 7o 26.4 241 18.7 10.8
8 R 31.7 31.6 3.4 30.2 29.4 28.5 2r 6 26.7 25..0 24.7 22.:5 7 169
9 AR o 29.9 29.8 29.3 28.5 27.7 26.9 26.0 251 24.2 233 21.3 16.5 9.5
10 kAR 28.4 28.2 27.8 27.0 26.3 25.5 24.7 23.9 23.0 221 20.2 15.6 9.0
1 iniaiaieteia 27.0 26.9 2655 25.8 25.1 24.3 23.5 22.7 21.9 211 19.2 14.9 8.6
12 AL 5.9 25.8 25.4 26.7 24.0 23.3 22.5 21.8 21.0 20.2 18.4 14.3 8.2
1124 b1 el 24.9 24.8 24.4 23.% 23.1 22.4 21.7 20.9 20.2 19.4 e 13.7 759
14 b el 24.0 23.9 23.5 22.9 22.2 21.6 20.9 20.2 19.4 187 17.0 St12) 76
15 e sl 2302 23.0 22.7 22.1 215 20.8 20.2 153 18.8 18.0 16.5 12.8 7.4
16 i st 22.4 22.3 22.0 21.4 20.8 20.2 19.5 18.9 18.2 1.5 15.9 12.3 7 Al
17 bbb i 21.8 21.6 21.3 20,7 20.2 19.6 18.9 18.3 17.6 16.9 15:5 12.0 6.9
18 R g A 21.1 21.0 20.7 20.2 19.6 19.0 18.4 17.8 17.1 16.5 15.0 11.6 (5574
19 e 20.6 20.5 20.2 19.6 19.1 18.5 17.9 (17415 16.7 16.0 14.6 113 685
20 R 20.1 20.0 19.6 19.1 18.6 18.0 1|78 16.9 16.3 15.6 14.3 14.0 6.4
21 RN 19.6 19.5 19.2 8% 18.1 17.6 17.0 16.5 15.9 15.2 13.9 10.8 6.2
22 ARk 19.1 19.0 1857 182 17.7 NZ.2 16.6 16.1 1545 14.9 13.6 10.5 6Ll
23 il 18.7 18.6 18.3 1748 17.3 16.8 16.3 1537 15112 14.6 15,3 10.3 5.9
24 WEANEARY 18.3 18.2 17.9 17:5 17.0 16.5 15.9 15.4 14.8 14.3 13.0 10.1 2,58
25 i el 17.9 17.9 17.6 17.1 16.6 16.1 15.6 154N 14.5 14.0 12.8 9.9 Sl
30 e 16.4 16.3 16.0 15.6 152 14.7 14.3 13.8 138 1258 1.6 9.0 b2
35 b A Al 15.1 14.9 14.5 14.1 13.6 13.2 12.8 12.3 11.8 10.8 8.3 4.8
40 el Al ol 14.1 13.9 1385 131 12.8 12.3 11.9 11.5 11.0 10.1 7.8 4.5
45 R e R 1353 184 12.8 12.4 12.0 1.6 1.2 10.8 10.4 9.5 7.4 4.3
50 il il il 12.6 12.4 12.1 188 11.4 11.0 10.7 10.3 PP @.0 7.0 4.0
99 AR YO K 12.0 (1.8 1155 )2 10.9 10.5 10.2 9.8 9.4 8.6 6.7 3.8
60 Ak o) 11.3 11.0 10.7 10.4 10.1 9.7 9.4 9.0 8.2 6.4 B8.%
65 ISR e e e e YRk e o e 10.9 10.6 10.3 10.0 9.7 9.4 9.0 8.7 7.9 6.1 Sred)
70 WA K W ekl ok 10.5 10.2 9.9 9.6 9.3 9.0 8.7 8.3 7.6 5.9 3.4
75 SRl U el Al Al 10.1 9.9 9.6 9.3 9.0 8.7 8.4 8.1 7.4 57 335
80 bl L el o el 9.8 9.6 9.3 9.0 8.7 8.4 8.1 7.8 7.i SI80) R 7
8s P e e e L e T e 9.5 9.3 9.0 8.7 8.5 8.2 7.9 7.6 6.9 S.4 3.1
90 SRR e Wi W e Wk ek W 9.3 9.0 8.8 855 8.2 8.0 50, 7.4 6.7 5.2 3.0
95 e e e s Al 9.0 8.8 8.5 83 8.0 = 785 =2 6.5 3,1 2.9
100 e e e e e e e A T ok e e 8.8 8.6 8.3 8.1 7.8 7.5 A X! 720 6.4 4.9 2.9
125 e e e ol v iy o e e e e e el 7.9 7.7 7.4 7.2 7.0 6.7 6.5 62 5.7 4.4 2.6
150 VTG W R AR e e b Sk 7t %0 6.8 6.6 6.4 6.2 5L9 5.7 SN2 4.0 25
200 B T T e e T 6.0 5.9 5.7 5.5 5.3 S.1 4.9 4.5 3.5 2.0
250 B e T T 2 5.4 5.3 5.1 4.9 4.8 4.6 4.4 4.0 3.1 1.8
300 WRRRREAR TR A AT Ak R Rk ke g 4.9 4.8 4.7 4.5 4.4 4.2 4.0 3.7 2.9 1.6
350 el e e o o okl ok e o e o e e e e e e e 4.4 4.3 4.2 4.0 3.9 37 3.4 2.6 1.5
400 e R s e e T R 2 T T e e T (22 ) 4.0 3.9 3.8 3.6 3.5 342 2.5 e
450 Wi e e o e e e ol o oo e e e T o e o o i e o oo e e o B 3.8 3.7 3.6 3.4 2.3 3.0 2.3 18
500 P L R s 3. 3.5 3.4 3.3 31 2.9 2.2 i1.B
750 e e e A e T e e e ok o o A e ok o e o o e e 2. 2.8 LA 2.6 203 1.8 110
1000 R T T e e T T e T e 2 T e e s 2L 2 2.0 1.6 0.9
1500 D T g e 2 T L 1.6 1.3 0.7
2000 B L T L e g L L 2L Lt = 0.6

NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ REFERER A LA DOCUMENTATION RELIEE AUX MICRO-DONNEES
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I Enquéte sur L'utilisation d'Internet & la maison - 1097
Tableaux de la variabilité d'échantillonnage approximative : ONTARIO
l NUMERATEUR DU POURCENTAGE ESTIME
POURCENTAGE
('000) 0.1% 1.0% 2.0% 5.0% 10.0Xx 15.0%x 20.0% 25.0%x 30.0Xx 35.0% 40.0% 50.0% 70.0% 90.0%
l 1 87.0 86.6 86.2 84.8 82.6 80.3 gzl 75.4 72.8 70.2 67.4 61.6 7.7 275
2 6135 61.2 60.9 60.0 58.4 567 55.1 53.9 51.5 49.6 4r.7 43.5 33.7 195
3 50.2 50.0 49.8 49.0 47.7 46.3 44.9 43.5 42.0 40.5 38.9 35.5 205 3.9
4 43.5 43.3 43.1 42.4 41.3 40.1 38.9 3l 36.4 354 33.7 30.8 23.8 1558
l ) R 38.7 38.5 S 36.9 35.9 34.8 3357 32.6 31.4 30.2 20=5 21.3 1235
6 b i d 35.4 S82 34.6 SSNT 32.8 31.8 30.8 22L 28.7 27.5 251 19.5 W2
i bl i = af 32 32.6 SB.1 3102 30.3 29.4 28.5 2¢.5 26.5 25.5 23.3 18.0 10.4
8 b 30.6 30.5 30.0 29.2 28.4 27.5 26.7 25.5¢ 24.8 23.8 21.8 16.9 9.7
9 R SRR 28.9 28.7 28.3 2D 26.8 26.0 231 24.3 23.4 22.5 20.5 15.9 9.2
10 b 27.4 27.2 26.8 26.1 25.4 24.6 23.8 23.0 22N 21.3 19.5 13.4 8s.(
1" SRNSAE Rk 26.1 26.0 25.6 26.9 24.2 2315 2211 22.0 21.2 20.3 18.6 14.4 8.3
12 PN A 25.0 24.9 24.5 23.8 232 2205 21.8 21.D 20.3 19.5 17.8 13.8 7.9
13 b 24.0 23.9 235 22.9 22.3 21.6 20.9 20.2 19.5 18.7 W 5.2 7.6
l 14 bl 231 23.0 22.% 22.1 21.4 20.8 20.1 1925 18.8 18.0 16.5 1217 7.4
15 RGN e 22.4 2242 21.9 213 20.7 20.1 1925 18.8 18.1 17.4 15..9 12.3 e
16 bl et P 2l 21.2 20.6 20.1 195, 18.8 18.2 1253 16.9 15:.4 11.9 6.9
W WA & 2.0 20.9 20.6 20.0 19.5 18.9 18.3 .7 7.0 16.4 14.9 1.6 6.7
l 18 b 20.4 20.3 20.0 19.5 18.9 18.4 S8 1%.2 16.5 15.9 14.5 1.2 6.5
19 Wk ReA &y 19.9 19.8 19.5 18.9 18.4 17.9 723 T4 16.1 155 14.1 10.9 6.3
20 bbotoiuld L 19.4 19.3 19.0 18.5 17:9 17.4 16.9 16.3 15567 15:4 13.8 10.7 6.2
21 WAk S 18.9 18.8 18.5 18.0 7.5 17.0 16.5 15.9 15.3 14.7 13.4 10.4 6.0
22 o 2k 18.5 18.4 18.1 17.6 7z 16.6 1631 15.5 15:0 14.4 13.1 10x2 5.9
23 KERREREY 18.1 18.0 V. 7 A2 16.7 16.2 15 57 15: 2 14.6 14.1 12.8 9.9 5.7
24 *RREAERE il 17.6 WS 16.9 16.4 15.9 15.4 14.9 14.3 13.8 12.6 9.7 5.6
25 WA 173 72 17.0 16.5 16.1 15.6 151 14.6 14.0 13.5 12.3 9.5 5.5
30 b 15.8 1557 15kS5 1553 14.7 14.2 1528 13.3 12.8 123 k2 8.7 5.0
l 35 s & 14.6 14.6 14.3 14.0 13.6 13.2 127 253 1.9 M. 10.4 8.1 4.7
40 SR R ¥ 137 13.6 13.4 13.1 0% 2.3 11.9 1.5 R 1057 QL. 7.5 4.4
45 SRR IR A O ke W 12.8 12.6 123 12.0 11.6 % 10.9 10.5 10.1 9.2 7ol 4.1
50 bt Tt AL T 12.2 12.0 [ [5574 1.3 11.0 QL7 10.3 9.9 9.5 8.7 6.7 3.9
55 b T T 11.6 1.4 112 10.8 10.5 10.2 9.8 9.5 9.1 8.3 6.4 3e7
60 BB RN RNk W N 1.1 11.0 1087 10.4 10.1 7 9.4 9.1 8.7 7.9 6.2 3.6
65 QR ARtk e e o 10.7 10.5 10.2 10.0 =) 74 9.4 9.0 8 8.4 056 5.9 3.4
70 b LIkl kel 10.3 10.1 9.9 9.6 9.3 9.0 837 8.4 8.1 7.4 5.1l 3.3
75 e Rk AR R 10.0 9.8 235 s 9.0 8.7 8.4 8.1 7.8 o4) SES B2
' 80 SRR R e A 9.6 9.5 A 9.0 8.7 8.4 8.1 7.8 7.5 6.9 9.5 9
85 RN o e 9.3 9.2 9.0 87 8.4 8.2 s 7.6 7.3 6.7 o2 3.0
90 L e ki deid 8.9 8.7 855 8.2 759 g 7.4 7.1 6.5 5.0 2.9
95 b A R A 8.7 8.5 8.2 8.0 Uatt o) P2, 6.9 6.3 4.9 2.8
100 TN Ve NVEYe e A WA AN 8.5 8.3 8.0 7.8 T T3 7.0 6.7 6.2 4.8 28
125 b e S el i KA 7.6 7.4 2 7.0 6.7 6.5 6.3 6.0 5.5 4.3 285
150 R A W SR VT W 6.9 6.7 6.6 6.4 6.2 5.9 Sl 5145 5.0 3.9 P
200 BRI .Y eV W e e e e e 6. 5.8 o7 Sk 93 9.1 540 4.8 4.4 3.4 129
250 SehkR R AR kR AR AR R Al A ek 5_2 5-1 [‘_9 [..8 ‘_6 4.4 4 _3 3 .9 3.0 1 _7
I 300 o e vl 0 3 e ol e e ke A ol e e e T e i e ok o ol I e o o o e ok [‘.8 4.6 "5 (’.‘ ‘.2 AN ‘| 3_9 3_6 2_8 1 '6
350 R RERTRATERR TR dRddrddd e d e wirodk 4_4 ['.3 [‘.2 [. i 0 3.9 3_8 3.6 3_3 2 _5 1 'S
400 ARRERATRTARRE T AR R TR R [’. ‘. 0 3.9 3. 8 3 .6 3- 5 3_ ‘ 3 = T 2‘[. 1 . ‘
‘50 RERERERRAAARE AR A ERR AR AT AR TR dddd 3 _8 3 d 7 3 '6 3.‘ 3 5 3 3' 2 2 .9 22 1 _3
I 500 e v e g iy e e e e W W e W O R o e oo o o e R e e e e e 3 3 3 n 5 3 " ‘ 3‘ 3 3_ ‘| 3' 0 Z .8 2 - 1 1 r 2
750 AERRAAREERRRER AR N TR TR A d R Rk S dd 2 3 8 2 _8 2_ 7 2.6 2 ’5 2 S 2 1 - 7 1 E. 0
1000 e e e e e o e T o e e T T T O o o e o e ol W e W T o o W SR T o o o e e e W ok e o rd N 2. 5 2.2 2.1 1 .9 1 o 5 0.9
1500 HARAR AR ARAAT AR AR RR AR AT AN A A AR ET A RR AN AARAAARRRR AR T A IR R AR A ddd 1 X 1 A ‘| '6 1 - 2 0_ 7
2000 R AR AR AR AR R AR AR R AN AR AR R AR TR SRR R AR AR AR AR A AR R AR R d ol e W ol e W e ok 1 .[’ 1 _“ 0'6
l 3000 R AR AR AR AR AR T R AR AT AR AR AR IR AR AR AR R A AR AR TR AR AR R AR AT AR d AR AR A Rd ki 0-9 0.5
' NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ REFERER A LA DOCUMENTATION RELIEE AUX MICRO-DONNEES
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Enquéte sur l'utilisation d'Internet & la maison - 1097

Tableaux de la variabilité d'échantillonnage approximative : MANITOBA

NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ REFERER A LA DOCUMENTATION RELIEE AUX MICRO-DONNEES

58 Division des enquétes spéciales

NUMERATEUR DU POURCENTAGE ESTIME I
POURCENTAGE
(1000) 0.1% 1.0% 2.0% 5.0 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 50.0% 70.0% 90.0%
1 ik 56.4 56.1 55.2 53.7 52.2 50.7 49.0 47.4 45.7 43.9 40.0 31.0 17.9
2 R AR W 39.8 39.6 39.0 38.0 36.9 35.8 34.7 33.5 32.3 31.0 28.3 2189, V257
5 gk A K e 32.5 32.4 3.9 3.0 30.1 29.2 28.3 27.4 26.4 25.3 23.1 17.9 10.3
4 wawwwka® 280 280 27.6 26.9 26.1 5.3 245 23.7 2.8 21,9 20.0 15.5 9.0
5 wawaaRRREERRRRAR 259 4.7 24,0 23.4 2.7 21.9 21.2 20.4 19.6 17.9 13.9 8.0
6 sanserwRaaRRRRAY 229 225 219 21.3  20.7 20.0 19.3 18.6 17.9 16.3  12.7 7.3 l
7 wREaEaAERRRRRFR 21 2 20,9 20.3  19.7 19.1  18.5 17.9 17.3  16.6  15.1 1.7 6.8
8 whkkraxaERARRERE 108 195 19,0 18.5 17.9  17.3  16.8  16.1 1559 142" g+ 1140 6.3
9 FERANARERREARRRNSCRRRRE 8L 179 17.4 169 163 15.8  15.2  14.6 13.3  10.3 6.0
10 P L e 22 17.5 17.0 16.5 16.0 15.5 15.0 14.4 13.9 12.7 9.8 5.7
1 P e R S L) 16.6 16.2 15.7 15.3 14.8 14.3 13.8 13.2 12.1 9.4 5.4
12 P e A L T T 15.9 .15.5 15.1 14.6 14.2 13.7 13.2 12.7 1.6 Q.0 SLE
13 whxsdERERR R ORRSRRSR® 153 14,0 14,5 14,0 13.6 131 12,7 12.2 1. 8.6 5.0
1% e e e e e e e v e ok e e e o o o e 14.8 14.4 14.0 13.5 13.1 12.7 12.2 11.7 10.7 8.3 4.8
15 E e e ] 14.3 13.9 13.5 13.1 12.7 12.2 11.8 1.3 10.3 8.0 4.6 l
16 R L e 2 13.8 13.4 13.1 12.7 12.3 11.8 11.4 11.0 10.0 7.8 4.5
17 whaEEeRERARSRARERRSRAEY 34 13,0 12,7 12.3 0 11.9 115 1.1 10.6 9.7 7.5 4.3
18 seRmmmwkRRRRErcawREREE® 130 12,7 123 11,9 11.6 11.2  10.8  10.3 9.4 7.3 4.2
19 TR R R R R R RN 12.7 12.3 12.0 11.6 11.3 10.9 10.5 10.1 9.2 7.4 4.1
20 L e e e 12.3 12.0 11.7 11.3 11.0 10.6 10.2 e.8 9.0 6.9 4.0
21 FaERREAAOORCRRRROROOORRR 12,0 11,7 11.4 11.1 0 10.7  10.3  10.0 9.6 8.7 6.8 3.9
22 At dede ek W R R e o S o e o 11.5 11.1 10.8 10.5 10.1 9.7 9.4 8.5 6.6 3.8
23 L T 11.2 10.9 10.6 10.2 9.9 9.5 9.1 8.4 6.5 3.7
24 L e L T ) 1120 10.7 10.3 10.0 9.7 9.3 9.0 8.2 6.3 3.7 I
25 Ve st e o o 0 o o ok Y e o o e e e 10.7 10.4 10.1 9.8 9.5 9.1 8.8 8.0 6.2 3.6
30 L e T 9.8 9.5 9.2 9.0 8.7 8.3 8.0 7.3 4 328
35 L 9.1 8.8 8.6 8.3 8.0 77 7.4 6.8 5.2 3.0
40 P S L L L R E L Iy T e A 8.5 8.3 8.0 7.8 7.5 7.2 6.9 6.3 4.9 2.8
45 R R I T e e ol e o o e o ok ek e o e 7.8 7.6 7.3 7.1 6.8 6.5 6.0 4.6 2.7 l
50 FA e e R e e e o e e A o ol e ke 7.4 7.2 6.9 6.7 6.5 6.2 5.7 4.4 2.5
55 L L e 2 2 e 7.0 6.8 6.6 6.4 6.2 5.9 5.4 4.2 2.4
60 AR R TR R AR AR EEAAEATRAN AR RN TR ETRTRAA AN R T 6.7 6.5 6.3 6.1 5.9 5.7 5.2 4.0 2.3
65 D e e e 6. 6.3 6.1 5.9 SIT 5.4 5.0 3.8 2.2 I
70 P R L T T e R T R T TR R T 6.1 5.9 5.7 5.5 5.2 4.8 3.7 2.1
75 L R L e T et ) 5.8 5.7 5.5 5.3 5.1 4.6 3.6 2.
80 L L e eIt e a s 5.7 5.5 5.3 5.1 4.9 4.5 3.5 2.0
85 L L L L e L 5. 5.3 5.1 5.0 4.8 4.3 3.4 1.9
90 L L e e 5.2 5.0 4.8 4.6 4.2 3.3 1.9 I
95 L T ) 5.0 4.9 4.7 4.5 4.1 3.2 1.8
100 L L L L L R L e a2 2 4.9 4.7 4.6 L.b 4.0 3.1 .8
125 W e v e e e 9 e e o o 9 o i 90 3 o e o o e 9 e ol e e e i o o o ol e T e e e e o o o e e o o e e o ol e 4.2 4.1 3.9 3.6 2.8 1.6
150 DEE SR Ea s d 22t e e g et R e R e el e e d et e I L i a2 X 3. 3.3 2.5 L. 5 l
200 P L e L e e e L e g s P P T Y 2. 2.2 1.3
250 L g e e e L e e s e v e Tt ot 2.0 10
300 R R g e I e T L e T ] 1.8 1.0
350 L e L e L s 2 T 1.0 l



Enquéte sur L'utilisation d'internet a la maison - 1097

Tableaux de la variabilité d'échantillonnage approximative : SASKATCHEWAN

NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ REFERER A LA DOCUMENTATION RELIEE AUX MICRO-DONNEES

. NUMERATEUR DU POURCENTAGE ESTIME
POURCENTAGE
(+000) 0.1%  1.0%  2.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 50.0% 70.0% 90.0%
. 1 wewwwwsw 529 526 51.8 50.4 49.0 47.5 46.0 445 42.8 41.2 37.6 29.1 16.8
2 wwwwawss 374, 372 366 35.6 34.6 33.6 32.5 31.4 303 29.1 26.6 20.6 11.9
3 wwswwwss 305 304 29.9 29.1 28.3 27.4 26.6 25.7 2.7 23.8 21.7 16.8 9.7
4 wwewswssawwessww o 263 259 252 24,5 23.8 23.0 22.2 2.4 20.6 18.8 14.6  B.4
§  wwwwwwkessswswww 235 232 225 21,9 2.3 206 19.9 19.2 18.4 168 13.0 7.5
§  wwwwwmswewswsaww 215 211 20,6 20.0 19.4 188 18.1 17.5 16.8 15.3 1.9 6.9
7 wewweesaswwrsaws 199 196 191 18.5 18,0 17.4 16.8 16.2 15.6 14.2 1.0 6.4
8 wewmwwwewewwssawwwswsess 183 17,8 17.3 16.8 163 15.7  15.1 4.6 133 10.3 5.9
I 9 wwawmswmswawsswwwswwswws 7.3 168 163  15.8  15.3  14.8  14.3  13.7 125 9.7 5.6
10 wwsbwsswewaswsssewsswsss 164 15.9 15,5 15.0  14.6 141 135 13.0 1.9 9.2 5.3
11 weswswsmewawsssssorasens 156 15,2 14,8 14,3 13.9 13.4 129 124 11.3 8.8 5.1
12 wwewiwssswwswsswwsawersr 150 14,6 141 13,7 133 128 124 1.9 10.8 8.4 4.9
13 eewewssessasesnamsssswes )44 14,0 13,6 13.2 12.8 123 1.9 1.4 104 B 4.7
14 wsswswwseessssswessssers 1380 1350 131 12,7 12,3 119 114 11,0 10.0 7.8 4.5
15 wweswwswssswewwsswssrsser 1340 130 12,6 12,3 1.9 115 111 10,6 9.7 7.5 4.3
16 wwswssweawmseweswwewesss o 12,90 12,6 12,2 119 1.5 111 10,7 10.3 0 9.4 7.3 4.2
17 eweswwwsssawesesssswesss 12060012220 11,9 1150 1.2 108 10,4 10.0 9.1 7.1 4.1
l 18 wwkewwwsbasswaesasgawssss 1220 119 115 11,2 10.8 105 101 9.7 8.9 6.9 4.0
19 wwswssewwsswwwessewswess 119 116 11,2 10.9  10.6  10.2 9.8 9.4 8.6 6.7 3.9
20 PR A R 233243y s gl R i et e Ty 11 .3 1“.0 10.6 10‘3 9.9 9_6 9_2 8_‘. 6'5 3.8
21 wwsswesaemsasesssesssssssssssesr 110 10,7 104 10,0 9.7 9.3 9.0 82 6.4 3.7
22 wwwesswwmedAwwewswmdwecswswkasss 107 1004 101 9.8 95 91 88 80 62 3.6
23 oy o Y A e i Ve o o e e o ol e oo i e W o e Yk o o Ve ol e o 10.5 10.2 9.9 9_6 9_3 8.9 8'6 7.8 6.1 3'5
2[. e e s e o Yol ol o A o o o o W o o e e e W W W e 10.3 10.0 9-7 9.4 9.1 8_7 8.4 7.7 5_9 3.[.
25 o e e Yo vl o ol o e o o o o Y Y ol o o e iy o o b e s o 10. 1 9.8 9.5 9. 2 8.9 8.6 8.2 7_5 5.8 3.4
30 de e e e e e e e o o o WA o e o e o o i e o ok ol ok e e o o Yok o 9.2 8.9 8.7 8.4 8.1 7‘8 7.5 6_9 5.3 3.1
l 35 akswNwebwmwwreswwsssssssewswssss 85 83 g0 7.8 7.5 7.2 7.0 6.4 4.9 2.8
[.0 WhA TR R AR TR A RAAARAAARAR AR AR AT od 7‘ 7 7. 5 7. 3 7. 0 6.8 6. 5 5 '9 (. .6 2 A 7
[.5 FRER AT R A RRAAR AT RRARIA AW AT AT AT d R dd o d A 7. 3 7‘ 1 6. 9 6.6 6.4 6. T 5. 6 4- 3 2_ 5
S0 ARAAAREARRNN RN AT AATARRRRANTR i ek drddr i 6.9 6.7 6.5 6_3 6_1 5_8 5_3 4.1 2_4
55 Yy e e e oy ol e ol o o e o i e e o il e e e e o o e i e e e e 6. 6.4 6. 2 6. 0 5 -8 5 .5 5 £ 1 3 _9 2 .3
I 60 e e i e o e o YT v O o Y el o o o i o o ol e o o o o il o W ok o o o o ok e W e 6. 1 S .9 5 o 7 5. 5 5 g 3 4.9 3 .8 2 A 2
65 o o A o o W W ok ok A T e o o e e o T T e o o o o 9 o o e o o o e Y ool o o e el e o 5 .9 5 x 7 5 e 5 5.3 5 s 1 4 " 7‘ 3.6 2. 1
70 A AA R AR TR TN ARSI R AR AT b A d b Ak hdr b 5.7 5.5 5.3 5_1 4-9 4'5 3.5 2‘0
75 drdvrdr e drdrdrde A dA Ak W R R R e el e drdr R TR W R 5 4 5 .3 5 . 1 4.9 4 F 8 4 = 3 3.4 1 .9
I 80 el o o o o ol o e o o ol ol o o Y o o o o oo i o e e o ol e o o ool o e ol e e o o o e o i o ok 5 . 1 5 2 0 [. .8 4 .6 4 . 2 3 = 3 1 .9
85 HERERERAAARET AN A AR ARRRARA A AN T bbb Wi ddd e dddede 5_0 4'8 4.6 4.5 4. 1 3.2 1 .8
90 IR AR AT A AR A d R AT h A drdrdrirdd e dd wirdwwdrd 4 " 9 4. 7 4. 5 &4, 3 b - 0 3. 1 1 N 8
95 i Y s o iy o ol e o o ol sl ol iy e el Yol e o e e e i oy ok i o e T T o U Y T e ol i e b e 4. 4 '6 4 .4 [’ - 2 3 .9 3 .0 1 L 7
l 100 TREATAATRRAAA A TRRTATATAAART RS AR ARAA AT AR A TN R AT A AR A R ‘ .4 4 . 3 4 ¥ 1 3 .8 2 .9 1 < 7
125 R A AW AR ERE R NARARET A A AAAA AT h R A A d R AR wd ki il e e oy 3‘ 3.7 3'4 2‘6 1'5
150 TR RRAA AR EERTRA AR AR AR RER RN AL RRNAR A AR AANRAAA RN RR AR AR TR A d o d Wbk kW 3 A 3 ” 1 2 .4 1 .[.
200 TRNR AR RARATA RN TR WA A AR Tl Wi s v e Wt ool o o W e s A e o W o ol g ol ol ol ool o % ol i ol o o R o o o o e o o e e v e o o e ek o 2.1 1.2
l 250 RARAERAATAARARANEAN A A AT AAT AR AAAAA A AR AR AAR AT A Wr AW R WA R AR WA RAA AR ARk AR R h b hdewd 1 _8 1 L 1
300 HAA AN AR AR AR TN A AR AR AT AT TR NI AR AR RN AE R A AN AR AR R AT A AR R R T AR dr kbR R Ak 1‘0
350 e Y R R e ARt e e i 2 R A R R L R L s T R T T T S T 2 22 0.9
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Enquéte sur L'utilisation d'Internet & la maison - 1097

Tableaux de la variabilité d'échantillonnage approximative : ALBERTA

NUMERATEUR DU POURCENTAGE ESTIME
POURCENTAGE

('000) 0.1% 1.0% 2.0% 5.0% 10.0%¥ 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 50.0% 70.0% 90.0%
1 86.8 86.4 86.0 84.7 82.4 80.1 /8 75.2 7.7 70.0 67.3 61.4 47.6 27.5

2 Pt B11 G608 599 58.3 56.6 54.9 53.2 S1.4 495 47.6 43.4 35.6 100

3 GRS 49.9 49.7 48.9 47.6 46.2 44.9 43.4 42.0 40.4 38.9 358 eifld 15.9

4 . 082 4310 42.3" 41.2 40.0 389 37.6 363 350 3Ms' 30.7 238 " 1Ay

5 e ¥ e 38.7 38.5 37.9 36.9 35.8 34.8 33.6 32.5 33 30.1 2l 2133 1245

6 e 0345 3520 34.6 33.6 5.7 31.7 30.7 297 28.6 275 2551 19.4 k2
MEPE. | 52.7 325 ' 3.0 31.2 303 2064 284 27.5 #.5 5.4 282 8.0 10.4

8 i 30.6 30.4 29.9 29.1 28.3 27.5 26.6 25.7 24.8 23.8 <B4 16.8 Vs

9 i il 28.8 28.7 28.2 24 D) 26.7 25.9 5.1 24.2 23.3 22.4 20.5 5.9 U2
10 - d ol 27.2 26.8 26.1 25.3 24.6 23.8 23.0 22.1 21.3 19.4 15.0 8.7
1 SEnkEEERRARARAAE 250 255 248 26.1 23.4 22.7 21.9 211 203  18.5 14.3 8.3
12 SREwakangRawRtRr 24 8 4.4 23,8 23,1 22.4 21.7 2.0 20.2 19.4 17.7 13.7 7.9
13 ARRkSREERaananar 230 235 229 22.2 21.6 20.9 20.2 19.4 187 17.0 13.2 7.6
1% kuwankmakuwwarer 330 26 2.0 21.4 20.8 201 19.4 18.7 18.0 16.4 12.7 73
15 A Ik K 0 e 2232 21.9 21.3 20.7 20.1 19.4 18.8 18.1 17.4 15.9 12.3 7.1
16 S S e 21.5 21.2 20.6 20.0 19.4 18.8 18.2 17.5 16.8 15.4 11.9 6.9
17 whbaaawrawanaaar 2000 205 20,0 19.4 18.8 18.2 17.6 17.0 16.3  14.9 11.5 6.7
18 whkakkwAkenwwaee 203 20,0 19.4 18.9 183 17.7 17.1 165 15.9 14.5 1.2 6.5
19 EaskWRananneaens | 1977 194 18.9 18.4 17.8° 17.3 6.7 16.1 15.4 14.1  10.9 6.3
20 SERrkEsddaAeRERE | 10D | 18,9 18.4 17.9 17.4 16.8 16.3 5.7 15.0 3.7  10.6 6.1
21 WhhnkRkewnaasann 18908 185 18.0 17.5 17.0 164  15.9 15.3 4.7 . 13.4  10.4 6.0
22 ThdmwkhaadnaaaswaRdren. 181 17,6 17.1  16.6 16.0° 15.5 14.9 143  13.1 10.1 5.9
23 RR AR AR Rk R ARk 17.7 17.2 16.7 16.2 15.7 15.2 14.6 14.0 12.8 9.9 5.7
2 wREWRETERERRRRRERRERRRNSY 1723 168 16.3 15.9 15.4  14.8 14.3  13.7  12.5 9.7 5.6
25 SRERRRARRERRRAAARRERRRRN 169 165 16.0 15.5 15.0 14.5 4.0 13.5 12.3 9.5 5.5
30 FERREREAREWRARARRRRARERR 1S5 150 14,6  14.2  13.7  13.3  12. 2.3 1.2 8.7 5.0
35 pEiihkesadieaRrasaianany 14,3 3.9 135 13.1  12.7 123 1.8 ‘114  10.4 8.0 4.6
40 B L e T S T T 13.4 13.0 12.7 12.3 11.9 11.5 11.1 10.6 9.7 5 4.3
45 L S I L e e 12.6 12.3 11.9 11.6 11.2 10.8 10.4 10.0 9.2 7.1 &t
50 sRwERRRARERERANIOORRROREE 120 11,7 11.3 11.0  10.6  10.3 9.9 9.5 8.7 6.7 3.9
55 LA e bl e e 11.9 10.8 10.5 10.1 9.8 Q.4 Q.1 8.3 6.4 Bpef!
&0 T e e e o e o e ek e e e o 10.6 10.3 10.0 9.7 9.4 9.0 8.7 7.9 6.1 3.5
65 ERERRRRRR AR RN R E AN RR RN 10.2 9.9 9.6 9.3 9.0 8.7 8.3 7.6 5.9 3.4
70 L T T e 9.9 9.6 9.3 9.0 8.7 8.4 8.0 -3 5.7 3.3
75 L T L T I 9.5 9.2 9.0 8.7 8.4 8.1 7.8 5N 5 S| 352
80 LR L T e e Sy () 9.0 8.7 8.4 8.1 7.8 7.5 6.9 5.3 3.1
85 A e 8.9 8.7 8.4 8.2 7.9 7.6 3 6.7 5.2 3.0
90 ERRRRRRRARRRRE AR RRRRRNRRR AR Ak 8.7 8.4 8.2 7.9 T T 7l 7.1 6.5 5.0 2.9
95 L gt e L L T 2 8.5 8.2 8.0 7.7 7.5 7.2 6.9 6.3 4.9 2.8
100 LRl E e i e i 8.2 8.0 7.8 7.5 7.3 7.0 6.7 6.1 4.8 28T
125 L L L L R L S T e 7.2 7.0 6.7 6.5 6.3 6.0 5.5 4.3 2D
150 L I L 2 R L S pna U 6. 6.3 6.1 5.9 5.7 5.5 5.0 3.9 2.2
200 Lt g e L ot T e o 5. 5.3 5.1 5.0 4.8 4.3 3.4 1.9
250 Ed a d S v 4. 4.6 4.4 4.3 3.9 3.0 1P
300 e L s 2 L e S 2 T e Sy e 4. 4.0 3.9 3.5 2.7 1.6
350 e T T e e e TS Z 3.6 3.3 2.5 15
400 i R N e e v 3. 3.1 2.4 Iz
450 e L R L L T T T oo 2.9 2.2 1.2
500 i L T TP T T S T S R S G 2N, AL 12
750 el L D B e 2 o R U AT, 1.0

NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ REFERER A LA DOCUMENTATION RELIEE AUX MICRO-DONNEES
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l Enquéte sur L'utilisation d'Internet a la maison - 1097
Tableaux de la variabilité d'échantillonnage approximative : COLOMBIE BRITANIQUE
I NUMERATEUR DU POURCENTAGE ESTIME
POURCENTAGE
('000) 0.1% 1.0% 2.0% 5.0x 10.0% 15.0% 20.0% 25.0X 30.0X% 35.0% 40.0%
l 1 89.8 89.4 88.9 87.6 8512 82.8 80.4 77.8 75.2 72.4 69.6
2 RS e ok 63.2 62.9 61.9 60.3 58.6 56.8 55.0 53 .41 51.2 49.2
3 b A 51=6 53185 50.6 49.2 47.8 46.4 44.9 43.4 41.8 40.2
4 eldobol ol 44.7 44.5 43.8 42.6 41.4 40.2 38.9 37.6 36.2 34.8
I 5 R AN 40.0 39.8 39.2 38.1 37.0 35.9 34.8 33.6 32.4 A
é badade il d 36.5 36.3 B35. 1 34.8 33.8 32.8 31.8 30.7 29.6 28.4
7 TSR 33.8 33.6 33.1 P2 31.3 30.4 29.4 28.4 27.4 26.3
8 ARIOARIK 31.6 31.4 31.0 30.1 29.3 28.4 27.5 26.6 25.6 24.6
9 Rk kAR Ax 29.8 29.6 29.2 28.4 27.6 26.8 25.9 25.1 24.1 2372
10 RN N 28.3 28.1 27.7 27.0 26.2 25.4 24.6 23.8 22.9 220
i b AT 27.0 26.8 26.4 25.7 25.0 24.2 23.5 22.7 21.8 21.0
12 R A 2518 255 T 25.3 26.6 23.9 23.2 22.5 21.7 20.9 20.1
13 kTR R 24.8 24.7 24.3 23.6 23.0 22.3 21.6 20.8 20.1 19.3
14 A 23.9 23.8 23.4 22.8 22.1 21.5 20.8 20.1 19.4 18.6
15 bt 2 231 23.0 22.6 22.0 21.4 20.7 20.1 19.4 18.7 18.0
16 Rk kS 22.2 21.9 21.3 20.7 20.1 19.5 18.8 18.1 17.4
17 Rk R RN Kk foh B S 21.6 212 20.7 20.1 19.5 18.9 18.2 17.6 16.9
I 18 ok e A RS JOR e 21.0 20.6 20.1 19.5 18.9 18.3 17.7 17.1 16.4
19 IR X A de 20.4 20.1 19.6 19.0 18.4 17.8 17.2 16.6 16.0
20 R TR Joh e e 19.9 19.6 19.1 18.5 18.0 17.4 16.8 16.2 15.6
1 bbb bbb bt detededdodd 19.4 19.1 18.6 18.1 17.5 17.0 16.4 15.8 15.2
22 ek ek e e Ak sede i de ok 19.0 18L7F 18.2 V&7 174 16.6 16.0 15.4 14.8
23 e ek e ek ok ok e o 18.5 18.3 17.8 17.3 16.8 16.2 15.7 1550 14.5
24 bbbt bbb bbbt 18.2 17.9 17.4 16.9 16.4 15.9 15.3 14.8 4.2
25 e R N AT .8 17.5 17.0 16.6 16.1 15.6 15.0 14.5 13.9
30 WA R e R N 16.2 16.0 15.6 151 14.7 16.2 13.7 132 12.7
I 35 e Rk ok SR T Ak ek e 14.8 14.4 14.0 13.6 13.2 12.7 12.2 1.8
40 R A e i 13.8 8.5 13.1 12.7 12.3 11.9 11.5 11.0
45 T R e Y J5.1 12.7 123 12.0 11.6 11.2 10.8 10.4
50 b R T L 12.4 12.1 1".7 1.4 1.0 10.6 10.2 9.8
55 R B W S T o e 11.8 B 11.2 10.8 10.5 10.1 9.8 9.4
I 60 e JE0e o A e e S ek 5 11.3 11.0 10247 10.4 10.0 9.7 9.4 9.0
65 S ey ek ek Sk O 10.9 10.6 10.3 10.0 9.7 9.3 9.0 8.6
70 AR e A L 10.5 10.2 9.9 9.6 9.3 9.0 8.7 8.3
) G Ry R e e e o e s e 10.1 9.8 9.6 9.3 9.0 8.7 8.4 8.0
l 80 dhk Rk kR Rk ARk Rk kR A ke d 9. 5 9_ 3 9. 0 8. 7 8“ 8 s 1 7_ 8
85 W e e e e e o e v vl e e o o o o o ol e ol e o e o e e e e 9-2 9.0 8'7 8_4 8.2 7.9 7.5
90 PR3 T3 243202 202232243222 24 2 2233 dd 9.0 8.7 8_5 8'2 7_9 7.6 7-3
95 e e o o i o W o e e o o o e e e e o o o e e o T e 8 k 7 8.5 8_ 2 8.0 7.7 7.4 7. 1
100 RRRARR T AR AR R R R kR kR v Rk kwkkRw 8'5 8.3 8.0 7'8 7.5 7_2 7.0
l 125 v e e vl e o o o e o o o ol e e o o o ol o e e W e e 7.6 7.4 7.2 7.0 6.7 6.5 6'2
150 o oy e iy v e vl v i o it e o o o W o o o o e e R e e ke 7_ o 6.8 6 ! 6 6.4 6. 1 5 .9 5 r 7
200 e e 9 e s v e o e o ol e 9 ok o okl e e o o ol o ol o e e e ol o o v ol o R o e o 5 o 5 s 7 S ) S 5 _3 5 5 1 4 .9
250 E R T e i a2 i 222224213 5 5 1 4 .9 [' .8 ['.6 4 L 4
l 300 e e e vl i e vl W S e o ol S o o ol e ol vl e ol ol i ol e e ol e e o o W o el i e e e e e e e e e o 4_6 4'5 4'3 4'2 4.0
350 AT RT R AT AT TR AR R TR AR TR RR AR R ddr AW R Rk dedr ke kb ik 4 o 4 : o 3 o 9 3 . 7
400 HRRREER AR R RS AR AR AR RS R ARk R R Rk R R Rk R Rk 3.8 3.6 3.5
450 e e e e 9 e v e o o o e o o o W ol o o o R o e o o e o o O ol o T o e v e i e o v e ok e i o o vl ol o e e o o o o e o e ok 3_5 3.4 3.3
l 500 e e e v ol e ol e e o o ol o e ol o o e o v e W o o i e o o o o o o o o o ol ol e o o ol o ol o e o W o o o o o Yo o i ol o o o ol o e e W 3 o 2 3 X
750 o e e v v v v 9% S o vy ol v o e e e o o o 9 o o o Y o o o v ol ol o e i i o e ol o o ol ol e W o i e i o e e i o ol o o ol e W o 9 e e o o o ol vl o o o o W ool o o o o e o o .
1000 e ¥ e e e ke e v v o o o i o o o v e o o o i i e ol e o o T e i e Y Y e e e i o oy v e s e e o e e o e e e e ok o e e e o i e e e ol e ol o o o o ol e e e A e i e o o e e e e e e
l NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ REFERER A LA DOCUMENTATION RELIEE AUX MICRO-DONNEES
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Enquéte sur l'utilisation d'Internet a la maison - 1097

Tableaux de la variabilité d'échantillonnage approximative : ATLANTIC
NUMERATEUR DU POURCENTAGE ESTIME
POURCENTAGE
('000) 0.1% 1.0% 2.0% 5.0x 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.04 40.0% 50.04 70.0%¥ 90.0%
1 wweswwnr 454 452 445 43.3 42,1  40.8 39.5 38.2 36.8 35.3 323 25.0 4.4
2 PREER ‘327 319 314 B06 9.7 289 279 40 260, 25.8 228 W7  w0e
3 el Eoas 2 . 26.18 V25,7 25.00 243 233 R2.8 22.0 212 12040 iBi6 . 14k 8.3
4 e DR 4 2036 2202 216 216 20.4 | 9.8 19.1 L 18%1 17.7 161 425 75
5 e e | BOL3E. 20020 19.9, 19.4 18.8 183 7.7 7.1 165 | 15.8 144 - 1.2 6.5
6 ARl |18 500 184 1827 1770 17,2 167 161 15,6 158 14.6 1324 "q0.2 5.9
7 whewakwx 17,2 17.1 16.8  16.4  15.9 15.4  16.9 6.4 13.9  13.6  12.2 9.4 5.5
8 gRRaiRa | 61 21600 < 15.7 1531 149 Vx4 1400 135 93.00  12.5. 114 8.8 5% 1
9 Be R 5.1 1510 M4.8FC 14.4 %0 3.6 13.2 12.7 (2.3 r11.8° " wazs 8.3 4.8
10 whwmaaekaerar 143 14,1 13,7 133 12,9 12,5 12.1 1.6 11.2  10.2 7.9 4.6
1 waRwkaRRRERRAARE 136 1304 131 12.7 123 11,9 115 1.1 107 9.7 7.5 4.4
12 WewmknwsddaaRRRr 13,0 12,8 12.5 12.1  11.8 114 11.0 10.6 10.2 9.3 72 4.2
13 wewwwwwwaesaae% 12,5 0 12,3 12,0 11,7 1.3 11.0 10,6 10.2 9.8 8.9 6.9 4.0
14 wheRReskewRAREY 121 11,9 11,6  11.2  10.9 10.6 10.2 9.8 9.4 8.6 6.7 3.9
15 whkkkeRERNERAO*Y 117 11,5 11,2 10.9  10.5  10.2 9.9 9.5 9.1 8.3 6.5 k77
16 whakeeaRwERARES 113 111 10.8 10.5  10.2 9.9 9.5 9.2 8.8 8.1 6.2 3.6
17 warkwerwwarmaarr 11,0 10.8  10.5  10.2 9.9 9.6 9.3 8.9 8.6 7.8 6.1 3.5
18 warwweraewarraRr 106 10,5  10.2 9.9 9.6 9.3 9.0 8.7 8.3 7.6 5.9 3.4
19 HAFHRRRRRARARER RN RNERE () D 9.9 9.7 9.4 9.1 8.8 8.4 8.1 7.4 5.7 38
20 ERRRH R AR AR AR RN RA R 9.9 9.7 9.4 9.1 8.8 8.5 8.2 7.9 7.2 5.6 3:2
21 P e s e e e e e e o o e e 9.7 9.4 9.2 8.9 8.6 8.3 8.0 T8z 7.0 5.5 3=
22 bt 9.5 9.2 9.0 8.7 8.4 8.1 7.8 7.5 6.9 5.3 3.1
23 L T 9.3 9.0 8.8 8.5 8.2 8.0 7.7 7.4 67 5.2 340
24 ERR RN AR 9.1 8.8 8.6 8.3 8.1 7.8 7.5 7.2 6.6 51 2.9
25 ERA A AR R R AR SRR R TR N 8.9 8.7 8.4 8.2 7.9 7.6 7.4 7.1 6.5 5.0 2.9
30 EREE AR RRRRR AR AR RN LR 8.1 7.9 7.7 3.5 7.2 7.0 6.7 6.5 AL 4.6 2.6
35 EARERRRRR AR AR AR RN R 7.5 7.3 7.1 6.9 6.7 6.5 6.2 6.0 5.5 4.2 Rl
40 ER AR AR 7.0 6.8 6.7 6.5 6.2 6.0 5.8 5.6 5.1 4.0 2.3
45 EHARRRRRRRRER SRR R RN RN 6. 6.5 6.3 6.1 5.9 5.7 5.5 5.3 4.8 3.7 24
50 L e e e e s 2t d 6.1 5.9 5.8 5.6 5.4 5.2 5.0 4.6 35 240
55 bt 5.8 5.7 5.5 5.3 5.1 5.0 4.8 4. 3.4 1.9
&0 L e e L T e 2 2 5.6 5.4 5.3 5.1 4.9 4.7 4.6 4.2 3.2 1.9
65 e H o ok ok S e R R R 5.4 5.2 5.5 4.9 4.7 4.6 4.4 4.0 o | 1.8
70 el A e ke ok o e ol o R R e 5 R 5.0 4.9 4.7 4.6 4.4 4.2 3.9 o G, ] 1.¥
75 sl o i ol o o e ok ok o o ol o o O e ok o e o o o ek 5.0 4.9 4.7 4.6 4.4 4.2 4.1 2T 2.9 e
80 B R e 2 e 4.8 &.7 4.6 4.4 4.3 4.1 4.0 3.6 2.8 1.6
85 e e ol e o e e o o o oo R o o o e 4.7 4.6 4.4 4.3 4.1 4.0 3.8 3.8 BT 1.8
90 e e o Y e e o o o e ol o o e e O ok o o o o e 4.6 4.4 4.3 4.2 4.0 3.9 3.7 3.4 2.0 S
95 e e s o o oo R o e o e e e 4.3 4.2 4.1 3.9 3.8 3.6 3.3 2.6 1.8
100 90 o o o kO o o o ok ok e e 4.2 4.1 4.0 3.8 3.7 3.5 3.2 2.5 1.4
125 o e o T R o R o e e 3.8 3.7 3.5 3.4 3.3 3.2 2.9 252 18
150 TR e R o A e e T e e e o T e Y e W e e 3.3 3.2 e ] 3.0 2.9 2.6 2.0 dié
200 e i e i o v e o o Ao o o 9 ok o e o o o o ok il ke R ok v o o e i ok o e ook e 2.8 2.7 2.6 2.5 208 1.8 1.0
250 T e W oo o o e e o T ok o O o o o o O o i e e o o o o o o o el e e R 2.3 2.2 2.0 1.6 0.9
300 B g T T T e e 2 ' 2y 2. 2.0 1.9 ria 0.8
350 L e e L e L T T 2 e 1" 187 133 0.8
400 L e T 1.6 1.2 0.7
450 LR D e e e e e e e e L P D T 1.5 1.2 0k
500 B L e L i 0.6
750 B L e L T T 0.5

NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ REFERER A LA DOCUMENTATION RELIEE AUX MICRO-DONNEES
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Enquéte sur ['utilisation d'Internet a la maison - 1097

Tableaux de la variabilité d'échantillonnage approximative : PRAIRIES

NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ REFERER A LA DOCUMENTATION RELIEE AUX MICRO-DONNEES

l NUMERATEUR DU POURCENTAGE ESTIME
POURCENTAGE %
('000) 0.1% 1.0% 2.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0X 50.0% 70.0% 90.0%
I 1 76.5 76.1 75.7 74.6 72.6 70.5 68.4 66.3 64.0 6.7 59.3 54.1 41.9 24.2
2 R 53.8 53.6 52.7 Si.3 49.9 48.4 46.9 45.3 43.6 41.9 38.5 29.6 171
3 wRARA ANk 44.0 43.7 43.1 41.9 40.7 39.5 38.3 37.0 35.6 34.2 31.2 24.2 14.0
4 Hp ok Sk 38.1 37.9 5.3 36.3 35.3 34.2 33.1 32.0 30.8 29.6 27.0 21.0 12.1
l 5 ARk A A 34.0 33.9 33.3 32.5 31.5 30.6 29.6 28.6 27.6 26.5 24.2 18.7 10.8
6 Sl ek 501 30.9 30.4 29.6 28.8 27.9 27.0 26.1 25,2 24.2 2.1 17641 9.9
' T e 28.8 28.6 28.2 27.4 26.7 25.9 25.0 24.2 2823 22.4 20.4 1548 95 1
8 Yo ok 26.9 26.8 26.4 25T 24.9 24.2 23.4 22.6 21.8 21.0 19.1 14.8 8.6
9 sewerwww 254 252 264.9 26.2 23.5 22.8 22.1 2.3 20.6 19.8 18.0 14.0 8.1
10 i il 2461 24.0 23.6 23.0 22:8 21.6 21.0 20.2 19.5 18.7 7.9 133 7.7
1 o 23.0 22.8 22.5 21.9 2053 20.6 20.0 1943 18.6 179 16.55 12.6 7.3
12 o 22.0 21.9 24155 21.0 20.4 19.8 19.1 18.5 17.8 .1 15.6 251 7.0
13 e 24141 21.0 20.7 20.1 19.6 19.0 18.4 17.8 776 16.4 15.0 11.6 6.7
l 14 Nl b 20.3 20.2 19.9 19.4 18.9 18.3 17.7 il 16.5 15.8 14.5 11.2 6.5
15 bl T 19.7 19.6 19.3 V8.7 18.2 Vo7 17 16.5 15.9 19255 14.0 10.8 6.2
16 ANk k 19.0 18.9 18.6 18.1 17.6 7.1 16.6 16.0 15.4 14.8 13.5 10.5 6.0
17 ANTEE Ik * 18.5 18.4 18.1 17.6 17.1 16.6 16.1 159 15.0 14.4 13.1 10.2 5.9
18 wwwwwaws 179 17,9 17.6 7.1 16.6 6.1 15.6 151 4.5 4.0 12.8 9.9 5.7
19 kA R 17.4 17.1 16.7 16.2 15.7 15.2 14.7 14.2 13.6 12.4 9.6 5.6
20 AR R RN E 16.9 16.7 16.2 15.8 15.3 14.8 14.3 13.8 3.3 12.1 9.4 5.4
21 kbbb bbb b bl At 16.5 16.3 15.8 15.4 14.9 14.5 14.0 115 ) 12.9 11.8 9.1 5.3
22 bbbl il bbbl b 16.1 15.9 155 15.0 14.6 141 13.6 13.2 12.6 119 8.9 5.2
23 wwwsswwwwwswrss 158 155 15,1 14.7  14.3  13.8 13.3  12.9 12.4 1.3 8.7 5.0
24 kAW WA RIS ddek Shohd 1S%5 15.2 14.8 14.4 14.0 13.5 13.1 12.6 12.1 11.0 8.6 4.9
25 Srdrde sk ek ok e e ok 1521 14.9 14.5 14.1 13.7% 13.3 12.8 12.3 1.9 10.8 8.4 4.8
30 WEREAW S ARAARL AN, 13.8 13.6 13.3 12.9 11255 12.1 il 1.3 10.8 9.9 Y/ 4.4
l 35 WWRTEA S Rl e ki 12.8 12.6 12=3 11.9 11.6 1.2 10.8 10.4 10.0 9.1 7.1 /)
40 blaichit At Al S R 11.8 11.5 Ji2 10.8 10.5 10.1 9.8 9.4 8.6 6.6 3.8
45 bbb boboddodobdaiobdodobdodoboiodudodod 1.9 10.8 10:5 10.2 9.9 9.5 9.2 8.8 8.1 6.2 3.6
50 B e e T T 10.5 10.3 10.0 9.7 9.4 9.1 8.7 8.4 7.7 5.9 3.4
l 55 P T e T T e T 10.1 9.8 9.5 9.2 8.9 8.6 8.3 8.0 7.3 . A 4 3.3
60 et e ok e e e e ek e e o 9.6 9.4 9.1 8.8 8.6 8.3 8.0 7.7 7.0 5.4 51
65 e e o ol ok e ok ok e e sk 9.2 9.0 8.7 8.5 8.2 7.9 B 4 7.4 6.7 Spr2 2.0
70 Sk AR kR ARk Rk 8.9 8.7 8.4 8.2 7.9 7.7 7.4 71 6.5 5.0 2.9
7 e e e A e T il 8.6 8.4 8.1 ) Teall 7.4 7.4 6.8 6:2 4.8 2.8
80 WHNRENRENN SN LTINS NG RN 8.3 8.1 & Ty 7.4 =2 6.9 6.6 6.0 4.7 27
l 85 e 9 o ok ok o ok o o e ook 8.1 7.9 75T 7.4 T 6.9 6.7 6.4 S:9 Lr S 2.6
90 e o ok o o ek o 7.9 Wil Thl 7 52 7.0 6.7 6.5 6.2 Cr 4 4.4 2.6
95 B L T b L T e 7.4 7.2 7.0 6.8 6.6 6.3 6.1 5.6 4.3 25
100 e o g 9 ok koo o ok o o O o o 7.3 2 6.8 6.6 6.4 6.2 5.9 5.4 4.2 2k
l 125 8 o o ok oo o S o o 6.5 6.3 6.1 5.9 5.7 5.5 5.3 4.8 i/ a2
150 e oo e ok ke ke ko ok e o Rk 5.9 5.8 5.6 5.4 5.2 5.0 4.8 4.4 3.4 2.0
200 e e e ol ok o W o S ol ook ok ok ok o o ko e W ok 5.0 4.8 TR 4.5 4.4 4.2 3.8 3.0 7
250 ey e et i e o i e 93 W i ok ok e ok i ke o o oo o e o e e g 4.3 4.2 4.0 3.9 1.7 3.4 2.7 1.5
' 300 e 9 e sl iy o o o o o o o ol o ol o o e o i o o o o ol O o o o o Y O o o o o ok o e o 4.0 3.8 3.7 3.6 3.4 3.1 2.4 1.4
350 Wk e R e R R W A o R R R R e 3.7 3.5 3.4 3.3 3.2 2.9 2.2 1.3
400 ok Bk B ok A T AR R R R R R A AR AR ok e AR 3.3 3.2 3L 3.0 25 I 1o
450 el o i i o v e e iy i ol o ol i e e ol W ol o ok o ol ol ol el o S o O o ool e ol o oo 3.1 3.0 2.9 2.8 2.6 2.0 qe s
l 500 T e e T e T e L I Y 2.9 2 ) 2. 1.9 1.1
750 e e o e e Wl ok W ko ol ookl ol ok o 0o ko o 9 koo o ool ok o oo o o Vo S ok oo o ok ok e R 2.2 24 1.5 0.9
1000 B T L 2 L T e e e e e 1.3 0.8
1500 o 9 o o 9 o o okl oo 8 o ok ok ok ok o o ol i i 90 ok i o 4 ok ok o ol ke ok oo 9 koo o o ool R o ok o o 0.6
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Enquéte sur L'utilisation d'Internet a la maison - 1097
Tableaux de la variabilité d'échantillonnage approximative : CANADANEUVE l
NUMERATEUR DU POURCENTAGE ESTIME
POURCENTAGE
('000) 0.1% 1.0% 2.0% 5.0¢ 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 50.0% 70.0% 90.0%
1 81.7 81.3 80.9 79.6 ) 75.3 73.1 70.7 68.4 65.9 63.3 57.8 44,7 25.8
2 ST 57.5 57.2 56.3 54.8 5353 SN 50.0 48.3 46.6 44,7 40.8 31.6 18.3
3 47.1 46.9 46.7 46.0 44.7 43.5 42.2 40.8 39.5 38.0 36.5 33.4 25.8 14.9 l
4 40.8 40.6 40.4 39.8 38.8 37.7 36.5 35.4 34.2 32.9 31.6 28.9 22.4 12.9
5 36.5 36.4 36.2 35.6 34.7 3317 32.7 31.6 30.6 29.5 28.3 25.8 20.0 1.6
6 33.3 53.2 33.0 32.5 31.6 30.7 29.8 28.9 27.9 26.9 25.8 23.6 18.3 10.5
7 30.9 50, % 30.6 36.41 29.3 28.5 27.6 26.7 25).8 26.9 23.9 21.8 16.9 9.8
8 28.9 28.7 28.6 28.2 27.4 26.6 25.8 25.0 24.2 23.3 22.4 20.4 15.8 9.1
9 27.2 27.1 27.0 26.5 25.8 25.1 26.4 23.6 22.8 22.0 21.1 19.3 14.9 8.6
10 25.8 2517 25.6 25.2 24.5 23.8 231 22.4 21.6 20.8 20.0 18.3 14.1 8.2
1 24.6 24.5 26.4 24.0 23.4 22T 22.0 21.3 20.6 19.9 19.1 17.4 13.5 7.8
12 o A 2305 25.8 23.0 22.4 21.7 21.1 20.4 19.7 19.0 18.3 16.7 12.9 [/55)
13 EARE A 22.5 22.4 20 21.5 20.9 20.3 19.6 19.0 18.3 1. & 16.0 12.4 2
14 g N7 21.6 21.8 20.7 20.1 19.5 18.9 18.3 17.6 16.9 15.4 12.0 6.9
5 ol 21.0 20.9 20.6 20.0 19.4 18.9 18.3 17.6 17.0 16.3 14.9 1.6 6.7
16 RN RS 20.3 20.2 19.9 19.4 18.8 18.3 17.7 7 A 16.5 15.8 14.4 11.2 6.5 l
1172 DRI W 19.7 19.6 19.3 18.8 18.3 17.7 17.2 16.6 16.0 15.3 14.0 10.9 6.3
18 hdodbedoodod 19.2 19.1 18.8 18.3 17.8 17.2 16.7 16.1 155 14.9 13.6 10.5 6.1
19 el 18.6 18.6 18.3 17.8 17.3 16.8 16.2 15.7 15.1 14.5 15:55 10.3 5.9
20 bbb b 18.2 18.1 178 17.3 16.8 16.3 15.8 15,3 14.7 14.1 12.9 10.0 5.8
21 Ll il 1.7 17.6 17.4 16.9 16.4 15.9 15.4 14.9 14.4 13.8 12.6 9.8 5.6
22 TRk ok k 7.3 1.75% 17.0 16.5 16.1 15.6 15..1 14.6 14.0 13.5 23 9.5 SiS,
23 RPN R 16.9 16.9 16.6 16.2 15.7 15.2 14.8 14.3 1357 13.2 12.0 9.3 5.4
24 FH KR HN 16.6 1645 16.3 15.8 15.4 14.9 14.4 14.0 13.4 12.9 11.8 9.1 5.3
25 i e 16.3 16.2 15.9 1515 15.1 14.6 141 3.7 18.2 1247 1.6 8.9 B2 l
30 e 14.8 14.8 14.5 16.1 13.8 13.3 12.9 12.5 12.0 11.6 0:S 8.2 4.7
35 R A A 18.7 S =7 13.5 13.1 12.7 12.4 12.0 11.6 1.1 10.7 9.8 7.6 4.4
40 R R 12.9 12.8 12.6 12.3 1.9 11.6 11.2 10.8 10.4 10.0 9.1 7 4.1
45 SR ki 12:1 12.1 1.9 11.6 11.2 10.9 10.5 10.2 9.8 9.4 8.6 6.7 3 19
50 T 11.5 1.4 113 11.0 10.7 10.3 10.0 9.7 9.3 8.9 8.2 6.3 3.7 I
55 R 11.0 10.9 1057 10.5 10.2 9.9 9.5 9.2 8.9 8.5 7.8 6.0 IS
60 ARk kN 10.5 10.4 10.3 10.0 95T 9.4 9.1 8.8 8.5 8.2 125 5.8 Zpi3
65 bbbt dodd 1021 10.0 9.9 9.6 9.3 9.1 8.8 8.5 8.2 758 7.2 5.6 3@
70 RN R 9.7 9.7 9.5 9.3 9.0 8.7 8.5 8.2 7.9 7.6 6.9 53 3 l
75 P Rl & 9.4 9.3 9.2 8.9 8.7 8.4 8.2 7.9 7.6 795 6.7 5.2 3.0
80 AR ok 9.1 9.0 8.9 8.7 8.4 8.2 7.9 7.6 7.4 73 6.5 5.0 2.9
85 S X 8.8 8.8 8.6 8.4 8.2 7.9 o 7.4 7.1 6.9 6.3 4.9 2.8
90 WEENRRE S 8.6 8.5 8.4 8.2 7.9 7.7 7.5 7.2 6.9 (874 6.1 4.7 27
95 Bacalaie o 8.3 8.3 8.2 8.0 Uold 7.5 73 7.0 6.8 6.5 539 4.6 2
100 Wk kkRR 8.1 8.1 8.0 7.8 7.5 7.3 7.1 6.8 6.6 6.3 5.8 4.5 286
125 Wkt ek Wk dek ek e 7.2 Tl 6.9 6.7 6.5 6.3 6.1 5.9 5:7 5.2 4.0 248
150 e i L] 6.6 6.5 6.3 6.1 6.0 5.8 5.6 5.4 5.2 4.7 317 2.1
200 i el e ek b Sa7 5.6 S5 5.3 5.2 5.0 4.8 4.7 4.5 4.1 3.2 18 I
250 NI Rk KRR RN 5.0 4.9 4.8 4.6 4.5 4.3 4.2 4.0 SV 2.8 156
300 W SN o ke ke e e e 4.6 4.5 4.3 4.2 4.1 319 3.8 3N 3.3 2.6 T
350 WA A e AR kAN 4.3 4.1 4.0 3.9 3.8 ST 35 3.4 3.1 2.4 1.4
400 R R AN R YA e 4.0 3.9 3.8 5.7 3.5 3.4 L 32 2.9 2.2 1.3 I
450 Ak R Rk 38 3.5 3.6 3.4 3.3 3.2 3.1 3.0 2 il 2.0 142
500 Sk e & S RN e 3). 3.5 3.4 3.3 3.2 3.1 2.9 2.8 2.6 2.0 -2
750 ¥ 3 e W sl vir ok ol o i o A sk sk ol e sl e e e i o ok ok o 9 W 2_ 8 2 r 8 2 . 7 2 _6 2. 5 2_[. 2 i 3 2_ ‘l 1 . 6 0 i, 9
1000 W Vv o W o e o o e ok ol W W e o W i il vl e e ol el e e 2. 2_[. 2.3 2_ 2 2_2 2_" 2' 0 1 ‘8 1 '4 0.8
1500 THH RN T R T T TR AT A AN R T AT R ks 1 y 1 .9 1 .8 ‘l _8 1 .7 1 '6 1 .5 1 .2 0_ 7 .
2000 AR EH AR AR TR R AT A AR AT IRk ke d 1 . 1 r 1 _5 “ '5 1 ‘4 ‘l _3 1 '0 0.6
3000 e o e vir o i e e e o W o i v i e 9 o W e o ool i o o e v e Y i o i i i ol o ol sk o e ol ol o o o g o o o e e o RV Y o 1 . 1 ‘2 1 3 2 1 .1 0. 8 0. 5
4000 '.tttt*****t********ii******ii***i'.itt“ii'ﬁii!*i*t**i**i*************iiii 1 ) 1 E 0_9 0.7 0‘4
5000 tttitt**t*ttt****ii*ti***i*ii*it*tiiii.*ii****i**tti**ii*i******i**i**ti*i****i*'ﬁi.*I‘*** 0_ 0.6 0.4 l
6000 I"tii'*t*iii*i****i**.i******i*ti**t*t'h*itiitt*****iiiii'*tt*t*it******ttiiiiiitittiiiii***i***ii 0'6 0_3
7000 t**it.ittiitit**i**i“i“**i*i*****tiiiitttt**l'***t**ii'*mt*t***iti*i*****i'iitii.ﬁ**iiiii.d‘i* 0 . 5 0 k 3
8000 **iitt*'i***i******tii*i'***ii**i*****ittlitti******iiii***i.***iiiii*i**'iitﬁi"t.ttii*ii*t“i* 0 . 0 > 3
9000 iiiit'tii**i*.**i*iii*i*ii*t*ttit**tt*i*'ﬁi*'ititii*iiitiii*i**********t***t*i*iti!i..******ii*i*i***iiit 0_3
10000 tt*tttttiti*iii*it********i*iittt***t*'ﬁi'ﬁtt****i*.i*i*ti*i*****i**tiit**ﬁ"ﬁi*i'ittiitt*t**tt**t***t**iii* 0_3 .
NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ REFERER A LA DOCUMENTATION RELIEE AUX MICRO-DONNEES
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11.0
Pondeéeration
e U ) 0019 4 0 G 900

I'Enquéte sur I'utilisation d'Internet a la maison ayant utilisé un
sous-échantillon de I'EPA, le calcul des poids pour les enregistrements de
l'enquéte pour I'année est évidemment lié a la procédure de pondération
employée pour I'EPA. Voici une bréve description de la procédure de
pondération de I'EPA.

L e e A 8 i | ) b 0 | A Ly
Pondération de I'EPA

Dans I'EPA, le poids final attribué a chaque enregistrement est le produit
des facteurs suivants : le poids de base, le sous-poids de grappe, le facteur
de compensation de la non-réponse, le facteur rural-urbain et le facteur
d'ajustement du rapport 4ge-sexe-province. Voici une description de chacun
de ces facteurs.

Poids de base

Dans un échantillon probabiliste, les poids a utiliser pour obtenir des
estimations non biaisées de la population sont déterminés par le plan
d'échantillonnage. Chaque enregistrement doit étre pondéré par l'inverse de
la probabilité de choisir la personne a laquelle se rapporte I'enregistrement.
Dans le cas d'un échantillon aléatoire simple de 2 %, cette probabilité serait
de .02 pour chaque personne et les données dans chaque enregistrement
doivent étre pondérées par 1/.02=50. Comme tous les membres éligibles
du ménage dans un logement sont intervieweés (directement ou
indirectement), cette probabilité est essentiellement la méme que la
probabilité de sélection du logement.

Sous-poids de gr. e

La délimitation des grappes se fait de maniére telle que le nombre de
logements dans I'échantilion augmente trés légerement lorsque le parc
immobilier s'accroit modérément. On peut tolérer une croissance importante
dans une grappe isolée avant que I'échantillon supplémentaire ne pose des
difficultés pour la collecte des données sur le terrain. Cependant, s'il y a une
croissance pour plusieurs grappes dans la tache d'un intervieweur, son effet
cumulatif peut engendrer une surcharge de travail. Dans les grappes ou il
s'est produit une croissance importante, on procéde a un
sous-échantillonnage afin que le travail confié aux intervieweurs demeure
raisonnable. Le sous-poids de grappe représente l'inverse du rapport de
sous-échantillonnage dans les grappes ou il y a eu sous-échantillonnage.
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Non-réponse

En dépit des mécanismes de controle stricts employés pour I'EPA, un
certain taux de non-réponse est inévitable malgré les multiples tentatives
des intervieweurs. Le taux de non-réponse a I'EPA est d'environ 5 %. Pour
certains types de non-réponses (ménage temporairement absent, refus), si
I'on a recueilli des renseignements sur le ménage lors d'une interview
realisée au cours d'un mois précédent, ces données sont reportées et
utilisées pour le mois en cours.

Dans d'autres cas, on compense |la non-réponse en augmentant

proportionnellement le poids des ménages répondants. On multiplie le poids

de chaque enregistrement de réponse par le rapport entre le nombre de
meénages qui auraient di étre interviewés et le nombre de ménages qui 'ont
effectivement été. Cette correction se fait séparément pour des régions
géographiques qu'on appelle unités de compensation. Elle repose sur
I'hypothése que les ménages qui ont été intervieweés représentent les
caractéristiques de ceux qui auraient di I'étre. Les estimations seront
légérement biaisées dans la mesure ou cette hypothése s'avére fausse.

Sous-poidsde 'EPA

Le produit des facteurs de pondération décrits plus haut est appelé «sous-
poids de 'EPA». Tous les occupants d'un logement échantillonné ont le
méme sous-poids. Lors du calcul du sous-poids d'un ménage, nous
utilisons le sous-poids d’'un des enregistrements (ou personne) pour le
ménage.

Ajustements au niveau infraprovincial et au rapport 4ge-sexe-province

Le sous-poids peut servir a calculer une estimation valide de toute
caractéristique pour laquelle des renseignements sont recueillis par 'EPA.
On produit, en particulier, des estimations du nombre total de personnes de
15 ans et plus résidant dans les régions économiques provinciales et dans
les 24 grandes régions métropolitaines ainsi que de groupes d'age-sexe
désignés dans chacune des dix provinces.

Des estimations distinctes sont disponibles, chaque mois, pour divers
groupes d'age-sexe par province. Il s'agit de projections démographiques
fondeées sur les données les plus récentes du recensement, sur les derniers
enregistrements des naissances et des décés et sur les derniéres
estimations de la migration. Dans la derniére étape, on utilise ces
renseignements auxiliaires pour transformer le sous-poids en poids final.
Pour ce faire, on a recours a un modéle de régression linéaire. Ce modéle
est structuré de sorte que la somme des poids finals produits soit égale aux
projections du recensement pour les variables auxiliaires, nommément
divers groupes d'age-sexe, diverses régions économiques et diverses
régions métropolitaines de recensement.
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Cette procédure de pondération permet d'assurer la cohérence avec des
chiffres externes du recensement, elle assure aussi que |'on attribue le
méme poids a chaque membre de la famille économique.

o e O 0 1 D Bt

Pondération pour PEnquéte sur
'utilisation d’Internet a la maison

Les principes régissant le calcul des poids de I'Enquéte sur ['utilisation
d'Internet a la maison et de I'EPA sont les mémes. La pondération pour
I'EUIM est par contre faite au niveau du ménage et non au niveau de la
personne. D'autres ajustements sont également apportés aux poids de
I'EPA afin de pouvoir dériver un poids définitif pour les différents
enregistrements des fichiers de microdonnées de I'Enquéte sur ['utilisation
d'Internet a la maison.

1) Un ajustement pour tenir compte de I'utilisation
d'un sous-échantillon représentant les cinq
sixiemes de I'échantillon complet de I'EPA.

2) Un ajustement pour tenir compte des autres
non-réponses a l'enquéte supplémentaire,
c.-a-d. la non-réponse a I'EUIM de ceux pour
qui on a reporté les données de I'EPA du mois
précédent.

3) Un rajustement pour tenir compte des
projections séparées par province-strate, aprés
réalisation des deux premiers ajustements.
Ces totaux province-strate sont simplement les
poids finaux pour I'EPA. |l est a noter qu'une
strate correspond approximativement a une
région REAE-RE (telle que décrite a la section
5:2.2)

Les ajustements 1 et 2 sont calculés en multipliant le sous-poids de 'EPA
pour chacun des enregistrements ayant répondu a 'EUIM par :

somme des sous-poids de I'EPA pour chaque ménage répondant a I'EPA

somme des sous-poids de I'EPA pour chaque ménage répondant a I'EUIM

en vue d'obtenir un sous-poids de I'EUIM corrigé de la non-
réponse, soit le poids 1 (WEIGHT 1).
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On calcule I'ajustement 3 en multipliant le poids 1 (WEIGHT 1) de chague
répondant a 'EUIM par -

population totale pour province-strate i

somme des poids 1 (WEIGHT 1) pour les réepondants a province-strate i
Le poids obtenu (FINWT) est le poids définitif qui figure dans

le fichier de microdonnées de 'Enquéte sur ['utilisation
d’Internet a la maison.

Ajustement pour I'estimation étalonnée

Le poids de chaque répondant a été ajusté (pour I'ajustement 3) par
itération au moyen d'une méthode d'estimation étalonnée. Cette méthode
fait en sorte que |'estimation obtenue pour un groupe province-strate est
cohérente avec les totalisations province-strate du méme groupe. On
procéde a |'ajustement au moyen d'une méthode de pondération par
itération en deux temps, en utilisant a chaque étape le poids obtenu a
I'étape précédente, jusqu'a ce que la série d'estimations concorde avec les
totalisations de la population de 'EPA (qui ont été créées en utilisant les
projections démographiques du recensement). Le poids statistique final se
trouve au champs «WEIGHT=» du fichier de microdonnées. Soulignons que

ce champ comprend implicitement une décimale, donc se lit (99999V9999),

ou V représente 'emplacement de la décimale.
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12.0

Questionnaires

et Feuilles des

Codes

0 0 O O 04 40040 0 0 S0 11

Le questionnaire de 'Enquéte sur I'utilisation d’Internet a la maison a éte
utilisé en octobre 1997 pour recueillir l'information pour I'enquéte
supplementaire.

101

Ceci est une enquéte volontaire sur I'utilisation des ordinateurs par
votre ménage comme moyen de communication avec d'autres
ordinateurs. "Communiquer” veut dire utiliser un ordinateur relié a un
réseau de communication afin, par exemple, d'effectuer des
opérations bancaires électroniques, d'utiliser le courrier électronique et
de naviguer sur Internet.

QO1A

Est-ce qu'un membre de votre ménage a déja utilisé la communication
par ordinateur (par exemple, pour des opérations bancaires
électroniques, pour le courrier électronique ou pour naviguer sur
Internet) a partir de la maison, du travail, de I'école ou de toute autre

endroit?

<-1> haSaitlas & ...... ... 000, dasl .0 passez a Q12A
<-2> 2 T | —— passez a Q12A
<01> OUI

<@fe ~ NDM .. ool b DLl Lo D passez a Q12A

Univers: Tous
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Qo1B

co2

En genéral, au cours d'un mois habituel, est-ce que quelgu'un de votre
ménage utilise la communication par ordinateur?

<-1>
<-2>
<Q1>
<02>
Nota:

Univers:

Nesaitpas .............. .. A — passez a Q12A
BB L. o on o e e mre e e s passez a Q12A
Oul

b LTRSS A passez a Q12A

Cette question vise a exclure les ménages dont un membre a déja utilisé la
communication par ordinateur a quelques reprises (par exemple chez un
ami), mais qui n'est pas considéré comme un "utilisateur" au sens normal du
terme. Elle a également pour objet d'inclure les personnes qui n‘ont
peut-étre pas utilisé récemment la communication par ordinateur (par
exemple au cours du mois dernier, sans doute parce qu'ils étaient au
chdmage, en congé scolaire ou en vacances), mais qui en temps normal
communiquent par voie informatique. Elle est en outre destinée a inclure les
personnes qui n‘utilisent que depuis peu ce mode de communication : dans
ces cas, le mois dernier peut ne pas étre représentatif des mois précédents,
mais correspondre plutét aux mois a venir.

Tous ceux qui ont répondu "oui” & la question QO1A

Determiner |'age des membres du ménage a partir de I'EPA. S'iin'y a
pas de membres du ménage de moins de 18 ans, passer a I03A.
Autrement passer a Q02A.

QO02A

Est-ce qu'une des personnes de votre ménage agée de 18 ans et plus
utilise la communication par ordinateur au cours d'un mois habituel?

<-1>
<-2>
<01>
<Q02>

Univers:

Ne sait pas
Refus

Oul

NON

Les meénages avec des enfants de moins de 18 ans qui ont répondu par
"oui” A la question Q01B
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Qo02B

Est-ce qu'une des personnes de votre ménage agée de moins de 18
ans utilise la communication par ordinateur au cours d'un mois
habituel?

<-1> Ne sait pas
<-2> Refus
<01> Oul

<02> NON

Univers: Les ménages avec des enfants de moins de 18 ans qui ont répondu par
"oui" a la question Q018

Cco3

Si Q02A ='oui' et Q02B n'est pas égal a oui', passer a I03A. Si Q02A
= oui' et Q02B ='oui', passer a 103B. Si Q02A n'est pas égal a oui' et
QO02B = oui', passer a 104. Si Q02A et Q02B ne sont pas égals a oui',
passer a Q12A.

103A

J'aimerais maintenant vous poser des questions sur les endroits ou les
membres de votre ménage utilisent la communication par ordinateur
(courrier électronique, Internet).

Prochaine Question (défaut):Q03A

03B

J'aimerais maintenant vous poser des questions sur les endroits ou les
membres de votre ménage utilisent la communication par ordinateur
(courrier électronique, Internet). Mes premieres questions ne portent
que sur les personnes agées de 18 ans et plus.

QO3A

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage
(agé de 18 ans et plus) utilise la communication par ordinateur a la
maison?

<-1> Ne sait pas
<-2> Refus
<01> OQuUI

<02> NON
Univers:  Ceux qui ont répondu par "oui" & la question Q01B et/ou Q02A.
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Qo3B

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage
(age de 18 ans et plus) utilise la communication par ordinateur au

travail?

<Nl
<-2>
<@i=
<02>

Univers:

QoacC

Ne sait pas

Refus

Oul

NON

Ceux qut ont répondu par “our" & la question Q01B et/ou QO2A.

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage
(agé de 18 ans et plus) utilise la communication par ordinateur a
I'école, au collége ou a l'université qu'il fréquente?

<-1>
<-2>
<01>
<02>

Univers:

Q03D

Ne sait pas

Refus

Oul

NON

Ceux qui ont repondu par "our” a la question Q01B et/ou QO2A.

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage
(agé de 18 ans et plus) utilise la communication par ordinateur a une
bibliotheque publique?

<-1>
<-2>
<01>
<02>

Univers:

Ne sait pas

Refus

Oul

NON

Ceux qui ont répondu par "oui" a la question Q01B et/ou QO2A.
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QO3E

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage
(agé de 18 ans et plus) utilise la communication par ordinateur a un
endroit que je n'ai pas mentionné?

<-1> Ne sait pas
<-2> Refus
<01> OQuUI

<02> NON
Univers:  Ceux qui ont répondu par "oui" a la question Q01B et/ou Q02A.

co4

Si Q02B n'est pas egal a oul', passer a C05. Autrement passer a 104.

104
Je vais vous poser des questions sur les membres de votre ménage
agés de moins de 18 ans qui utilisent la communication par ordinateur.
QO04A
Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage
agé de moins de 18 ans utilise la communication par ordinateur a la
maison?
<-1> Ne sait pas
<-2> Refus
<01> QU
<02> NON
Univers:  Ceux qui ont répondu par "oui" & la question Q02B.
Qo04B

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage
agé de moins de 18 ans utilise la communication par ordinateur au
travail?

<-1> Ne sait pas
<-2> Refus
<01> Ooul

<02> NON

Univers:  Ceux qui ont répondu par "oui" a la question Q02B
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Qo4C

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage
agé de moins de 18 ans utilise la communication par ordinateur a
I'école qu'il fréquente?

<-1> Ne sait pas
<-2> Refus
<01> Oul

<02> NON

Univers:  Ceux qui ont repondu par “oul” a Ia question Q02B

Q04D

Au cours d'un mois habitue!, est-ce qu'un membre de votre ménage
ageé de moins de 18 ans utilise la communication par ordinateur a une
bibliotheque publique?

<-1> Ne sait pas
<-2> Refus
<01> QUi

<02> NON

Univers:  Ceux qui ont répondu par "oui" a la question Q028

QO4E

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage
age de moins de 18 ans utilise la communication par ordinateur a un
endroit que je n'ai pas mentionné?

<-1> Ne sait pas
<-2> Refus

<D1e |k
<02> NON
Univers:  Ceux qui ont répondu par "oui" & la question Q02B

Ccos
Si QO3A = oui' et/ou si QD4A = oui', passer a 105. Autrement passer a
Q12A

105
Les autres questions ne portent que sur l'utilisation de la
communication par ordinateur A LA MAISON et elles portent sur
I'ensemble des membres du ménage.
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CO5A

Si Q02A n'est pas égal a oui' et Q02B = oui', coder Q05A a 3' et
passer a Q06. Autrement passer a Q05A. .OR. Q=Si Q02B n'est pas
égal a oui', ne pas afficher la catégorie de réponse 3'a QO5A.

QO5A

Au cours d'un mois habituel, quel membre du ménage utilise le plus la
communication par ordinateur a la maison?

<-1>
<-2>
<01>
<(2>
<03>

Univers:

Qo6

Ne sait pas

Refus

Vous (le répondant)

Une autre personne agée de 18 ans ou plus

Une personne agée de moins de 18 ans
Pour <1> et <2>, ceux qui ont répondu oui' 8 QO3A, Pour <3>, ceux qui ont
répondu oui' & QO4A.

Quelle est la fréquence d'utilisation de la communication par
ordinateur par les membres de votre ménage au cours d'un mois

habituel?

<-1> Ne sait pas

<-2> Refus

<01>  Aumoins 7 fois par semaine

<02>  Aumoins 4 fois par mois

<03> 1 a 3 fois par mois

<04>  Moins qu'une fois par mois

Univers:  Ceux qui ont répondu “oui” & QO3A et/ou Q04A

Qo7

Combien de temps les membres de votre ménage consacrent-ils a la
communication par ordinateur a la maison au cours d'un mois

habituel?

<-1> Ne sait pas

<-2> Refus

<01> Moins de 1 heure

<Q02> Au moins 1 heure mais moins de 5
<03> Au moins 5 heures mais moins de 10
<Q4> Au moins 10 heures mais moins de 20
<05> 20 heures ou plus

Univers:  Ceux qui ont répondu "oui” 3 QO3A et/ou QO4A
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QO08A

En moyenne, au cours d'un mois habituel, quelle part (pourcentage)
du temps total consacré par les membres du ménage a la
communication par ordinateur a la maison a trait a un travail
autonome? (INTERVIEWEUR: NE LISEZ PAS LES REPONSES.
UTILISEZ-LES COMME GUIDE S| LE REPONDANT A BESOIN DE
PRECISIONS)

<-1> Ne sait pas

<-2> Refus

<01>  Aucune

<02> Moinsde 10 %

<03>  Au moins 10% mais moins de 25%
<04>  Au moins 25% mais moins de 50%
<05> Au moins 50% mais moins de 75%
<06>  Au moins 75% mais moins de 90%
<07> Au moins 90% mais moins de 100%
<08> 100%

Univers:  Ceux qui ont répondu “oui" a QO3A et/ou Q04A

cosB

Si Q08A = 8', passer a QO%A

Qo8B

cosC

En moyenne, au cours d'un mois habituel, quelle part (pourcentage)
de ce temps (consacré par les membres du ménage a la
communication par ordinateur a la maison) a trait a un travail pour un
employeur?(INTERVIEWEUR: NE LISEZ PAS LES REPONSES.
UTILISEZ-LES COMME GUIDE SI LE REPONDANT A BESOIN DE
PRECISIONS)

<-1> Ne sait pas

<-2> Refus

<01> Aucune

<02> Moins de 10 %

<03>  Au moins 10% mais moins de 25%
<04>  Au moins 25% mais moins de 50%
<05> Au moins 50% mais moins de 75%
<06>  Au moins 75% mais moins de 90%
<07>  Au moins 90% mais moins de 100%
<08> 100%

Univers:  Ceux qui ont répondu”oui” a8 QO3A et/ou Q04A

Si Q08B = 8', passer a Q09%A.
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QosC

En moyenne, au cours d'un mois habituel, quelle part (pourcentage)
de ce temps (consacré par les membres du ménage a la
communication par ordinateur a la maison) a trait a un usage
personnel seulement? (INTERVIEWEUR: NE LISEZ PAS LES
REPONSES. UTILISEZ-LES COMME GUIDE S| LE REPONDANT A
BESOIN DE PRECISIONS)

<-1> Ne sait pas

<-2> Refus

<01> Aucune

<02> Moins de 10 %

<03> Au moins 10% mais moins de 25%
<04> Au moins 25% mais moins de 50%
<05> Au moins 50% mais moins de 75%
<06> Au moins 75% mais moins de 90%
<Q7> Au moins 90% mais moins de 100%

<08> 100%
Univers:  Ceux qui ont répondu "oui" a Q03A et/ou QO4A

QO09A

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage
utilise un ordinateur a la maison pour envoyer ou recevoir du courrier
électronique?

<-1> Ne sait pas
<-2> Refus
<01> OQuUIl

<02> NON
Univers:  Ceux qui ont répondu "oui" & Q03A et/ou QO4A.

Qo09B

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage
utilise un ordinateur a la maison pour effectuer des transactions
bancaires par voie électronique?

<-1> Ne sait pas
<-2> Refus
<01> OuUl

<02> NON
Univers:  Ceux qui ont répondu "oui" & Q03A et/ou QO4A.
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Qo09C

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage
utilise un ordinateur a 1a maison pour acheter des biens et services
par l'intermédiaire d'Internet?

<-1> Ne sait pas
<-2> Refus
<01> Oul

<02> NON

<03> N'APAS ACCES A L'INTERNET A LA MAISOpassez a C10A
Univers.  Ceux qui ont répondu "oui" a8 QO3A et/ou QU4A.

Q09D

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage
utilise un ordinateur a la maison pour naviguer sur Internet?

<-1> Ne sait pas
<-2> Refus
<01> QUlI

<02> NON

Univers:  Ceux qui n'ont pas répondu "03" a Q09C.
QO9E

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage
utilise un ordinateur a la maison pour rechercher de l'information
particuliere sur Internet?

<-1> Ne sait pas
<-2> Refus

<01> oul
<02> NON
Nota: La "recherche d'information particuliére”" comprend Ia visite de sites connus

d'établissements d'enseignement, d'entreprises et du gouvernement afin de
rechercher de l'information & 'endroit exact ou I'utilisateur sait qu'elle se
trouve. Cette recherche ne comprend pas la recherche de "farces"”
(navigation générale) ou les jeux (autres utilisations).

Univers:  Ceux qui n'ont pas répondu 03" a Q09C
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QO9F

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage
utilise un ordinateur a la maison pour accéder a des services Internet
que je n'ai pas mentionnés?

<-1>
<>
<01>
<Q2>
Univers:

C10A

Ne sait pas
Refus
oul

NON
Ceux qui n'ont pas répondu "03" & Q09C

Si QO09A ='oui' et Q09B, QO09C, Q09D, QO9E et QOIF sont tous =
non’, ne sait pas’ ou refus', inscrire 7’ a Q10A et passer a l11. Si
QO9A = oui' et au moins un de Q09B, Q09C, Q09D, QOYE et QO9F =
oui', passer a Q10A. Autrement passer a C10B.

Q10A

En moyenne, au cours d'un mois habituel, quelle part (pourcentage)
du temps total passé a I'utilisation de la communication par ordinateur
est consacré au courrier électronique? (INTERVIEWEUR: NE LISEZ
PAS LES REPONSES. UTILISEZ-LES COMME GUIDE SI LE
REPONDANT A BESOIN DE PRECISIONS)

<-1>
<2>
<01>
<Q2>
<Q3>
<Q4>
<Q5>
<06>
<Q7>
Univers:

c108

Ne sait pas

Refus

Moins de 10 %

Au moins 10% mais moins de 25%
Au moins 25% mais moins de 50%
Au moins 50% mais moins de 75%
Au moins 75% mais moins de 90%
Au moins 90% mais moins de 100%

100%
Ceux qui ont répondu "oui" a QOSA

Si QO09B = 'oui' et QO9A, QO09C, QO9D, QO9E et QO9Fsont tous =
non', ne sait pas' ou refus’, inscrire 7' a Q10B et passer al11. Si
QO09B = oui' et au moins un de Q09A, Q0SC, Q09D, QOSE et QQ9F =
oul', passer a Q10B. Autrement passer a C10C.
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Q10B

En moyenne, au cours d'un mois habituel, quelle part (pourcentage)
du temps total passé a l'utilisation de la communication par ordinateur
est consacré aux opérations bancaires électroniques?
(INTERVIEWEUR: NE LISEZ PAS LES REPONSES. UTILISEZ-LES
COMME GUIDE S| LE REPONDANT A BESOIN DE PRECISIONS)

<-1> Ne sait pas

<.2> Refus

<01> Moins de 10 %

<02>  Au moins 10% mais moins de 25%
<03>  Au moins 25% mais moins de 50%
<04>  Au moins 50% mais moins de 75%
<05> Au moins 75% mais moins de 90%
<06> Au moins 90% mais moins de 100%
<07> 100%

Univers:  Ceux qui ont répondu "oui" 4 QC9B.

c10C

Si Q0SC ='oui' et QOSA, Q09B, Q09D, QOSE et QOSF sont tous =
non', ne sait pas' ou refus’, incrire 7'a Q10C et passer al11. Si
QO0SC = oui' et au moins un de Q09%A, QO09B, Q09D, QOSE et QOSF =
oui', passer a Q10C. Autrement passer a C10D.

Q10C

En moyenne, au cours d'un mois habituel, quelle part (pourcentage)
du temps total passé a I'utilisation de la communication par ordinateur
est consacré a l'achat de biens et de service sur Internet?
(INTERVIEWEUR: NE LISEZ PAS LES REPONSES. UTILISEZ-LES
COMME GUIDE SI LE REPONDANT A BESOIN DE PRECISIONS)

<-1> Ne sait pas

<-2> Refus

<01> Moins de 10 %

<02>  Aumoins 10% mais moins de 25%
<03>  Au mcins 25% mais moins de 50%
<04>  Au moins 50% mais moins de 75%
<05>  Au moins 75% mais moins de 90%
<06> Au moins 90% mais moins de 100%
<07> 100%

Univers:  Ceux qui ont réppondu "oui" 4 Q09C
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c10D

Si Q09D ='oui’ et QO9A, Q09B, QOSC, QO9E et QO9F sont tous =
non', ne sait pas' ou refus’, inscrire 7' a Q10D et passer a I11. Si
Q09D = oui' et au moins un de Q09A, Q09B, Q09C, QOIE et QO9F =
oui', passer a Q10D. Autrement passer a C10E.

Q10D

En moyenne, au cours d'un mois habituel, quelle part (pourcentage)
du temps total passé a I'utilisation de la communication par ordinateur
est consacré a la navigation générale sur Internet? (INTERVIEWEUR:
NE LISEZ PAS LES REPONSES. UTILISEZ-LES COMME GUIDE Sl
LE REPONDANT A BESOIN DE PRECISIONS)

<-1> Ne sait pas

<-2> Refus

<01> Moins de 10 %

<02>  Au moins 10% mais moins de 25%
<03>  Au moins 25% mais moins de 50%
<04> Au moins 50% mais moins de 75%
<05>  Au moins 75% mais moins de 90%
<06>  Au moins 90% mais moins de 100%
<Q7> 100%

Univers:  Ceux qui ont répondu "oui" a Q09D

C10E

Si QO9E ='oui' et QOYA, Q09B, Q09C, Q09D et QO9F sont ous = non',
ne sait pas' ou refus’, inscrire 7' a Q10E et passer a I11. Si Q09E =
oui' et au moins un de Q09A, QO09B, Q0SC, Q038D et QOSF = oui',
passer @ Q10E. Autrement passer a C10F.
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Q10E

En moyenne, au cours d'un mois habituel, quelle part (pourcentage)
du temps total passé a l'utilisation de la communication par ordinateur
est consacreé a la recherche d'information particuliere sur Internet?
(INTERVIEWEUR: NE LISEZ PAS LES REPONSES. UTILISEZ-LES
COMME GUIDE SI LE REPONDANT A BESOIN DE PRECISIONS)

<-1> Ne sait pas

<-2> Refus

<01> Moins de 10 %

<02> Au moins 10% mais moins de 25%
<03>  Au moins 25% mais moins de 50%
<04>  Au moins 50% mais moins de 75%
<05> Au moins 75% mais moins de 90%
<06>  Au moins 90% mais moins de 100%
<07> 100%

Univers:  Ceux qui ont répondu “oui” 8 Q038D

C10F

Si QOSF = 'oui’ et QOSA, Q0SB, Q0SC, Q09D et QOSE sont tous =
non', ne sait pas' ou refus’, inscrire 7' a Q10F et passer a l11. Si
QO9F = oui' et au moins un de Q09A, Q09B, Q09C, Q09D et QOSE =
oui', passer a Q10F. Autrement passer a 111.

Q10F

En moyenne, au cours d'un mois habituel, quelle part (pourcentage)
du temps total passe a l'utilisation de la communication par ordinateur
est consacré a l'utilisation d'Internet a des fins que je n'ai pas
mentionnés? (INTERVIEWEUR: NE LISEZ PAS LES REPONSES.
UTILISEZ-LES COMME GUIDE S| LE REPONDANT A BESOIN DE
PRECISIONS)

<-1> Ne sait pas

<-2> Refus

<01> Moins de 10 %

<02> Au moins 10% mais moins de 25%
<03> Au moins 25% mais moins de 50%
<04> Au moins 50% mais moins de 75%
<05>  Au moins 75% mais moins de 90%
<06> Au moins 90% mais moins de 100%
<Q7> 100%

Univers:  Ceux qui ont repondu "oui" a QO9F
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11

Je vais maintenant vous poser des questions sur les facteurs qui
pourraient amener votre ménage a accroitre son utilisation de la
communication par ordinateur a la maison.

Q11A

De combien I'utilisation par votre ménage de la communication par
ordinateur a la maison augmenterait-elle, au cours d'un mois habituel,
si le colt d'acces était moins élevé?

<-1> Ne sait pas

<-2> Refus

<01> Considérablement
<02>  Sensiblement

<03> Peu ou pas du tout
Univers:  Ceux qui ont répondu "oui" 8 Q03A et/ou QO4A.

Q11B

De combien ['utilisation par votre ménage de la communication par
ordinateur a la maison augmenterait-elle, au cours d'un mois habituel,
si des services meilleurs et en plus grand nombre étaient offerts (par
exemple pour les emplettes, les opérations bancaires, etc.)?

<-1> Ne sait pas

<-2> Refus

<01> Considérablement
<02> Sensiblement

<03> Peu ou pas du tout
Univers:  Ceux qui ont répondu "oui” a Q03A et/ou QO4A.

Q11C

De combien I'utilisation par votre ménage de la communication par
ordinateur a la maison augmenterait-elle, au cours d'un mois habituel,
si l'acceés était plus facile? (UN EXEMPLE D'ACCES PLUS FACILE
SERAIT PAR L'UTILISATION DU TELEVISEUR ET DE LA
COMMANDE A DISTANCE. LISEZ LES REPONSES AU

REPONDANT).

<-1> Nesaitpas ........ ... ... .. ... ..... passez a Q15A
<-2> Refus ......... ... ... ... . ... ... . ... passez a Q15A
<01> Considérablement ... ... ... ............. passez a Q15A
<02> Sensiblement ........ . ... .. ... .... .. passez a Q15A
<03> Peuoupasdutout.............. ... .... passez a Q15A

Univers:  Ceux qui ont répondu "oui" a QO3A et/ou QO4A.
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Q12A

Avez-vous un ordinateur a la maison?

<-1> Nesaitpas ............... .. .. ......... passez a Q14
<-2> - I I Ty passez a Q14
<01> Qul
<02> BEON oo v o o me ple s e e e passez a Q14
Univers:  Ceux qui ont répondu "non”, "ne sais pas” ou "refus” a8 Q01A ou Q01B ou
QO3A et/ou QD4A.

Q12B
L'ordinateur que vous avez a la maison est-il capable d'accéder a
l'internet?
<-1> Nesaitpas . ...... ... ... ... . . ... ... passez a Q13B
<-2> Refus ......... .. .. ... ... ... .. .. ... passez a Q13B
<01> QU
SORPIL SR e passez a Q13B
Nota: Cette question vise a déterminer si l'ordinateur a la maison fait preuve d'une

Univers.

Q13A

vitesse de traitement adéquate et est doté de la mémoire suffisante pour
accéder a Internet. Il ne s'agit pas de savoir s'il est muni d'un modem ou des
logiciels requis

Ceux qui ont répondu "oui” a Q12A

Quelles sont les principales raisons pour lesquelles votre ménage
n'utilise pas l'ordinateur que vous avez a la maison pour se prévaloir
des services de communication?(INTERVIEWEUR: LISEZ LES
CATEGORIES ET INSCRIVEZ TOUTES LES REPONSES QUI

S'APPLIQUENT).

<-1> Ne sait pas

<-2> Refus

<01>  C'est trop colteux

<02>  C'est trop complexe

<03> J'ai acces a un ordinateur au bureau ou a un autre endroit
<04> lls n'offrent pas suffisamment de services utiles

<05>  Autres raisons

Univers:  ceux qui ont répondu “oui” a Q12B
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Q13B

Quel(s) facteur(s) inciterait(ent) votre ménage a utiliser les services de
communication par ordinateur a la maison?(INTERVIEWEUR: LISEZ
LES CATEGORIES ET INSCRIVEZ TOUTES LES REPONSES QUI
S'APPLIQUENT).

<-1> Ne sait pas

<-2> Refus

<01>  Sile codt était plus bas

<02>  Sil'acceés y était plus facile avec le téléviseur et la
télécommande

<03>  Side meilleurs services et en plus grand nombre étaient
offerts

<04>  Aucun facteur ne pourrait avoir une influence

<05>  Autres raisons
Univers:  Ceux quiont repondu a Q12B

Q14

Est-ce que des membres de votre ménage utiliseraient les
communications par ordinateur a une bibliotheque publique ou a un
autre endroit public s'ils pouvaient avoir accés a ces services
facilement et a peu de frais a ces endroits?

<-1> Ne sait pas
<-2> Refus
<01> OUI

<02> NON
Univers: Ceux qui ont répondu a Q12A

Q15A

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'au moins un des membres du
ménage agé de 18 ans et plus travail a son compte?

<-1> Ne sait pas
<-2> Refus
<01> OuUi

<02> NON

Univers:  Tous

Division des enquétes spéciales 85



Q158

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'au moins un des membres du
ménage ageé de 18 ans et plus travail pour un employeur?

<-1> Ne sait pas
<-2> Refus

<01> OuUl
<02> NON
Univers.  Tous
C16
Passer a Q16 seulement pour le groupe de renouvellement 5. Pour
tous les autres, passer a Q20.
Q16
Laquelle (lesquelles) des sources suivantes a (ont) contribué au
revenu global de votre ménage au cours des 12 derniers mois?
(INTERVIEWEUR: COCHEZ TOUTES LES REPONSES QUI
S'APPLIQUENT.)
<-1> Nefgaitipass : . . .:: .. .mega. 2 96 - 2h b - -2 passez a Q18
<-2> REWs . 8.0 passez a Q18
<01>  Salaires et traitements
<02> Travail indépendant
<03> Dividendes et intéréts d'obligations, de dépots, etc.
<04>  Assurance-chémage / Assurance-emploi
<Q5> Indemnisation des accidentés du travail
<06> Régime de pensions du Canada ou Régime de rentes du
Québec
<Q7> Régime de retraite, pension de retraite, rentes
<08>  Sécurité de la vieillesse et Supplément de revenu garanti
<09> Prestations fiscales pour enfants
<10> Programmes municipaux ou provinciaux d'aide sociale
<11>  Pensions alimentaires pour enfants
<12>  Pension alimentaire
<13>  Autres revenus (revenu locatif, bourse d'étude, etc.)
<14> AUCUNREVENU . ... .. ... ... ... .. ... passez a Q20
C17
S'ity a plus d'une source de revenu inscrite a Q16 passer a Q17,
autrement passer a Q18. Si 14-Aucun revenu' est la seule réponse
inscrite, passer a Q20.
86 Division des enquétes spéciales




Q17

Q18

Quelle a été la principale source de revenu de votre ménage?

<-1> Ne sait pas

<-2> Refus

<01>  Salaires et traitements

<02>  Travail indépendant

<03> Dividendes et intéréts d'obligations, de dépbts, etc.

<04>  Assurance-chémage / Assurance-emploi

<05> Indemnisation des accidentés du travail

<06> Régime de pensions du Canada ou Régime de rentes du
Québec

<07>  Reégime de retraite, pension de retraite, rentes

<08>  Securité de la vieillesse et Supplément de revenu garanti

<09>  Prestations fiscales pour enfants

<10>  Programmes municipaux ou provinciaux d'aide sociale

<11>  Pensions alimentaires pour enfants

<12>  Pension alimentaire

<13>  Autres revenus (revenu locatif, bourse d'étude, etc.)

A combien évalueriez-vous le revenu total provenant de toutes
sources de tous les membres de votre ménage, avant empots et
autres retenues, pour les 12 derniers mois?

<-1> Ne sait pas
<-2> Refus
Nota: Si un montant est inscrit, passez 8 Q20

Q19A

Ou situeriez-vous le revenu total de votre ménage dans I'échelle
suivante?

<-1> Nesaitpas ............................ passez a Q20
<-2> 7 1] | | I SRR S passez a Q20
<01>  Moins de $20,000

<f2= $0000etpls. .... ... %000, 05 passez a Q19E
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Q198

QU SITUERIEZ-VOUS LE REVENU TOTAL DE VOTRE MENAGE
DANS L'ECHELLE SUIVANTE?

<-1> T passez a Q20

<-2> BBIS . k.. e passez a Q20

<01> Moins de $10,000

<02> $10,000etplus.. ... ... .. ... . .. ... . passez a Q19D
Q19C

OU SITUERIEZ-VOUS LE REVENU TOTAL DE VOTRE MENAGE
DANS L'ECHELLE SUIVANTE?

<-1> Ne sait pas

<-2> Refus

<01>  Moins de $5,000

<02>  $5,000 et plus
Prochaine Question (défaut):Q20

Q19D

OU SITUERIEZ-VOUS LE REVENU TOTAL DE VOTRE MENAGE
DANS L'ECHELLE SUIVANTE?

<-1> Ne sait pas

<-2> Refus

<01>  Moins de $15,000

<02>  $15,000 et plus
Prochaine Question (défaut).Q20

Q19E

OU SITUERIEZ-VOUS LE REVENU TOTAL DE VOTRE MENAGE
DANS L'ECHELLE SUIVANTE?

<-1> Nesaitpas ........... ... ... .. .. ...... passez a Q20
<-2> Refus ...... ... .. ... .. . ... . ... . ... ... passez a Q20
<01>  Moins de $40,000

<02> $40000etplus. . ... ... .. ... . .. ... ... passez a Q19G
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Q19F

ou SITUERIEZ-VOUS LE REVENU TOTAL DE VOTRE MENAGE
DANS L'ECHELLE SUIVANTE?

<-1> Ne sait pas

<-2> Refus

<01>  Moins de $30,000

<02>  $30,000 et plus
Prochaine Question (défaut). Q20

Q19G

Q20

Q21

OU SITUERIEZ-VOUS LE REVENU TOTAL DE VOTRE MENAGE
DANS L'ECHELLE SUIVANTE?

<-1> Ne sait pas

<-2> Refus

<01>  Moins de $50,00

<02>  $50,000 a moins de $60,000
<03>  $60,000 a moins de $80,000
<04>  $80,000 a moins de $100,000
<05> $100,000 et plus

Merci pour votre participation.

QU!I A DONNE L'INFORMATION POUR CETTE INTERVIEW?

Nota: Afficher la liste des membres du ménage de 18 ans et plus.
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13.0

Cliché d'article
et variables
uniques

Variable: SEQID Position: 1 Longueur: 5

Numéro d'identification séquentiel.
Min permis: 00001 Max permis: 40481

Variable: FAMTYPE  Position: 6 Longueur: 1

Type de famille

FREQ POND
1 Ménage unifamilial comportant des enfants célibataires
de moins de 18 ans 14,150 4,018,635
2 Ménage unifamilial sans enfants célibataires de
moins de 18 ans L1580 4,313,183
3 Ménage d’une seule personne 9,545 2,822,094
4 Ménage multifamilial 1,564 531,818
40,481 11,685,730
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Variable: UNDERI18 Position: 7 Longueur: |
Le ménage ne comporte aucun enfant de moins de 18 ans?

FREQ POND

1 Non, le ménage ne comporte aucun enfant de
moins de 18 ans 26,017 7,569,797
p. Oui, le ménage comporte des enfants de moins de 18 ans 14,464 4,115,933

40,481 11,685,730

Variable: PROV Position: 8 Longueur: 2
Province.

FREQ POND
10 Terre-Neuve 1,462 198,120
1 ile-d-Prince-Edouard 1,184 51,749
12 Nouvelle-Ecosse 2,800 366,259
24 Québec 8,384 3,037,373
39 Ontario 12,279 4,299,675
46 Manitoba 2,849 433,896
47 Saskatchewan 2,534 395,612
48 Alberta 3,001 1,066,354
B Colombie-Britannique 3,474 1,544,094

40,481 11,685,730

Variable: EFAMSIZE Position: 10 Longueur: 2
Taille de la famille économique du répondant
Min observé: 01 Max observé. 05

FREQ POND
01 Personne 10,672 3,221,191
02 Personnes 12,986 3,635,824
03 Personnes 6,509 1,855,249
04 Personnes 6,749 1,949,973
05 Cinq personnes ou plus 84565 1,023,492
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Variable: URURAL Position: 12 Longueur: 1

Identificateur rural/urbain

FREQ POND

0 Urbain 30,014 9,701,379
! Rural 10,467 1,894,351
40,481 11,685,730

Variable: CMATAB Position: 13 Longueur: 2

Cette variable indique la région métropolitaine de recensement (RMR ol se trouve I'unité enquétée). Les comptes
de population pour cette variable ont été obtenus du recensement 1991, et s'appliquent a la population de 1991
comprise dans I'Enquéte sur la population active dans les limites géographiques du recensement de 1996 afin de
respecter le plan de I'échantillon. Seulement les RMRs sélectionnées sont codées.

FREQ POND
1 Halifax 612 141,199
2 Québec 592 305,661
3 Montréal 1,682 1,425,509
4 Ottawa (Ontario parite de Ottawa/Hull) 714 325,169
5 Toronto 2,150 1,629,369
6 Kitchener-Waterloo 667 149,203
7 Hamilton 550 250,335
8 St. Catherines-Niagara 87 148,081
9 London 636 170,188
00 Sans objet 27,336 5,171,159
10 Windsor 416 110,209
11 Winnipeg 1,458 287,745
12 Calgary 685 332,744
13 Edmonton 823 350,265
14 Vancouver 1,219 744,230
15 Victoria 364 144,664
40,481 11,685,730

Division des enquétes spéciales 93



Variable: RUNDERI18 Position: I’ Longueur: |

Indicateur déterminant si le répondant a ['enquéte ¢tait agé de moins de 18 ans ou non.

FREQ POND
| Répondant plus 17 ans 40,252 11,618,068

2 Répondant moins de 18 ans 229 67,662

40,481 11,685,730

Variable: HLFSSTAT  Position: 16 Longueur: |

Identificateur de la situation vis-a-vis de I’activité du chef de famille

FREQ POND
En blanc 179 43,074
1 Occupe un emploi 23,324 6,925,057
2 Occupe un emploi, autonome 1,422 405,270
3 Sans emploi 138 37,075
4 Ne fait pas partie de la population active 1,747 509,227
5
6 Ne fait pas partie de la population active, capable de travailler 11,985 3,335 218
7 Ne fait pas partie de la population active, incapacité
permanente 1,646 418,333
9 Hors du champs d’observation 0 0
40,481 11,685,731
Variable: HAGE Position: 17 Longueur: |

Age du du chef de famille

Sans emploi, emploi devant commencer dans le futur 40 12,480 l

FREQ POND
1 <35 ans 8,675 2,590,507
) 35-45 ans 17,581 5,126,621
4 55 -64 ans 5,406 1,553,580
4 65+ ans 8,819 2,415,021
40,481 11,685,729
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Variable: HSEX 18 Longueur:
Sexe du chef de famille
FREQ POND
1 Masculin 30,217 8,613,005
2) Féminin 10,264 3,072,725
40,481 11,685,730
Variable: HMARSTAT Position. 19 Longueur:
Etat matrimonial du chef de famille
FREQ POND
1 Marié(e) 25,615 7,212,182
2 Célibataire, jamais marié(e) 6,071 1,940,573
3 Veuf (veuve) 4,285 1,167,770
4 Séparé(e) ou divorcé(e) 4,510 1,365,205
40,481 11,685,730
Variable: HEDUCL 20 Longueur:
Niveau de scolarité du chef de famille
FREQ POND
1 N’a pas obtenu de diplome d’études secondaires 13,219 3,370,408
2 Diplome d’études secondaires ou diplome d’études
collégiales, sans grade universitaire 21,728 6,403,016
3 Grade universitaire 5,534 1,912,306
40,481 11,685,730
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Variable: Q01A Position: 2] Longueur: 2

Est-ce qu'un membre de votre ménage a dé)a utilisé la communication par ordinateur (par exemple, pour des
opérations bancaires électroniques, pour le courrier électronique ou pour naviguer sur Internet) a partir de la

maison, du travail, de l'école ou de toute autre endroit?

FREQ POND
01 Oui 14,730 4,452,000
02 Non 25,653 7,200,437
97 Ne sait pas 82 28,911
98 Refus 16 4,382
99 Non déclaré 0 0

40,481 11,685,730
Variable: Qo01B Position: 23 Longueur: 2

En général, au cours d'un mois habituel, est-ce que quelqu'un de votre ménage utilise la communication par

ordinateur?

FREQ POND
01 Oui 11,095 3,429,200
02 Non 3,604 1,011,957
96 Enchainement valide 25,653 7,200,437
97 Ne sait pas 8 2,567
98 Refus 2 359
99 Non déclaré 119 41,211
40,481 11,685,731
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Variable: QO02A Position: 25 Longueur:

Est-ce qu'une des personnes de votre ménage dgée de 18 ans et plus utilise la communication par ordinateur au

cours d'un mois habituel?

FREQ POND
0 0
01 Oui 4,812 1,422,097
02 Non 621 151,099
96 Enchainement valide 34,987 10,092,440
97 Ne sait pas 2 347
98 Refus 0 0
99 Non déclaré 59 19,746
40,481 11,685,729

Variable: Q02B Position: 27 Longueur:

Est-ce qu'une des personnes de votre ménage agée de moins de 18 ans utilise la communication par ordinateur au

cours d'un mois habituel?

01 Oui

02 Non

96 Enchainement valide
97 Ne sait pas

98 Refus

99 Non déclaré

FREQ POND
3,010 834,560
2,415 736,399

34,987 10,092,440
8 1,815

0 0

61 20,516
40,481 11,685,730
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Variable: QO03A Position. 29 Longueur. 2

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage (agé de 18 ans et plus) utilise la communication
par ordinateur & la maison?

FREQ POND

01 Oui 5,569 1,814,031
02 Non 4,880 1,451,390
96 Enchainement valide 29,877 8,363,309
97 Ne sait pas b 1,516
98 Refus 3 2
99 Non déclaré 150 53,263
40,481 11,685,730

Variable: Q03B Position: 31 Longueur: 2

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage (agé de 18 ans et plus) utilise la communication
par ordinateur au travail?

FREQ POND
01 Oui 7)) Wi 2,320,331
02 Non 3,217 938,973
96 Enchainement valide 29,877 8,363,309
a7 Ne sait pas 13 7,023
98 Refus 0 0
99 Non déclaré 157 56,094
40,481 11,685,730
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Variable: Q03C Position: 33 Longueur: 2
Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage (agé de 18 ans et plus) utilise la communication

par ordinateur a I'école, au collége ou a 'université qu'il fréquente?

FREQ POND
01 Oui 2,417 725,791
02 Non 8,009 2,532,667
96 Enchainement valide 29,877 8,363,309
97 Ne sait pas 15 5,072
98 Refus 1 205
99 Non déclaré 162 58,687
40,481 11,685,731

Variable: Q03D Position: 35 Longueur: 2

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage (agé de 18 ans et plus) utilise la

communication par ordinateur & une bibliothéque publique?

01 Oui

02 Non

96 Enchainement valide
)/ Ne sait pas

98 Refus

99 Non Déclaré

FREQ POND
1,081 352,376
9,833 2,908,473

29,877 8,363,309

7 3,180

1 124

162 58,268
40,481 11,685,730
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Variable:

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage (agé de 18 ans et plus) utilise la communication
par ordinateur a un endroit que je n'ai pas mentionn¢?

QO3E Position:

FREQ POND
01 Oui 921 271,178
02 Non 9516 2,991,684
96 Enchainement valide 29 877 8.363,309
97 Ne sait pas 4 1,176
98 Refus 0 0
99 Non Déclaré 163 58,382
40,481 11,685,729

Variable: Q04A Position:

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage agé de moins de 18 ans utilise la

communication par ordinateur a la maison?

FREQ POND
01 Oui 1,719 519,924
02 Non 1,285 311,849
96 Enchainement valide 37,402 10,828,839
97 Ne sait pas 0 0
98 Refus I 746
99 Non Déclaré 74 24,372
40,481 11,685,730
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Variable: Q04B Position: 4] Longueur:

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage agé de moins de 18 ans utilise la

communication par ordinateur au travail?

FREQ POND
01 Oui 179 57,578
02 Non 2,825 774,666
96 Enchainement valide 37,402 10,828,839
97 Ne sait pas 0 0
98 Refus 0 0
99 Non Déclaré 75 24,647
40,481 11,685,730

Variable: Qo4C Position: 43 Longueur:

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage agé de moins de 18 ans utilise la

communication par ordinateur a I'école qu'il fréquente?

1 Oui

02 Non

96 Enchainement valide
97 Ne sait pas

98 Refus

99 Non Déclaré

FREQ POND
2,027 529,321
950 289,416
37,402 10,828,839
23 11,219

0 0

79 26,935
40,481 11,685,730
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Variable: Q04D Position: 45 Longueur: 2

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage agé de moins de 18 ans utilise la
communication par ordinateur a une bibliothéque publique?

FREQ POND

01 Oui 449 133,584
02 Non 2,543 693,391
96 Enchainement valide 37,402 10,828,839
97 Ne sait pas 9 3,813
98 Refus 0 0
99 Non Déclaré 78 26,103
40,481 11,685,730

Variable: QO4E Position: 47 Longueur: 2

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage agé de moins de 18 ans utilise Ia
communication par ordinateur a un endroit que je n'ai pas mentionné?

FREQ POND
01 Oui 311 82,373
02 Non 2,688 747,857
96 Enchainement valide 37,402 10,828,839
) Ne sait pas 2 558
98 Refus 0 0
99 Non Déclaré 78 26,103

40,481 11,685,730
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Variable: QO05SA Position: 49 Longueur. 2

Au cours d'un mois habituel, quel membre du ménage utilise le plus la communication par ordinateur a la maison?

FREQ POND
0l Vous (le répondant) 2,885 965,817
02 Une autre personne agée de 18 ans ou plus 2,188 708,329
03 Une personne dgée de moins de 18 ans 638 186,997
96 Enchainement valide 34,589 9,760,906
97 Ne sait pas 10 4,322
98 Refus 0 0
99 Non Déclaré 171 59,359
40,481 11,685,730

Variable: Qo6 Position: 51 Longueur: 2

Quelle est la fréquence d'utilisation de la communication par ordinateur par les membres de votre ménage au cours

d'un mois habituel?

01 Au moins 7 fois par semaine
02 Au moins 4 fois par mois

03 1 a 3 fois par mois

04 Moins qu'une fois par mois
96 Enchainement valide

97 Ne sait pas

98 Refus

99 Non déclaré

FREQ POND
3,485 1,140,260
1,930 628,336

239 76,112

44 12,834
34,589 9,760,906
8 2,881

2 406

184 63,995
40,481 11,685,730
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Variable:

Q07 Position: 53 Longueur: 2

Combien de temps les membres de votre ménage consacrent-ils & la communication par ordinateur a la maison au
cours d'un mois habituel?

FREQ POND
01 Moins de | heure 360 108,466
02 Au moins | heure mais moins de 5 958 315,345
03 Au moins 5 heures mais moins de 10 896 285,711
04 Au moins 10 heures mais moins de 20 1,117 360,721
05 20 heures ou plus 2,350 782,420
96 Enchainement valide 34,589 9,760,906
97 Ne sait pas 16 4,736
98 Refus 0 0
99 Non déclaré 195 67,425
40,481 11,685,730

Variable: QO8A Position: 55 Longueuwr: 2

En moyenne, au cours d'un mois habituel, quelle part (pourcentage) du temps total consacré par les membres du
ménage a la communication par ordinateur a la maison a trait a un travail autonome? (INTERVIEWEUR: NE
LISEZ PAS LES REPONSES. UTILISEZ-LES COMME GUIDE SI LE REPONDANT A BESOIN DE

PRECISIONS)
FREQ POND
01 Aucune 4,463 1,449,183
02 Moins de 10 % 342 104,776
03 Au moins 10% mais moins de 25% 196 62,632
04 Au moins 25% mais moins de 50% 156 50,366
05 Au moins 50% mais moins de 75% 196 60,592
06 Au moins 75% mais moins de 90% 122 42222
07 Au moins 90% mais moins de 100% 106 45,074
08 100% 109 41,533
96 Enchainement valide 34,589 9,760,906
97 Ne sait pas 7 24828
98 Refus 0 0
99 Non déclaré 195 66,225
40,481 11,685,731
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Variable.

En moyenne, au cours d'un mois habituel, quelle part (pourcentage) de ce temps (consacré par les membres du

Q08B Position: 57

ménage a la communication par ordinateur a la maison) a trait a un travail pour un

employeur?(INTERVIEWEUR: NE LISEZ PAS LES REPONSES. UTILISEZ-LES COMME GUIDE SI LE

REPONDANT A BESOIN DE PRECISIONS)

01
02
03
04
05
06
07
08
96
97
98
99

Aucune

Moins de 10 %

Au moins 10% mais moins de 25%
Au moins 25% mais moins de 50%
Au moins 50% mais moins de 75%
Au moins 75% mais moins de 90%
Au moins 90% matis moins de 100%
100%

Enchainement valide

Ne sait pas

Refus

Non déclaré

FREQ POND
3,809 1,222,195
606 195,957
360 120,344
221 77,013
256 86,073
141 47,573
145 54,010

138 48,492
34,589 9,760,906
8 3,039

1 432

207 69,696
40,481 11,685,730
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Variable. QO8C Position: 58 Longueur: 2

En moyenne, au cours d'un mois habituel, quelle part (pourcentage) de ce temps (consacré par les membres du
ménage a la communication par ordinateur a la maison) a trait a un usage personnel seulement?
(INTERVIEWEUR: NE LISEZ PAS LES REPONSES. UTILISEZ-LES COMME GUIDE SI LE REPONDAN'T
A BESOIN DE PRECISIONS)

FREQ POND

01 Aucune 371 128,361
02 Moins de 10 % 436 156,307
03 Au moins 10% mais moins de 25% 431 145,272
04 Au moins 25% mais moins de 50% 424 132,729
05 Au moins 50% mais moins de 75% 561 180,357
06 Au moins 75% mais moins de 90% 470 158,336
07 Au moins 90% mais moins de 100% 802 251,915
08 100% 2,173 694,867
96 Enchainement valide 34,589 9,760,906
2 Ne sait pas 4 2,325
98 Refus 0 0
99 Non déclaré 220 74,356
40,481 11,685,731

Variable: QO09A Position: 6l Longueur: 2

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage utilise un ordinateur a la maison pour envoyer
ou recevoir du courrier électronique?

FREQ POND
01 Oui 4,729 1,553,948
02 Non 958 299,963
96 Enchainement valide 34,589 9,760,906
97 Ne sait pas 6 2,692
98 Refus 0 0
99 Non déclaré 199 68,221
40,481 11,685,730
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Variable: Q09B Position: 63 Longueur:

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage utilise un ordinateur a la maison pour effectuer

des transactions bancaires par voie électronique?

FREQ POND
01 Oui 1,060 366,693
02 Non 4,625 1,485,074
96 Enchainement valide 34,589 9,760,906
97 Ne sait pas 4 2,593
98 Refus 0 0
99 Non déclaré 203 70,464
40,481 11,685,730

Variable: Qo09C Position: 65 Longueur:

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage utilise un ordinateur a la maison pour acheter

des biens et services par l'intermédiaire d'Internet?

FREQ POND
01 Oui 562 171,326
02 Non 4,966 1,639,159
03 N'a pas accés a l'internet a la maison 159 43,321
96 Enchainement valide 34,589 9,760,906
97 Ne sait pas 1 205
98 Refus 0 0
99 Non déclaré 204 70,813
40,481 11,685,730
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Variable: Q09D Position: 67 Longueur: 2

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage utilise un ordinateur a la maison pour naviguer
sur Internet?

FREQ POND

01 Oui 4,834 1,582,730
02 Non 698 229 154
96 Enchainement valide 34,748 9,804,227
97 Ne sait pas 1 469
98 Refus 0 0
99 Non déclaré 200 69,151
40,481 11,685,731

Variable: QO9E Position: 69 Longueur: 2

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage utilise un ordinateur a la maison pour
rechercher de I'information particuliére sur Internet?

FREQ POND
0l Oui 4,830 1,576,941
02 Non 696 231 2.
96 Enchainement valide 34,748 9,804,227
97 Ne sait pas 2 1,363
98 Refus 1 775
99 Non déclaré 204 7212
40,481 11,685,730
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Variable: QO9F

Position: 71

Longueur:

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'un membre de votre ménage utilise un ordinateur & la maison pour accéder a

des services Internet que je n'ai pas mentionnés?

FREQ POND
01 Oui 7719 256,478
02 Non 4,741 1,550,902
96 Enchainement valide 34,748 9,804,227
) Ne sait pas 6 1,453
98 Refus 0 0
99 Non déclaré 207 72,671
40,481 11,685,731

Variable: Q10A Position: 73 Longueur:

En moyenne, au cours d'un mois habituel, quelle part (pourcentage) du temps total passé a l'utilisation de la
communication par ordinateur est consacré au courrier électronique? (INTERVIEWEUR: NE LISEZ PAS LES
REPONSES. UTILISEZ-LES COMME GUIDE SI LE REPONDANT A BESOIN DE PRECISIONS)

0l Moins de 10 %

02 Au moins 10% mais moins de 25%
03 Au moins 25% mais moins de 50%
04 Au moins 50% mais moins de 75%
05 Au moins 75% mais moins de 90%
06 Au moins 90% mais moins de 100%
07 100%

96 Enchainement valide

97 Ne sait pas

98 Refus

99 Non déclaré

FREQ POND
1,914 618,012
1,160 376,458

664 219,040
405 135,839
183 64,994
119 38,117
248 87,586
35,547 10,060,869
15 6,279

0 0

226 78,536
40,481 11,685,730
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Variable:

En moyenne, au cours d'un mois habituel, quelle part (pourcentage) du temps total passé a I'utilisation de la
communication par ordinateur est consacré aux opérations bancaires électroniques? (INTERVIEWEUR: NE

Q10B Position: 75

LISEZ PAS LES REPONSES. UTILISEZ-LES COMME GUIDE SI LE REPONDANT A BESOIN DE

PRECISIONS)

FREQ POND
01 Moins de 10 % 692 241,818
02 Au moins 10% mais moins de 25% 187 68,840
03 Au moins 25% mais moins de 50% 53 17,341
04 Au moins 50% mais moins de 75% 28 9,824
05 Au moins 75% mais moins de 90% 4 1,154
06 Au moins 90% mais moins de 100% 5 1,254
07 100% 86 24,117
96 Enchainement valide 39,214 11,245,980
97 Ne sait pas | 154
98 Refus 0 0
99 Non déclaré 211 75,247
40,481 11,685,729
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Variable: Q10C Position: Vi Longueur: 2

En moyenne, au cours d'un mois habituel, quelle part (pourcentage) du temps total passé a l'utilisation de la
communication par ordinateur est consacré a I'achat de biens et de service sur Internet? (INTERVIEWEUR: NE
LISEZ PAS LES REPONSES. UTILISEZ-LES COMME GUIDE SI LE REPONDANT A BESOIN DE

PRECISIONS)
FREQ POND
01 Moins de 10 % 492 150,871
02 Au moins 10% mais moins de 25% 42 12,470
03 Au moins 25% mais moins de 50% 18 5,081
04 Au moins 50% mais moins de 75% 4 1,360
05 Au moins 75% mais moins de 90% 0 0
06 Au moins 90% mais moins de 100% 2 367
07 100% ] 172
96 Enchainement valide 39,714 11,443,386
97 Ne sait pas 0 0
98 Refus 0 0
99 Non déclaré 208 72,023
40,481 11,685,730
Variable: Q10D Position: 79

En moyenne, au cours d'un mois habituel, quelle part (pourcentage) du temps total passé a I'utilisation de la

communication par ordinateur est consacré a la navigation générale sur Internet? (INTERVIEWEUR: NE LISEZ
PAS LES REPONSES. UTILISEZ-LES COMME GUIDE SI LE REPONDANT A BESOIN DE PRECISIONS)

FREQ POND

01 Moins de 10 % 778 251,242
02 Au moins 10% mais moins de 25% 1,003 333,721
03 Au moins 25% mais moins de 50% 1,183 390,866
04 Au moins 50% mais moins de 75% 942 307,244
05 Au moins 75% mais moins de 90% 503 161,426
06 Au moins 90% mais moins de 100% 294 93,159
07 100% 83 28,179
96 Enchainement valide 35,446 10,033,381
97 Ne sait pas 7 2,345
98 Refus 0 0
99 Non déclaré 242 84,168
40,481 11,685,731
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Variable:

QI10E Position: 81

En moyenne, au cours d'un mois habituel, quelle part (pourcentage) du temps total passé a I'utilisation de la
communication par ordinateur est consacré a la recherche d'information particuliére sur Internet?
(INTERVIEWEUR: NE LISEZ PAS LES REPONSES. UTILISEZ-LES COMME GUIDE SI LE REPONDANT

A BESOIN DE PRECISIONS)
FREQ POND
01 Moins de 10 % 1,046 334,711
02 Au moins 10% mais moins de 25% 1,281 417,934
03 Au moins 25% mais moins de 50% 1,242 399,658
04 Au moins 50% mais moins de 75% 718 238,143
05 Au moins 75% mais moins de 90% 290 101,504
06 Au moins 90% mais moins de 100% 138 47272
07 100% 65 20,497
96 Enchainement valide 35,444 10,035,439
97 Ne sait pas 4 1@
98 Refus 2 497
99 Non déclaré 251 88955
40,481 11,685,729
T2
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Variable: Q10F Position: 83 Longueur: 2

En moyenne, au cours d'un mois habituel, quelle part (pourcentage) du temps total passé a I'utilisation de la
communication par ordinateur est consacré a l'utilisation d'Internet a des fins que je n'ai pas mentionnés?
(INTERVIEWEUR: NE LISEZ PAS LES REPONSES. UTILISEZ-LES COMME GUIDE SI LE REPONDANT
A BESOIN DE PRECISIONS)

FREQ POND

01 Moins de 10 % 509 169,503
02 Au moins 10% mais moins de 25% 123 42,743
03 Au moins 25% mais moins de 50% 69 19,747
04 Au moins 50% mais moins de 75% 41 13,061
05 Au moins 75% mais moins de 90% 15 3,322
06 Au moins 90% mais moins de 100% 5 1,482
07 100% 8 2915
96 Enchainement valide 39,489 11,355,128
97 Ne sait pas J 832
98 Refus 0 0
99 Non déclaré 220 76,995
40,481 11,685,728

Variable: Q11A Position: 85 Longueur: 2

De combien I'utilisation par votre ménage de la communication par ordinateur & la maison augmenterait-elle, au
cours d'un mois habituel, si le cofit d'accés était moins élevé?

FREQ POND
01 Constdérablement 806 247,720
02 Sensiblement 955 297,407
03 Peu ou pas du tout 3,897 1,297,770
96 Enchainement valide 34,589 9,760,906
97 Ne sait pas 14 5,549
98 Refus 0 0
99 Non déclare 220 76,377
40,481 11,685,729
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Variable:

De combien l'utilisation par votre ménage de la communication par ordinateur a la maison augmenterait-elle, au
cours d'un mois habituel, si des services meilleurs et en plus grand nombre étaient offerts (par exemple pour les
emplettes, les opérations bancaires, etc.)?

Ql11B Position:

FREQ POND
01 Considérablement 723 235,900
02 Sensiblement 1,500 496,742
03 Peu ou pas du tout 3,429 1,109,109
96 Enchainement valide 34,589 9,760,906
2 Ne sait pas 13 2,432
98 Refus 0 0
99 Non déclaré 227 80,641
40,481 11,685,730

Variable: QI11C Position:

De combien I'utilisation par votre ménage de la communication par ordinateur a la maison augmenterait-elle, au
cours d'un mois habituelz si l'acces était plus facile? (UN EXEMPLE D'ACCES PLUS FACILE SERAIT PAR
L'UTILISATION DU TELEVISEUR ET DE LA COMMANDE A DISTANCE. LISEZ LES REPONSES AU

REPONDANT).
FREQ POND
01 Considérablement 815 267,288
02 Sensiblement 1,201 390,237
03 Peu ou pas du tout 3,636 1,183,602
96 Enchainement valide 34,589 9,760,906
O Ne sait pas 8 2,459
98 Refus | 435
99 Non déclare 231 80,804
40,481 11,685,731
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Variable:

Avez-vous un ordinateur a la maison?

QI2A

FREQ POND
01 Oui 7,695 2,388,758
02 Non 26,833 7,351,840
96 Enchainement valide 5,892 1,924,824
97 Ne sait pas 7 1,699
98 Refus 9 2,612
99 Non déclaré 45 15,997
40,481 11,685,730
Variable: QI12B
L'ordinateur que vous avez a la maison est-il capable d'accéder a I'internet?
FREQ POND
0l Oui 2,996 909,083
02 Non 4,633 1,458,419
96 Enchainement valide 32,725 9,276,664
97 Ne sait pas 59 19,105
98 Refus 3 810
99 Non déclaré 65 21,650
40,481 11,685,731
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Variable:

Quelles sont les principales raisons pour lesquelles votre ménage n'utilise pas I'ordinateur que vous avez & la
maison pour se prévaloir des services de communication?(INTERVIEWEUR: LISEZ LES CATEGORIES ET
INSCRIVEZ TOUTES LES REPONSES QUI S'APPLIQUENT)....C'est trop cofiteux

Q13AP1 Position:

FREQ POND
01 Oui 1,099 326,820
02 Non 1,897 582,263
96 Enchainement valide 37,358 10,735,083
o7 Ne sait pas 0 0
98 Refus 0 0
99 Non déclaré 127 41,564
40,481 11,685,730

Variable: QI13AP2 Position:

Quelles sont les principales raisons pour lesquelles votre ménage n'utilise pas I'ordinateur que vous avez a la
maison pour se prévaloir des services de communication?(INTERVIEWEUR: LISEZ LES CATEGORIES ET
INSCRIVEZ TOUTES LES REPONSES QUI S'APPLIQUENT)....C'est trop complexe

FREQ POND
01 Oui 282 87,715
02 Non 2,714 821,368
96 Enchainement valide 37,358 10,735,083
97 Ne sait pas 0 0
98 Refus 0 0
99 Non déclaré 127 41,564
40,481 11,685,731
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Variable: Q13AP3 Position: 99 Longueur:

Quelles sont les principales raisons pour lesquelles votre ménage n'utilise pas l'ordinateur que vous avez a la
maison pour se prévaloir des services de communication?(INTERVIEWEUR: LISEZ LES CATEGORIES ET
INSCRIVEZ TOUTES LES REPONSES QUI S'APPLIQUENT)....J'ai accés & un ordinateur au bureau ou a un

autre endroit

FREQ POND
01 Oui 374 117,790
02 Non 2,622 791,292
96 Enchainement valide 37,358 10,735,083
97 Ne sait pas 0 0
98 Refus 0 0
29 Non déclaré 127 41,564
40,481 11,685,730

Variable: Q13AP4 Position: 101 Longueur:

Quelles sont les principales raisons pour lesquelles votre ménage n'utilise pas I'ordinateur que vous avez  la
maison pour se prévaloir des services de communication?(INTERVIEWEUR: LISEZ LES CATEGORIES ET
INSCRIVEZ TOUTES LES REPONSES QUI S'APPLIQUENT)...Ils n'offrent pas suffisamment de services utiles

01 Oui

02 Non

96 Enchainement valide
97 Ne sait pas

98 Refus

99 Non déclaré

FREQ POND
225 71,181
2,771 837,902
37,358 10,735,083
0 0

0 0

127 41,564
40,481 11,685,731
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Variable: QI13APS Position: 103 Longueur: 2

Quelles sont les principales raisons pour lesquelles votre ménage n'utilise pas I'ordinateur que vous avez a la
maison pour se prévaloir des services de communication?(INTERVIEWEUR: LISEZ LES CATEGORIES ET
INSCRIVEZ TOUTES LES REPONSES QUI S'APPLIQUENT)....Autres raisons

01
02
96
97
98
99

Oui
Non

Enchainement valide

Ne sait pas
Refus
Non déclaré

FREQ POND
1,526 461,819
1,471 447,456

37,358 10,735,083
0 0
0 0

127 41,564

40,481 11,685,731

Variable: Q13BP1 Position: 105 Longueur: 2

Quel(s) facteur(s) inciterait(ent) votre ménage a utiliser les services de communication par ordinateur a la
maison?(INTERVIEWEUR: LISEZ LES CATEGORIES ET INSCRIVEZ TOUTES LES REPONSES QUI l

S'APPLIQUENT)....Si le cott était plus bas

FREQ POND
01 Oui 3,245 1,013,787
02 Non 4,399 1,359,746
96 Enchainement valide 32,725 9,276,664
97 Ne sait pas 0 0
98 Refus 0 0

99 Non déclaré 112 85,523

40,481 11,685,730
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Variable: Q13BP2 Position: 107 Longueur:

Quel(s) facteur(s) inciterait(ent) votre ménage a utiliser les services de communication par ordinateur a la
maison?(INTERVIEWEUR: LISEZ LES CATEGORIES ET INSCRIVEZ TOUTES LES REPONSES QUI
S'APPLIQUENT)....Si l'acces y était plus facile avec le téléviseur et la télécommande

FREQ POND
01 Oui 926 301,978
02 Non 6,718 2,071,554
96 Enchainement valide 32,725 9,276,664
97 Ne sait pas 0 0
98 Refus 0 0
99 Non déclaré £12 35,533
40,481 11,685,730

Variable: Q13BP3 Position: 109 Longueur:

Quel(s) facteur(s) inciterait(ent) votre ménage e‘} utiliser les services de communication par o’rdinatcur ala
maison?(INTERVIEWEUR: LISEZ LES CATEGORIES ET INSCRIVEZ TOUTES LES REPONSES QUI
S'APPLIQUENT)....Si de meilleurs services et en plus grand nombre étaient offerts

FREQ POND
01 Oui 714 230,490
02 Non 6,930 2,143,043
96 Enchainement valide 32,725 9,276,664
97 Ne sait pas 0 0
98 Refus 0 0
99 Non déclaré 112 35,533
40,481 11,685,730
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Variable. Q13BP4 Position: 111 Longueur: 2

Quel(s) facteur(s) inciterait(ent) votre ménage a utiliser les services de communication par o’rdinateur ala
maison?(INTERVIEWEUR: LISEZ LES CATEGORIES ET INSCRIVEZ TOUTES LES REPONSES QUI
S'APPLIQUENT)....Aucun facteur ne pourrait avoir une influence

FREQ POND

01 Oui 1,982 624,701
02 Non 5,662 1,748,832
96 Enchainement valide 32725 9,276,664
97 Ne sait pas 0 0
98 Refus 0 0
99 Non déclaré 112 35,533
40,481 11,685,730

Variable: QI13BP5 Position: 113 Longueur: 2

Quel(s) facteur(s) inciterait(ent) votre ménage a utiliser les services de communication par oydinateur ala
maison?(INTERVIEWEUR: LISEZ LES CATEGORIES ET INSCRIVEZ TOUTES LES REPONSES QUI
S'APPLIQUENT)....Autres raisons

FREQ POND
01 Oui 2,309 700,749
02 Non 5,335 1,672,783
96 Enchainement valide 32,725 9,276,664
97 Ne sait pas 0 0
98 Refus 0 0
99 Non déclaré 112 35,533
40,481 11,685,729
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Variable: Q14 Position: 115 Longueur. 2

Est-ce que des membres de votre ménage utiliseraient les communications par ordinateur a une bibliothéque
publique ou a un autre endroit public s'ils pouvaient avoir accés a ces services facilement et a peu de frais a ces
endroits?

FREQ POND

01 Oui 10,206 2,803,211
02 Non 24,041 6,854,992
96 Enchainement valide 5,892 1,924,824
97 Ne sait pas 232 61,473
98 Refus 4 1,038
99 Non déclaré 106 40,193
40,481 11,685,730

Variable: Q15A Position: Lig Longueur: 2

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'au moins un des membres du ménage agé de 18 ans et plus travail a son
compte?

FREQ POND
01 Oui 7,321 2,088,073
02 Non 32,923 9510,154
96 Enchainement valide 0 0
97 Ne sait pas 0 0
98 Refus 2 823
99 Non déclaré 23’5 86,680
40,481 11,685,730
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Variable: Q15B Position: 119 Longueur: 2

Au cours d'un mois habituel, est-ce qu'au moins un des membres du ménage agé de 18 ans et plus travail pour un
employeur?

FREQ POND

01 Oui 24,513 7,213,630
02 Non 15,729 4,384,014
96 Enchainement valide 0 0
97 Ne sait pas ] 725
98 Refus 2 317
99 Non déclaré 236 87,044
40,481 11,685,730

Variable: Q16P1 Position: 121 Longueur: 2

Laquelle (lesquelles) des sources suivantes a (ont) contribué au revenu global de votre ménage au cours des 12
derniers mois? (INTERVIEWEUR: COCHEZ TOUTES LES REPONSES QUI S'APPLIQUENT.)...Salaircs et
traitements

FREQ POND
01 Oui 19,345 5,569,238
02 Non 9,833 2,841,037
96 Enchainement valide 0 0
97 Ne sait pas fl 1,214
98 Refus 6 1,646
99 Non déclaré 11,290 3,272,595
40,481 11,685,730
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Variable: Q16P2 Position: 123 Longueur:

Laquelle (lesquelles) des sources suivantes a (ont) contribué au revenu global de votre ménage au cours des 12
derniers mois? (INTERVIEWEUR: COCHEZ TOUTES LES REPONSES QUI S'APPLIQUENT.)...Travail

indépendant
FREQ POND
01 Oui 4,935 1,418,400
02 Non 24,243 6,991,875
96 Enchainement valide 0 0
97 Ne sait pas 7 1,214
98 Refus 6 1,646
99 Non déclaré 11,290 3,272,595
40,481 11,685,730
Variable: Q16P3 Position: 125 Longueur.

Laquelle (lesquelles) des sources suivantes a (ont) contribué au revenu global de votre ménage au cours des 12
derniers mois? (INTERVIEWEUR: COCHEZ TOUTES LES REPONSES QUI S'APPLIQUENT.)...Dividendes et

intéréts d'obligations, de dépdts, etc.

FREQ POND
01 Oui 4,996 1,544,930
02 Non 24,182 6,865,345
96 Enchainement valide 0 0
97 Ne sait pas 7 1,214
98 Refus 6 1,646
99 Non déclaré 11,290 3,272,595
40,481 11,685,730
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Variable:

Ql6P4 Position:

Laquelle (lesquelles) des sources suivantes a (ont) contribué au revenu global de votre ménage au cours des 12

derniers mois? (INTERVIEWEUR: COCHEZ TOUTES LES REPONSES QUI
S'APPLIQUENT.)...Assurance-chdmage / Assurance-emploi

FREQ POND
01 Oui 4,540 1,362,860
02 Non 24,638 7,047,415
96 Enchainement valide 0 0
97 Ne sait pas 7 1,214
98 Refus 6 1,646
99 Non déclaré 11,290 3,272,595
40,481 11,685,730

Variable: Q16P5 Position:

Laquelle (lesquelles) des sources suivantes a (ont) contribué au revenu global de votre ménage au cours des 12

derniers mois? (INTERVIEWEUR: COCHEZ TOUTES LES REPONSES QUI S'APPLIQUENT.)...Indemnisation

des accidentés du travail

FREQ POND
0l Oui 672 185,511
02 Non 28,506 8,224,764
96 Enchainement valide 0 0
o Ne sait pas " 1,214
98 Refus 6 1,646
99 Non déclaré 11,290 3,272,595
40,481 11,685,730
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Variable: Q16P6 Position: 131 Longueur:

Laquelle (lesquelles) des sources suivantes a (ont) contribué au revenu global de votre ménage au cours des 12

demniers mois? (INTERVIEWEUR: COCHEZ TOUTES LES REPONSES QUI S'APPLIQUENT.)...Régime de

pensions du Canada ou Régime de rentes du Québec

FREQ POND
01 Oui 6,219 1,786,414
02 Non 22,959 6,623,860
96 Enchainement valide 0 0
97 Ne sait pas 7 1,214
98 Refus 6 1,646
99 Non déclaré 11,290 3,272,595
40,481 11,685,729

Variable: Q16P7 Position: 133 Longueur:

Laquelle (lesquelles) des sources suivantes a (ont) contribué au revenu global de votre ménage au cours des 12

demiers mois? (INTERVIEWEUR: COCHEZ TOUTES LES REPONSES QUI S'APPLIQUENT.)...Régime de

retraite, pension de retraite, rentes

0l Oui

02 Non

96 Enchainement valide
97 Ne sait pas

98 Refus

99 Non déclaré

FREQ POND
4,774 1,416,950
24,404 6,993,325
0 0

4 1,214

6 1,646
11,290 3,272,585
40,481 11,685,730
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Variable. Qi6P8 Position: 135 Longueur: 2

Laquelle (lesquelles) des sources suivantes a (ont) contribué au revenu global de votre ménage au cours des 12
derniers mois? (INTERVIEWEUR: COCHEZ TOUTES LES REPONSES QUI S'APPLIQUENT.)...Sécurité de la
vieillesse et Supplément de revenu garanti

FREQ POND

01 Oui 5,578 1,595,731
02 Non 23,600 6,814,544
96 Enchainement valide 0 0
97 Ne sait pas 7 1 27
98 Refus 6 1,646
99 Non déclaré 11,290 3,272,595
40,481 11,685,730

Variable: Q16P9 Position: 137 Longueur: 2

Laquelle (lesquelles) des sources suivantes a (ont) contribué au revenu global de votre ménage au cours des 12
derniers mois? (INTERVIEWEUR: COCHEZ TOUTES LES REPONSES QUI S'APPLIQUENT.).. Prestations
fiscales pour enfants

FREQ POND
0l Oui 4,686 1,278,141
02 Non 24,492 7,132,134
96 Enchainement valide 0 0
97 Ne sait pas 0 1,214
98 Refus 6 1,646
99 Non déclaré 11,290 3. 272595
40,481 11,685,730
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Variable: Q16P10 Position: 139 Longueur.

Laquelle (lesquelles) des sources suivantes a (ont) contribué au revenu global de votre ménage au cours des 12
demiers mois? (INTERVIEWEUR: COCHEZ TOUTES LES REPONSES QUI S'APPLIQUENT.)...Programmes

municipaux ou provinciaux d'aide sociale

FREQ POND
0l Oui 2572 643,747
02 Non 26,926 7,766,528
96 Enchainement valide 0 0
97 Ne sait pas [/ 1,214
98 Refus 6 1,646
99 Non déclaré 11,290 3,272,595
40,481 11,685,730

Variable: Q16P11 Position: 141 Longueur:

Laquelle (lesquelles) des sources suivantes a (ont) contribué au revenu global de votre ménage au cours des 12
derniers mois? (INTERVIEWEUR: COCHEZ TOUTES LES REPONSES QUI S'APPLIQUENT.)...Pensions

alimentaires pour enfants

01 Oui

02 Non

96 Enchainement valide
97 Ne sait pas

98 Refus

99 Non déclaré

FREQ POND
571 166,601
28,607 8,243,674
0 0

7 1,214

6 1,646
11,290 3,272,595
40,481 11,685,730
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Variable: Q16P12 Pusition: 143 Longueur: 2

Laquelle (lesquelles) des sources suivantes a (ont) contribué au revenu global de votre ménage au cours des 12
derniers mois? (INTERVIEWEUR: COCHEZ TOUTES LES REPONSES QUI S'APPLIQUENT.)...Pension
alimentaire

FREQ POND
01 Oui 87 26,827
02 Non 29,091 8,383,448
96 Enchainement valide 0 0
97 Ne sait pas 7 1,214
98 Refus 6 1,646
99 Non déclaré 11,290 3,272,595

40,481 11,685,730

Variable: Q16P13 Position: 145 Longueur: 2

Laquelle (lesquelles) des sources suivantes a (ont) contribué au revenu global de votre ménage au cours des 12
derniers mois? (INTERVIEWEUR: COCHEZ TOUTES LES REPONSES QUI S'APPLIQUENT.)...Autres
revenus (revenu locatif, bourse d'étude, etc.)

01 Qui 1,573 438,128
02 Non 27,605 7,972,146
96 Enchainement valide 0 0
97 Ne sait pas 7/ 1,214
98 Refus 6 1,646
99 Non déclaré 11,290 3,272,595

40,481 11,685,729
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Variable: Ql6P14 Position: 147 Longueur: 2
l Laquelle (lesquelles) des sources suivantes a (ont) contribué au revenu global de votre ménage au cours des 12
derniers mois? (INTERVIEWEUR: COCHEZ TOUTES LES REPONSES QUI S'APPLIQUENT.)...AUCUN
I REVENU
FREQ POND
01 Oui 114 37,865
l 02 Non 29,064 8,372,410
96 Enchainement valide 0 0
97 Ne sait pas 7 1,214
I 98 Refus 6 1,646
99 Non déclaré 11,290 3,272,595
I 40,481 11,685,730
I Variable: Q17 Position. 149 Longueur: 2
l Quelle a été la principale source de revenu de votre ménage?
FREQ POND
01 Salaires et traitements 8,394 2,342,474
I 02 Travail indépendant 1,782 508,939
03 Dividendes et intéréts d'obligations, de dépdts, etc. 238 84,324
04 Assurance-chdmage / Assurance-emploi 194 42,016
l 05 Indemnisation des accidentés du travail 112 34,774
06 Régime de pensions du Canada ou Régime de rentes du Québec 1,305 390,085
07 Régime de retraite, pension de retraite, rentes 2,278 700,008
l 08 Sécurité de la vieillesse et Supplément de revenu garanti 1,758 448,124
09 Prestations fiscales pour enfants i 1,701
10 Programmes municipaux ou provinciaux d'aide sociale 778 217,201
I 1 Pensions alimentaires pour enfants 40 13,150
12 Pension alimentaire 18 7,326
13 Autres revenus (revenu locatif, bourse d'étude, etc.) 284 77,268
I 96 Enchainement valide 11,104 3,270,746
97 Ne sait pas K22 34,347
98 Refus 39 12,393
l 99 Non déclaré 12,028 3,500,853
40,481 11,685,729
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GJATSIICS CANATA LIBRARY 5
QlBlIGTHEGUE 53 2 TSTLE \’ /
‘ | ‘ I I .\.I'M‘Iﬁ'
SRR
1010269818
Variable: QUART Position:
Revenu
FREQ POND
1 Quartile 1 - moins de 19 0003 10,649 2,915,725
2 Quartile 2 - de 19 0008 4 31 999% 10,572 2,925,624
3 Quartile 3 - de 32 0003 a 54 999% 10,116 2,919,068
4 Quartile 4 - 55 0008 et plus 9,144 2,925,313
40,481 11,685,730
Variable: FINWT Position:

Poids de I’enregistrement
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